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COMUNE DI ARESE COMUNE DI LAINATE

PROVINCIA DI MILANO

ACCORDO DI PROGRAMMA EX ALFA ROMEO
AMBITO c1/b

Richiedente:

TEA S.p.A.

Via Ponchielli, 7 - Milano(MI) - C.F. 03844300966

A.G.LAR. SpA.

Via Ponchielli, 7 - Milano(MI) - C.F. 03548400179

Progettista:

Dott. Ing. Roberto Stucchi

Via San Francesco, 1 - Cornate d'Adda (MI)

Progettazione impiantistica:

TeKser S.r.l.

Via E. Caviglia, 3/a - Milano(MI)

Coordinatore in materia di sicurezza e di salute durante la progettazione dell'opera
Coordinatore in materia di sicurezza e di salute durante la realizzazione dell'opera:

ott. Arch. Stefano Castronovo

Via Emilia, 124 - Voghera (PV)

Direttore Lavori:

Dott. Ing. Roberto Stucchi

Via San Francesco, 1 - Cornate d'Adda (M)

Impresa esecutrice:

ITINERA S.p.A.

Via Balustra, 15 - Tortona (AL)
R.E.A. N°176511 - C.F./P.1.01668980061

RICHIESTA PERMESSO DI COSTRUIRE
OPERE ESTERNE AGLI EDIFICI

SCALA:

15.4a

OGGETTO:
PROGETTO
LIBRETTO MISURE DIMOSTRATIVE SUPERFICI TAveLA:
DATA: AGG: AGG: NOTA:
Giugno 2014
AGG: AGG: AGG:

’ AGG:

vAR1 PR




Superfici standards a parcheggio

poligana g
4 5754.00
5 S7B1.00
a 640,00
7 bAG6.00
a 420400
9 447000
10k 5397.00
11 5705.00
12 262.00
13 1275.00
14 1352.00
15 586100
15 233200
17 2689.00
1% 1865.00
27 463,00
28 E971.00
32 5201,.00
Totale 1432 302
Poligonc 4

al punto ¥=1176.1901 ¥=-912.6364 Z= [(1.0000
al punto Xe1175.53%0 ¥=-%14.7357 /= 0.0000
al punto ¥=1174.8768 ¥=-921.1947 Z- 0.0000
al punto X=1174.3852 ¥=-022.4607 = 0.0000
al punto X=1172.7719 Y=-523.2945 7= 0.0000
al punto }{;11?2.?293 YeuG2A4164 L= (ROD00
al punlo ¥=1171.6497 ¥=-325.305%% Z= (.0000
al punte ¥=1170.6381 ¥--325.9815 7= 0.0000
al punto X=1169.351% ¥Y=-426.6638 = 0.0000

al punto X=1167 9687 ¥=-527.1326 7- 0.0000



al punto
al punto
al punto
al punto
al punto
al punto
al punto
al punto
al purite
al punto
al punte
al punta
al punto
al punta
al punta
al plenta
al punto
al punta
al punta
al punto
al punta
al punto
al punto
al punto
al punte
al puntao
al punte
al punta

al punta

*=11G57.0776 ¥Y=-927.3658

A=1165.9675
A=1154.2798
#=1162 8512
X=11E2 8105

A=1164.2695

Y=-017.5369

¥=-927.5412

Ye-017.5412

¥=-928.0705

Y= 928 1828

¥=1160.5604 Y=-91 44K1

A=1167.1835

¥=-928.8558

A=1168.3424 ¥=-925.2362

#=11169.7552

H=1170.5045

¥=1171.59413

X=1172.0351

X=1172.257%

¥=-925.8314

Y¥=-930.1817

Y=-931.1224

¥e-831.5650

¥=-432.1065

¥=1182.8344 ¥=-932.0268

A=1183.0686
X=1182.5090
A=1182 0276
¥=11815413
X=1181.1378
X=118(}7847
X=1140.4931
X=1180L 2827
X=1180.2094
X=118012374
X=1180.3525
X=1180.5697
¥=1l14ana4a2

%X=11381.3153

¥=-931.712%

Y¥=-931.2454

¥=-030,7358

Y=-930,15059

¥=-928,5350

Y¥=-928.8321

¥~-928.00163

Y¥=-927 1245

Y¥=-926.2532

¥=-0252921

¥=-924.4517

Y=-S23. 7377

Y=-422.9822

¥e Q22,1280

» 0.0000

.0000

0.0000

.0000

0.0000

: 00000

0.0000

= 0.0000

£.0000

- 0.0000

£.00400

£.0000

£.0000

$.0000

£.0000

(.00G0

- 0.0000

0.0000

£.0000

(3,004

0.0000

£3.0000]

£.0000

£.0000

£2.0000

00000

3.0

£.0000

- Q.00



al punto
al punto
at punta
al punto
al punto
al punto
al punto
al punto
al punto
al punto
al punto
al punto
al punto
al punto
al punto
al punto
al punta
al punto
al punto
al punto
al punte
al punto
al punto
al punto
al punto
al punto
al punto
al punto

al punto

A=1181.67%6
¥=1182.2626
A=1132.8244
#=1183.5162
X=1184.0978
X=L1R4 7486
*=1135.78758
®=1186.4770
¥=1187.3685
A=1187 3657
X=1187 7358
¥=1211.6977
X=1237 3508
¥=1237.6350
A=124012241
X=1240.7186
X=1240.7 86
¥=1239.6191
A=1235.2820
X=1232.7247
X=1230.1674
¥=1226.5599
#=12231134
A=1220.9005
X=1217.3538
A=1214.5081
¥=1212.1805
A=1208.7471

H=1200.4242

Y¥=-921.6149
¥=-820.9437
Y=-920.4340
¥=-919.9358
Y=-919 6046
Y=-919.2939
Y--918.9972
Y=-918 8728
Y=-918.8283
Y=-918.6763
Y=-918.6871
v=-918 6858
¥=-918.6196
v2-918.6209
Y=-416.0405
¥=-916.0105
¥=-833.0009
v--832.9196
¥=-R32.0279
¥=-832.4879
Y=-832,3478
Y=-832.2007
¥--832.1056
¥=-H32.0673
Y-.832.0552
¥=-832.0908
Y=-832.1522
¥--832.3003

Y=-832.5220

0.0000

- 0.0000

0.0000

= (0.00040

0.0000

= .0000

{10000

0.0000

{1.00CH]

0.0000

= 0.0000

00000

» 0.0000

0.0000

0.0000

CHO000

.00G0

(3. 080

0.0000

= L0000

0.0000

- 0.0000

Q.O000

0.0000

£.0000

£.0000

0.0000

£.0000

- 0.0000
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al punto
al punto
al punto
al punto
al punto
al punto
al punto
al punto
al punto
al punto
al punito
af punto
al puntu
al punto
al punta
al punto
al punto
al punto
al punto

al punto

Poligono 5
al punto
al punta
al punto
al punto
al punto
al punto

al purio

#=1202.3464
#=1195.0126
#=1196.4973
#=1193.35821
#=1190.4210
X¥=1185.4588
¥=1182.731%
X¥=1180.4071
¥=1176.1525
X=1373.3270
»x=1171.8777
X¥=1171.7196
X=1171.7196
X=1175.710GE
¥=1175.7156
X=1171.71496
¥=1159.7314
m=1172.7201
X=1175.7286

A-1176.1901

H=1086 71849
»=1090.7074
A=10920.7074
»=1086.718%
A=1086.7128
X=1087.8048

¥=1090.0450

Y= 8327802
¥=-833.1594
¥=-833.5100
¥=-333.9711
Y=-834.5207
¥=-435.6115
Y¥=-83G.2872
Y=-836.8537
¥=-838.05149
Y=838.8371
Y=-530 L3353
¥=-839.2770
¥=-849. 2032
Y=-8449.2032
¥—807.7275
Y¥=-8{7 7275
¥—816.0380
Y=-8316.87490
¥=-017.8774

Y=-814.0L364

Y=-#h%.1304
¥=858.1304
Y=-907.7251
¥=-007.7251
Y¥=-930.0350
Y¥=-015.9905

Y¥—-515.9904

= [LOOG0

(0000

» 0.0000

00000

» 00000

= (0.0G00

0.0000

: 00000

0,0000

» 0.0000

0.0000

0.6000

0.0000

0.0000

- 00000

0.0000

0.0000

0.0000

- 0.0000

1.CHO0

0.0000

- 0.0000

0.0000

- 0.0000

2. CHOL0

£.0000

- 0.0000



al punto
al punta
af punto
al punto
al punto
al punto

al punto

. al puntn

al purto
al punto
al punto
al punto
al punte
al punto
al punto
al punto
al punto
al punto
al punto
al punio
Al punto
al punto
al punto
al punto
al punto
al punte
al punto
il punto

al punto

#=1104.9322

A=1107.4733

4=1105.4328

A=1120.4102

A=1136.8082

£=114). 3560

X=1143.2305

¥=116%7314

¥=1171.7196

#=1171.7196

#=1171.7196

A=1171.7196

¥=11i6#8. 2814

#=1165.5264

#=1162 93255

X=1155.1526

¥=115%3202

¥=1152.0412

#A=1147.58719

X=1143.8717

F=1138.41642

#=1134.6417

A=1131.7426

A=13129.6563

A=1125.5712

X=1122.41059

#=1115.6552

X-1117.147T

¥=1114.1416

¥=-916.0475

¥=-016.0406

¥=-316.0716

Y¥=-8416.0363

¥=-015.0395

¥=-U16.0032

¥=-916.0355

Y¥=-216.380

¥=-907.7275

¥=-245.2031

Y=-B34 2770

¥=-838.2770

¥=-RA[L2TH2

= 340.9434

¥=-841.6099

¥=-842.4874

Y=-543.2920

¥=-843.9087

V8416122

Y¥=-845.2111

Y¥e-815.8542

=-Hadi 2040

¥=-846.5724
Y=-846. 7454
Y=-8d 70480
Y¥=-847.2431
¥=-847% 3881
¥~g8d7.4989

Y=-H47 4kl

=

=

£3.0000

§.0000

£2.0000

000060

- L0000

00000
0.6000
0.0000
0.0000
0.0000

(30000

- 0.0000

(LG

0.0000

(L0000

0.0000

0.6000

0.0000

- 0.0000

0.a000

= 0.0000

(30000

0.0000

- (L0000

00000

.00

0.0000

- 0.0000

0.0000



al punta
al punto
al puntao
at punto
al punto
al punto
al puntao
al punto
al punta

al punto

Follgano &6
gl punte
al punto
al punte
al punto
al punio
al punto
al punto
ak punta
al punto
al punto
al punta
al punto
al punleo
al punto
al punto
al puntn

al punto

#=1111.5373
#=1107.3355
¥=1103.526[
#=1101.0185
¥=1053.9620}
A=1026.5424
X=1053.1187
X=1090.3014
HX=1086.7189

X=1086.7189

A-1086.71859
X=1086.7189
#=1084.2190
¥=1081 D8A%
10771870
X=1073.6084
¥=1070.9385
K= 1102
X=1063.3796
X=1050 8504
H¥=105G.2889
A=1052.92159
#=1045 38945
A=1046.7764
#=1041.3169
X=1037.1048

X=1032.2062

¥=-B47.6676
¥=-B47.7151
W=-347 G974
¥=-B47.6475
¥=-547 5864
¥=-8#47.5152
Y= 8473566
Y=-847.1976
Y=-846.9404

Y¥=-852.1304

¥=-9416.0356
e84 15,9404
¥=-B446.7610
¥=-846.4873
¥=-Bdd. 1645
Y=-845.8838
—-845.7361
¥=-845.5448
Y=-545.4884
Y=-845.6346
¥=-845.8685
Y=-B40. 1584
Y=-846.4623
Y=-Ba6 BT
Y¥=-B47. 1673
Y= BAFASTG

V=-847.7744

=

£.00c0

: 0.0000%

0.0000

+ 00000

0.0000
0.0000
0LE0D0
0.ed0c
06000

0.0000

(hOo0o
(L0000
0.0000
0.0000

£.0000

= 0.0000

0.0060

» 0.0000

0.0000

- 0.0000

- [.0000

0.0000

(0G00

0.0000

-~ 0.0000

£3.000H0

0.000C0
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al punto
al punta
al punto
al punto
al punto
al punto
al punta
al punto
alpunto
al punto
al punto
al punto
al punte
al punto
al punto
al punte
al puento
al punta
al punte
al punto
al punte
al punto
al punto
al punto
al punto
al punto
al punio
ak punto

al punto

X=1027.9425 Y=-348 0408
X=1023.471% ¥=-848.1822
X=1018.9042 Y-=-848.1307
¥=1016.2504 ¥=-848.1013
X=1013.8168 Y=-848.0743
¥=1012.5331 Y=-848 0601
X=1011.0127 Y¥=-847.5534
X=1005.2602 Y=-547 8825
¥=1006.7285 Y¥=-8477221

X=1001.6028 Y=-547 2485

¥ 097 3721 ¥Y=-BA6. 7667 /=

X=058 8684 Y=-346.7012 7-

K= 096 8684 Y=-BhRE DANHT ¥=

0.0000
0.0200
{1.0000
0.0000
0.0000

0.0000

- 00000

0.0060

» 0.0000

0.0000

0.0000

0.0000

0.0000

#=1000.8570 ¥=-855.5387 2~ [.00GO

¥=1000.8570 ¥=-907 7252 7= 0.0000

H= 485 B684 Y=-007.7252 72— 0.0000

¥~ 986 8684 ¥=-016.0406 7= {.0000

#=1054.1453 ¥=-916.0405
A=1065.3586 Y=-916.0405
A=1067 6206 ¥=-916.1%06
#=1072.0567 Yo-921.2341
A=1072.66A1 ¥Y=-920.7501
X=1074.5190 ¥=-915.6008
A=1075.5687 ¥=-912.3670
¥=1076 8144 ¥=-918.4141
A=1078.0042 ¥=-917.8946
#=10749.49150 ¥=-817.2150

#=1081.9353 ¥=-0916.6611

A=1083.8273 ¥

-B1aA010

- L0000

(h. 000

00000

0. 0000}

0.0000

00000

(L0000

= 0.0000

C3.Ch00C

0.0000

0.0000

£.0000



al punto ¥=1085.8764 ¥=-916.0675 Z= 0.0000

al punto X=1086.718% Y=-916.0356 7= 0.0000

Poligono 7

al punto X=59%6.8684 Y=-B46.7012 I= 0.0000

e

[EREER L)

al punto
af punto
af punto
al punta
al punto
al punto
al punto
al punto
al punta
al punto
al punte
al punto
al punto
al punte
al puente
al punto
al punto
al plnto
al punto
al puntu
al punin
ak purtu
al punto

al punto

¥=5%94.6566
#=001.8488
¥=087.8088
A= 0849281
¥=0582.1101
= 077.8521
X=974.3375
X=070.7453
¥= 9663502
X=063.0272
#= 050,435,
#=956.1108
¥=951. 8147
X=446.8743
A= 894225132
¥=938.8051
A=1932.5256
A= 927 7507
A=1027.5591
X=027.5563
X=031.5677
X~ 5315677
X=927.7313

X=027.7313

Y=-846.4134
¥=-845.0416
¥=-845.4498
V=-B45.0277
=-BAN.621Y
V=-B43.1H555
Y=-845.4706
¥=-243.0135
Y=-842.4526
¥=-842.0176
Y=-841.6282
Y=-841.3597
Y=-#41.1204
¥=-840 8451
Y=-B40.6327
Y=-840.5242
¥=-840. 2486
¥=-840.0351
¥ 8400307
Y=-8053.1325
Y¥m-853.1325
¥=-007 7185
¥=-007. 7285

¥—-315.04905

0.0000

» 0.0000

(2.0000
£.0000
QL0000

0.0000

= 0.0000

0.0000

= 0.0004a

£2.0000
£.0000

{1.0000

= 0.e0a0

= {1,000

0.0000

- [.0000

0.0000

0.0000

(.00

(L0000

. ODE00

0:0000

- 0.000a

§.0000



al punto
al punio
al puntao
al punto
al punto
al punto
gl punio
al punta
al punto
al punto

al punto

_ al punte

al punto
al puntn
al punto
al punto
al punte
al punto
al punto
al punto

al punta

al punto’

al punto
al punto
al punta
al punto
al punto
al punto

al punto

¥~ 927.7362
¥= 928.2070
¥= 530.4832
¥= 932.6223
¥= 934,249,
¥= 9363944
¥=938.1248
¥-940,3245
X= U41.5880
¥= 944.6807
¥ 046.7478
¥= 948.3700
X= 950.9381
%= 952.6768
¥= 5538696
%= 954.2135
¥= 54,2585
X= 953.9625
%= 953.6836
%= D53.5205
¥= 853.7699
¥- 9551374
%= 9566387
¥= 957.9365
%= 959.0171
¥= 960.4523
¥= 9618655
X= 963.0468

K- 954, 3408

Y=-916.0401
¥=-915.9936
¥=-916.0112
Y=-816.0310
y¥=-916.1740
Y¥=-016.4570
¥=-916.7909
Y=-917 2365
V29175603
¥=-918.5162
¥=-919,2839
Y¥=-519.9578
Y=-621.1687
¥=-922.0963
Y¥=-922 7785
Y2923, 2662
V¥=-923.6653
Ye-874. 1126
Y=924,2578
¥=.924,3025
Y¥=-928.9700
¥=-928.5597
¥=-820.0872
Y=-929.3286
¥~925.5976
¥=-930.1027
Y- 9307635
v=-531.4581

¥=-032.4027

(0000

0.0000

= (3.0000

£.0000

- 0.0000

0.0000
0.0
(0000
0.0000
0.0000

0.0000

= {0,000

0.0000

= [LOO0

0000
0.0000
0.0000

0.0000

= 000K}

0.0000

£.0000

£.0000

0.0000

- 00000

0.00G0

000600

£.0000

0.0000

0.0000



al puntao
al punto
al punto
al punto
al punto
al punta
al punte
al punta
al punto
al punte
al punto
al punto
al punto
al punto
al punto
al punio
al punto
al punta
al punto
al punta
al punte
al punto
al punio
al punta
al punto
al punto
al punta
al punto

al punta

A=1965.3322
K= 068 1670
X=967.1537
X=BR7.AO52
¥=568.7125
x= 3694268
¥=0869.4542
A= OGS.8437
®=070.3619
X~ 970.6345
¥= 970 0578
#=971.3325
H=071.,5372
¥=1971.5249
A=972.1374
A=072.3327
X= 5724558
X=072.5773
X=0872.7451
¥=19T72.8096
A=972.8716
H=972.85371
X¥=472.9363
A= 0720006
X= 0728704
X~ 5728372
XK= H472.7524
X=072.6471

K= Q724274

Y¥=-433.2659
¥=-934.1281
¥=-035.6447
¥=-936.9203
¥=-938 4634
¥=-539.9601
Y=-240.4172
¥=-041.3033
¥=-942 6273
Y=-443 3862
¥=-044 4445
=-945 5865
¥=-946.3267
Yu-Sﬂ?.BD 37
Y=-248.6073
Y¥r- 9l 0.74006
¥=-950.5224
=-051.6453
¥=-352.7154
Y¥=-053.630G
¥=-954 557
¥=-955 4405
Y~956. 1788
Y¥=-457.0479
¥=-858.1975
¥=-450.0525
=-559.5956
¥—-861.0945

Y¥=-052 5144

(0000
0.0000
0.0000
00000

£.0000

= 0.0000

0.0000
0.0000
0.0000

0.0000

- {0000

0.0000

= [.000H)

0.0000

- 0.0000

0.0000

- 00000

£.0000

0.0000

Q.00H0

0.0000

- (.0000

(r.0o00

= (L0000

(L0060
0.0000
£.0000

0.0000

- 0.00040

10



al punto
al punto
al punta
al punte
al punto
al punto
al punto
al punto
at punta
al punto
al punto
al punta
al punto
al punto
al punto
al punta
al punto
al punto
al puntea
al punto
al punio
al punto
al punto
al punta
al punto
al punte
al punto
al punto

al punto

X=972.2586
X=572.0431
#=071.R752
X=071.5504
A=0971.3128
#=970.8312
A=970.3821
#=1970.1293
Xz 069 6433
X=069.6737
K= 5770753
H= 9H0.6436
#=980.8312
H=97R.8206
¥=1977.4885
X=-877.2e07
X=077.1139
¥o 0769439
A= U7G.9326
A= 9773657
%= 4977.4444
A=977.8409
A=975.1825
X=078.5452
K= 0788671
X=079.1396
A= 970427
A= 979 7GEE

#=978.2800

¥=-063 BOSY
Y=-964.6860
¥=-865.5155
Y=-0B66.8258
Y¥=-0B7. 7517
Y=-9f%,3529
Y=-970.7510
¥=-971.4306
¥=-972.6716
¥=-976.7615
V=-476.7345
Y=-076.7215
Y=-374 8345
¥=874. 7303
Y¥=-974.7403
Y=-974. 7480
¥=-074 K756
¥=-974.5006
V=-574. 2760
Y=-073.622&
Y¥=-Q72.5384
¥=-471.6268
Y¥=-970.4218
Yo -069 1840
¥=-047.0055
¥—-864. 7003
Y=-055.2625
Y¥=-963.1664

¥=-861.5470

(OO0

= 0.0000

£.0000

= (3,000

0.6000

0.0000

0.0000

0.00G00

(.00G0

00000

0.0000

£.0000

» 0.0000

{.6000

0.0000

0.0000

00000

£.0000

£.0000

- (.0000

0.8000

» 0.0000

(.0000

£.0000

0,000

0.0000

= .0000

(1.0000

(h0C0C

It
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al punto
al punte
al punto
al punto
ak punto
al punto
al punto
al punto
al punto
al punta
al punta
al punta
al punto
al punto
al punto
at punta
al punto
al punto
al punta
al punto
al punla
al punto
al punto
al punto
al punto

al punta

Poligono §

al punta

¥=920.,1971
= 980,2250
K= 980,2488
¥= 9801116
X=979,9183
¥=979.7243
¥= 9792839
X=978.6349
¥= 9775514
¥= 576.0633
¥=574.6263
¥=973.5468
¥=972,2975
¥= 970,8460
X= 9690666
K= 9673157
X=965.6096
¥~ 963.7947
¥= U62.4878
¥=962.0577
¥= 961.7823
¥=961.7382
¥ 9635497

¥="183.5763

X 986.2684

X= 04,8634

¥=-055.2479

Y=-457.90659

¥=-855.9523

¥=-453.3483

Y=-951.0283

Y040 7298

Y=-047.17/96

¥=-Gd4 3819

¥=-040.8775

¥—-937.1537

¥=-934 5455 .

¥=-032.3711

Y=-930,. 3689 .

¥=-928.2862

Y=-926.23039

¥=-924, 2434

Y=-022.2947

¥=-020.6342

¥=-019.5391

¥=-319.1955

¥=-913.8017

¥=-018.0314 ;

¥=-416.2815

¥e-016.0405

¥=-116.0405

= 8467012

A= B3E 2004 Y--004. 760G

0.0000

0.0000

0.0000

0.0000

0.0000

0.0000

: (L0

00000

(0G0

§.0000

0.0000

= {3, (H00

0.0000

= {.0000

0.0000

= 0.0000

0.0000

- 0.0000

(2.0000

0.0000

{.0000

£.6000

- 0.0000

0.0000

- 00000

(h0OG0

.0GG0



gl puntoe
al punto
al puento
al punto
al punto
al punta
al puntao
al punta
al punto
gl punto
al punts
al punta
al purto
al punto
al punto
al punto
al punto
al punta
al punto
al punte
al punto
al punto
al punto
al punta
ak punto
al puntao
al punla
al punte

al punto

H= 58522425
X=927.7313
A=927.7313
=927 h563
A=927.5563
A= 0275591
X=027.5591
H= 52503655
¥=025.0933
H= 824 0546
¥= 022 2812
#=1915.5642
#= 81735915
¥=915.2689
A= 913.0025
X=910.3833
¥ 5053660
X=304.5718
X= 5049963
=803 8045
#=1902.3820
A= 800 452
¥=B48.9141
A= 8944038
¥=BE8.2001
¥=0891.3175
¥=347 1415
A= 8440245

A 8382504

¥=-515.9505
¥=-015.9505
¥=-307 7285
¥=-007. 7485
Y¥=-853.1325
¥=-84{0.0307
Ye-gA 0307
Y¥=-840.0145
¥=-830.0672
Y=-839.9067
¥=-839.7903
Y=-339.5%14
¥=-839.2598
Ye-539.2553
Y=-#38.9319
¥eg38.5793
¥=-838.2707
Ve 3373708
¥=-BI7 5786
¥=-837.4283
Y=-337. 1075
¥=-B36.7374
Y~ 8362240
Y¥=-835.0121
Y=-842.7 127
¥=-845.2124
Y=-900.1462
Y=-BO7 6383

¥=-004 7668

= 0.0000

0.0000

0.0000

00000

0.0000

« (3000

0.0000

= 0.0000

£.0000

= 0.0000

= 0.0000

0.0000

- .8000

0.0000

» 0.0000

(.0000

L0000

0.0000

£.0000

= 0, 00100

0.0000

- (.0000

(1.0000
0.0000
00000
.0000
£.0000

0.6000

= .0000
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Poligono 9
al punto
al punto
al punto
al punte
al punte
al punio
al puntn
al punta
al punto
al puntao
al punta
al punta
al punto
al punto
al punto
al punta
al punto
al punto
af punto
al punta
al punta
al pente
al punto
al punto
al punta
al punto

al punto

=354 4038
X=H53.6363
#= 890.7580
¥= 88494703
X¥=B887.5350
X=BRL.A214
®=BB3.7812
w= 332 4628
¥= 5807444
A= 875.6923
H=8B78.3430
X=870.8250
¥ 8756241
X= 8738153
¥ 872,5219
= 8704100
X= B65.1a34
X=HE7.B403
¥= 8055051
#= 8645609
A= BE3.4303
A= BB1.2165
¥=Be0.6033
¥ Z55. 5134
#= 8579575
#= 8568287

H= BRL.BG11

¥=-835.0121
¥=-834.7158
¥=-833.6715
Y¥=-833.1315
¥=-042.3875
¥=-831.1674
Y¥=-834.5509
¥=-825.9G30
¥e-B20.0568
V=-B28.4783
Y= B27.7085
Y=-H#26.8073
¥=-826.0603
¥=-824 8879
¥=-323.090
=-822.4596
¥=-821.5706
Ye-5A0.5498
¥=-818.2012
Y¥e-gl7.B1G6
¥=-B16.7756
¥=-815.1651
¥--813.4114
¥=-812.619¢
Ye-B10.2876
¥=-RE.7160

W= BOFAEVE

(r.0S0O0

0000

£.0000

0.0000

= {10000

0.0000

» L0000

00800

0.0000

Q.0000

0.6000

= .4000

(.0000

(3.0G00

0.0000

- 0,000

{10000

0.0000

- (L0600

£.0000

» 00000

{1.0000

0.0000

(rOg00 -

£.0000

= L0000

0.0000
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al punto
al punta
al punto
al punto
al punta
al punta
al punto
al punto
al punto
al punto

al punto

Poligono 10
al punta
al punto
al punto
ak punta
al punto
al punta
al punta
al punto
al punto
al punto
al punio
al punto
af punto
al punta
al punto

al punte

¥= 8544080
A= 853.1826
¥= 8522875
¥=851.7883
K= 344 6356
X= 8477521
X=801.1314
#= 8010145
H= 7952807
H= B3®.2005

X¥= 8944033

A= 758.0315
w=7R2.2704
¥= 7952807
X=HhL.T773
X=850.8519
A= 550.5071
#=840.8784
#= 8403120
¥= 8400542
#=B48.5873
= 248 3800
X=0847.5254
XK= 347 6hhT
¥=847.1118
X~ 8468273

H= HAK. 24923

¥=-g04.910%
Y=-802.E453
Y¥=-800.9112
¥=-799. 0235
Y¥=-308.8141
¥o811.32110
f=-BG5.5471
¥=-B563.0395
¥=-B70. 1575
¥=-004.7565

¥=-835.0121

Y=-82%.404%
¥=-835.5G78
¥=-870.1675
¥=-795.9361
¥=-707 KhE3
¥=-796.9137
Y7350, 1853
¥=-703.6472
Y= 7592.9427
Y=-791.,3437
¥=-750.5883
Yo-Fai 744
Y¥=-787.4293
Y- 85,3905
f=-784 4186

Y=-782.7134

(0000

0.0200

(0600

0.0000

£.0000]

£.0000

0.0000

{1.0000

0.0000

{.0000

0.06000

» 0.0000

000100

.0000

0.060H]

£.0000

- 0.0000

0.0000

» 0.0000

[.0000

0.0000

- L0000

0.0000

- 0.0000

£.00060

0.0000

£, CH04203
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al punte
al punto
al punto
al punto
al punta
al punto
al punta
al punto
al punta
al punto
al punto
al punta
al punto
al punka
al punte
al punta
al punta
al punto
al punte
al punte
al punts
al punte
al punto
al punto
al punto

al punto

Foligono 11

al punto

A= 8455453
#= 8457162
#= 845.0459
A= 8445317
X= 843.94498
#= 8435095
#= 8427484
A= 8422700
H= 84163566
A= 840.5502
K= 8352147
A= 537.7901
#=835.6859
#= 5346337
A= 8338873
H= 5328802
A= 8318185
H= 8301485
%= B29.2614
A= 826.2560
K= H23 89816
A= 83224206
A= 8161664
X=H15.2747
A= 751.1104

¥=7LH.0325

#=0822.3284

Y¥=-781.6830
¥=-781.0290
¥=-779.2179
Y=-7 77,5000
¥=-776.5283
Y= 775.6155
Y=-773.0E684
Y=-772.9327
Y=-771.6587
Y=-770.4526
Y=-767.3544
¥=-7C5.1812
Y= 7621520
¥=-760.7950
Y¥=-759.8550
¥=-758.7017
Y¥=-757.4782
¥=-755.92043
¥=-754.6642
¥—-751.7531
¥=-749.8352
V78,5187
¥=-754 1382
¥=-758.63580
¥=-230.2051

Y=-828.4049

¥~ 7434728

=

=

L=

7o

= 0.0000

{1.0004

0.0000

3,000

0.0000

= 0.0000

0.0000

0.0000

0.6000

- 0.0000

0.6000

£.6000

0.0000

0.6000

0.0000

£.0000

- 0.0000

£.0000

0.0000

0.0000

0.0000

- {.0000

{1.0000

0.0000

{1.4303000)

0.0000

0.0000



al punta
al punto
al punlo
al punto
al punto
&l punto
al punto
al punto
al punto
al punto
al punio
at purrto
al punto
al punto
al punto

al punta

Poligono 12
al plnte
al punte
al punta
al punto
af punto
al punto
al nunto
al punto
al punto
al punto

al punto

X=821.7808
¥=820.548%
¥= 5189174
¥= 818.0237
¥= 8166283
X= §13.9620
¥= 811.8363
XK= 803.4086
¥= 775.3285
X= 773.1602
= 776.2710
¥=715.1088
X= 7149980
¥= 709.2646
X=752.2704

¥=1822.3310

¥= 9535295
%= 951.1079
¥ 949 4568
¥= 946.8837
¥= 945.1565
=043 7RG
¥= 5428999
¥= 542 8911
¥= 9387608
¥~ 936.0137

®= 933 8BEY0

Y¥=-748.0290
y=-747. 0308
¥=-745.7185
Y¥=-744.9996
Y¥=-742 8768
Y=.741.7695
Y=-740.0226
Y¥=-733.2627
¥=-713 8744
¥=-721.5427
¥r-724.0452
¥=-796.3470
¥=-793.8445
Y=-800.9717
V=-835.5678

Y=-748.4750

¥=-024,3025
¥=-923,8451
Y¥=-923.6250
¥=-923,4047
¥=-923 3526
¥=-923.3738
Y=-923.4117
Y¥=-023.2458
Y—-323.64G8
Y=-524,1594

¥=824.6813

0,000

0.0000

= 0.0000

0.6000

0.0000

00000

0.0000

(1,004

0.0000

- L0000

00000

(h0Ca0

(L0000

0.0000

- 0.000

£.00G0

= {.0000

0.0000

+ 0.0000

0.0000

0000

(h.0G00

0.0000

£3.00C30}

£.0000

00000

0,000



al punta
al punto
al punto
al punto
al punto
al punto
al punto
al punto
al puntg
al punto
al purnto
al punto
al purto
al punto
al punto
al punto
al punto
al punto
al punto
al punto
al punto
al punto
al punto
al punto
al punto
al punto
al punio
al puntn

al punto

A=931.7386
X=029.AG512
A=1928.1185
#=89277313
¥=927.7313
A=1931.5871
#=430.9841
A= 9253570
X=925.1219

A=92541M

¥=930.19587

X=932.5779
#= 8346057
¥=937.700
4= 83958270
£=941,337%
A= 8941.7607
X=941 {431
¥=940.6818
A= 030.9434
¥=935.1147
A= 9384035
A= 83T 2000
¥=4936.3201
A=3350121
¥=934.4385

A= 10340095

Ye-S125, 3259

¥=-925.0868

¥=-926.7153

Y=-926.910%

¥=-936.6516

¥=-933.9763

Y¥=-933.3624

Y=-932.3050

Y¥=-931 8749

Ye-931.A220

¥=-931.231%

Y¥=-930.3038

¥=-920.6187

Y¥=-028.876d

Ye-Q28.15044

¥=-028.3341

Ye-928 4481

¥=-9245.0432

Y=-03{.74902

Y¥=-931.6554

¥=-0132 5867

Y=-434,3131

¥=8351214

¥=-936(.6703

¥~ 9374033

Y=-937.04962

¥=1923.0884 ¥=-937.5659

*-933.4826

¥=-937.2853

=

7=

0000

0.0000

OG0

0.0000

- L0000

00000

= (L0000

10000
.0goo
(LO000

0.0000

» 0.0000

0.0000

» 0.0000

0.a000

0.0000

0,000

0.0000

: (10000

0.0000

= [.0000

0000

0.0000

= (L0000

0.0000

- L0000

0.0000

- 0.0000

rr.0000
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FIFTIRPP

b

al punto
al punto
al punto
al puntn
al punio
al punto
al punto
al punta
al punto
al punto
al punto
al punto
al punto
al punto
al punto
al punto
al puntu
al punto
al punto
al punio
at punto
al punto
al puntn
al punto
al punto
al punto
al punte
al punto

al punto

X= 9333056
¥=1933.0003
X=932.7176
¥=931 8677
X=931.6900
¥=027 RAGT
¥= 027 8467
%= 936.5010
¥=5837.1268
¥ 337 2044
¥= D38 4968
¥=1039,1397
¥=939.7421
¥=1840.3703
¥ 943 3504
¥= 9419587
X-9472.45130
¥=942.9126
X—943.4072
¥=1343 5530
¥=944.0231
X= 044 498Y
¥= 044 8583
¥~ 3452113
¥= 0452487
¥~ 947 0832
¥=947.6271
¥=1948.1610

¥=-936,8034
Y¥=-936.1077
¥=-935,4979
Y¥~-934,2915
Y=-934,0928
Y¥=-936,7554
¥=-941.5270
¥=-941.5364
¥=-941,3086
¥=-940,4944
¥=-939.8636
¥=-339.1633
¥=-038.4681
¥=-037.7454
Y=-036.5793
¥--035.2290
Y=-035,2064
¥=-934,5886
¥=-933,9382
Y¥=-933,7299
¥=-933.3027
¥=-932,8697
¥+-932.5473
¥=-031,7815
¥-.931.5378
V=-031.080%
Y= 530.7824
¥=-D30.4979

¥=-030.2760

0.0000

0.0000

0.8000

0.0000

0.0000

+ L0000

(0000

= (0G0

(.0000

= 0.0000

- .0000)

0.0000

- 0.0000

£.0060

0.0000

{2.0000

» 0.0000

{1.0000

0.0000

= 0.0000

.0000

Ch.0G00

0000

0.0000

03,0000

£.0000

= (,0000

0.6000

= 0.0000
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Lewumeanan

al punte
2l punto
al punto
at punto
al punin
al punta
al punto
al punto

al punta

Poligono 13
al punta
al punte
ul punto
al punto
al punlo
al punto
al punto
al punta
al punto
al punta
al punto
al purnto
al punto
al punto
al purto
al punto
al punto

al puento

#= 0493564
H= 0407374
¥=1951.1603
A= 85196587
¥=452.6259
A=1953.7211
%= 0537340
¥=1953.7560

%= 053 6810

#=4n0.6436
#=980.8312
= 881.7844
¥=1982.5583
A=983.2704
#=983.7290
¥z DR 7R3
X=084.6761
A= 5848416
X=upd4.9722
A= 9819765
X QB4 B2EO
¥=984.3467
A-8a84.0352
A= 0332.6456
X= B3 2VEL
¥= 92,7500

X=082.5913

Y¥=-930.0078
¥=-029.8765
Y920, 4813
¥=-9259.3205
¥=-925.2216
Y¥=-1925.1227
Y¥=-920.1107
¥=-02Z8.9707

¥=-027.2437

¥=-876.7215
Y=-974 8346
Y=-974.9306
Y075 0377
Y¥=-975.1523
¥=-975 2310
¥=-975.3627
Y=-G75.3916
Y=-075.3405
¥~975.1724
¥=-474.9G650
Y¥=-974 44562
Y972 6058
¥=-971.2226
¥=-360.357.
¥=-0G7.2385
¥=-062.5758

¥=-8hY 2025

0.0000

- .0000

0.6000

+ 0.0000

0.0000

0.6000

(0000

00000

(2,000

£.0000

G.0000

{1.0000

0.6000

0G0

0.6000

= [LO0K]

0.0000

- 0.0000

£.0000

» 0.0000

- (.0000)

0.0000

- [L.A000

0000

= (OO0

(L0000

0.0000
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P,

al punto
al punto
al punto
al punio
al punto
al punto
al punto
al punto
al punto
al punto
al punta
al punto
al punka
al punto
al punte
al punta
al punto
al punto
al punto
al punto
al punto
al punio
al punto
al punto
al punta
al punto
al punta
al punta

al punta

A= D082.6050
¥=05B3.1154
A=D083.9141
#= 08851920
= 0861805
¥= 987 1700
¥=1083.1467
A= 9509007
¥=1850.6565
#= 891, 4690
A= 9924700
¥=1993.9520
¥=1995.132%
¥=1997.1910
X 805 3662
#=1000.5455
H=1002 2435
¥=1004.1805
#=1005.5455
X=2005.4843
A=1006.7794
X=10007 7635
X=1008.4747
Xe1009.4372
X=1010.2544
A=1011.A0287
¥=1012.4057¥
X=1014.3250

¥-1015.7389

¥=-056,5467
¥=-851.4601
¥=-447.6647
Y=-943.7633
¥=-941 1888
¥=-930.3827
Y037, 5965
Y=-934.5354
Ym-O33.8679
Y=-932 8916
¥=-931.4485
Y=-BA00123
¥=-0928.8086
¥—5927.111E]
VY=-926.1767
Ym-9241.35850
¥=-923.5923
Y¥e-O22.5307
¥=-12 1 BG3E
¥=-921.7270
¥=-021. 1645
¥=-020.7687
Y= 0201825
Y=-420.15%44
¥="S9198763
Y=-91%.5419
¥=-915.2571
Ya-9138.8208

¥=-918.5630

=

» 0.0000

0.0000
0.0000
Q.0
0.0000
0.0000
£.0000
0.0000
£1.0000

0.0000

- 0.0000

0.0000

= 0.0000

0.0000

0.0000

(3.0000

0.0000

(.0000

0.0000

0,000

0.0006

= 0.0000

{1.00H)E)

0.0000

- (.0000

L0000

- (10000

C3.0000

- 0.0000
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al punte
al punte
al punte
al punte
al punte
al punte
al punto
gl punte
al punte
al punte
al punte
al punto
al punte
al punta
al punte
al punte
al punto
al punto
al punto
al punto
al punto
al punto
al punto
al puntao
al punto
al punta
al punto
al punio

at purita

A=1017.2734
*=1018.5311
#=1020.5191
*=1020.7515
#=1035.2533
A=1035.2533
¥=10448.3901
A-1047.0934
¥=1{147 8918
A=1048.5730
A=1049.6471
#=1050.4904
#=1051.3513
¥=1052.0884
#=1053.4216
¥=10154.1453
#=1056.1131
X=1054 B304
#=1063.9997
X=1062.2442
A=1060.3245
A-1058.9631
X=1M18.1013
¥=1055.2026
K=1003.2707
¥=1051.4165
X=10493221
X=10d0. 8222

K104, 7633

Y=-S18.3286
¥=-918.1530
=-918.0544
¥=-918.0404
=-918.0104
¥=-918 1408
¥=-918.1408
¥=-918.0237
Y=-917.9086
Ye-817 7774
¥=-917.5266
Y=-917.3166
¥=-017.0620
Y=-916.8172
¥=-8906.3370
¥=-916.0405
¥=-516.0405
Y=-915.0405
Y=-916.9270
Y¥=-918.1245
¥=-915.2711
¥=-11939777
Y¥=-920.3732
Ye-O2 156052
Y=-022.1681
Y=-92A.6524
¥=-023 0634
Y=-023.3741

W=-023.4904

0.0000
£.0000
G.UU{J[]:
0.0000
(3.0000

G.0000

- 0.0000

0.0000

- 0.0000

(00400

0.0000

(.000C

0.0000

. 0.0000

(.0000

0.0000

£2.0000

- 0.0D00

£3.0000

£.0000

- 00000

0.0000

- 0.0000

.00

0.6000

{1.00HE

0.0000

= [0.0000

0.0000
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al punto
al punto
al punto
al punto
al punto
al punto
al punto
al punto
al punto
at punto
at punto
al punto
at puntao
at punto
al punto
al puntu
at punto
af puntu
al punto
al punto
al punto
al punto
al punto
al puntn
al punto
al punto
al punto
al punta

al punto

X=1038.2186
»=1020.9038
¥=1018.7885
»=1017.3711
X=1016.2081
¥=1015.1198
A=1013.8018
X=1012.8960
x=1013.0924
%=1014.0585
»=1014.8452
X=10154633
X=1017.1478
A=1008.7799
X=1020.7427
A=1020.7427
#=1044.7897
X=1016.6076
X=1043.1052
¥=1050.7861
X=152. 1111
¥=1053.1091
H=1054.8834
¥=1055.6571
H=1056.800
¥=1058.0442
X=1055.2425
¥=1060,24949

X=1061.2790

¥=-923,4542
¥=-923 4008
¥=-923,6303
¥=-923.7504
¥=-923.9726
¥=.924,1906
¥=-924.4931
¥=-924.7239
¥=-925.4238
Y¥=-025,2380
¥=-925.1045
Y=-425.0120
¥-524,8127
Y=-924.6922
Y=-024.6408
Y=-024 40015
Y=-024.4923
¥=-024 3972
Y=-024,2004
¥—-923.2160
¥=-923 5259
Y=-923,2190
¥=-Q22 7325
¥=-922.4672
¥=-922,0375
¥=-921,5175
Y=-9720,9622
¥=-420.4520

¥=919.8877

(OO0

(00a0

- L0000

Ch.0CH00

(.o000

: (L0000

0.O000

+ [LO000

0000

» [LO000

(.Q000

0.0000

- [.0000

0.6008

- [1.0000

0.6000

= 0.0000

0.6000

0.ogno
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(L0000

L0000

00000

(hOOA0

(L0000

- 0L0G00

(10000

00000

G.0G00
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A

CERCTVE

al punta
al punto
al punta
al punto
al nunta
al punto
al punto
al punto
al purta
al punto
al punto
al punto
al punto
al punto
al punto
al punto
al punto
3l punio
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#=1216.5657
#=1218.4345
#=1215.7523
¥=1220. 7860
X=1221.7735
Xe1225.0186
#=1224.6174
#=1226.0505
X=1227 5472
A=1229.0951
X=1230.0556
X=1230.8818

¥=1231.6574

¥=-424. 7683
Y¥=-925.0216
¥=-925.1844
¥=-925.3465
¥=-925 di51
¥=-025.4264
f=-925.48G6
Y=-8925 4266
Y= 9251860
Y=-920. 4366
¥=-025.4866
Y925, 4866
¥=-925.4866
Y=-925.5960
¥=-125.7647
Y=-926.0555
¥=-B26.6811
¥=-027.3979
Y=-928.01511
¥=-023.6503
Y¥e-920.31R8
Y¥=-930.2743
¥=-931.68G0
¥=-933.1940
¥=-035.1114
¥=-037 4898
¥=-039.3774
-041.3634

Y¥=-1343,9228

- 0.0000

£.0000
0.0000
0.0000

0.6000

» 0.0000

0.0000

» 00000

0.0000

0.0000

- (L0000
0.00060

- 0.0000

£.0000

00000

{1.0000

0.0000

(1.0000

0.0000

- CLO000

0.0000

- 3.0000

£.0000

0.0000

030060

0.0000

= 00000

0.0000

G.0000
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al punto
al punto
al punto
al punto
al punte
al punto
al punio
al punto
al punto
al punla
al punta
al punto
ul punto
al punto
al punto
al punto
al punla
al punto
al punio
af punin
al punto
al punta
al punto
al punto
af punto
al punto
al punto
al punto

al punto

¥=1232.1877
#=1232 4830
X=1232.5137
X=1232.3563
¥=1231.9242
A=1231.42876
A=1230L3705
¥=1229.5779
¥=1228.6101
A=1227.5363
X=1227.5363
¥=1220.6526
X=1238.3016
A=1236.5857
%=1239.6648
X=1242.2034
#=1245.8252
#=1252.20148
#=1256.5147
#=1258.5544
A=1260.5000
X=1262.3278
A=1264.4703
#=1264. 4763
#=1263.0693
H=1262.0035
X=1261.1885
¥=1260.64440

#=1260.3611

¥=-9465 3358
¥=-947.5998
¥m=-049.8164
¥=-551.2146
Y¥=-053.2000
¥=-954 K093
¥=-955.8613
Ye-858.0571
¥=-859.2663
¥=-360.3521
V=-960.3521
Y=-055.0727
¥=-9%7.0554
¥=-255.6952
Y=-05L5 {17013
¥=-054.7236
=-054, 7307
¥=-055.7656
V=957 485
¥=-055.5960
¥=-559.5044
¥=-961.3787
¥=-053.2417
¥—853.2417
¥=-361.1296
Y= 559.0345
¥=-45R4.8203
¥=-0%54.5232

Y¥—-952.1530

I=

00000

- .0000

£.0000

= 0.0000

0.0000
0.0000
(rO00G
£.0000
£.0000

0.0000

» 0.0000

0.0000

(L0000
(0.0000
0.0000
£.0000

0.0000

= (L0000

0.0000

G.0000

£.0000

» 0.0000

- 00000

0.0000

- 03,0000

£.0000

= 0.Q000

[.0000

0.0000

36



[

al punto
al punto
al punto
al punto
al punta
at puntao
al punto
al punto
al punto
al punto
al punto
al punta
al punto
al punta
al punto
al punto
al punte
al punto
al punto
al punto
al punto
al punto
al punto
al punto
al punto
al punto
al punte
al punta

al punto

#=1260.3345
A=1260LGGEA2
#=1261.3518
X=1262.2221
X=1263.3319
¥=1264.6399
X=126{.5212
X=1267.9455
X=121600 6642
H=1271.3249
A=1273.028G
#=1275.8531
X=1277.5472
H=1296.0670
#=1338.7856
#=1340.2320
A=1342.0588
¥=1344.2131
#=1348.30461
A=1345.5159
%=1350.8225
»-1352 2157
X=1353 5012
A=1355.7787
X=1357 6354
#=1360.0555
H=1362.461.3
¥=1364 3790

A=1366.3277

¥=-049.7710
Y=-047. 1018
-G AL 18
¥=-042.2162
Y=-040.1826
¥=-938 4106
¥=-036.51495
¥Y=-8354.291
¥=-034.4015
¥—-933.6527
Y=-832.4368
¥=-932.6106
Y=-932.5541
¥=-932.5541
Y¥e-032.5541
¥=-932.5413
Ye-O32.4702
Y¥=-032.3286
¥e-G32.07 56
¥=-831 7282
Y=-031.2116
¥=-930) 7650
¥=-030.5326
Y~-929.5483
Y=-43252085
Y=-Q28.2220
¥=-427.1143
Y=-925.1087

Y¥=-24 0770

0.0000

0.0000

£.0000

- 0.0000

£.0000

0.0000

- 0.0000

0.0000

: (.0000

0.0000

0.6000

.00

0.0000

= [0

0.0000

- L0000

00000
(3.0G00
03,0060
0.0000
0.0000

£.0000

= 0.0000

{1.0000

- 0.0000

0.0000

= 0.000a

- [1.0000

(L0000
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al punto
al punto
af punfo
al punto
al punto
al punto
al punto
al puntn
al punto
al punto
al punto
al punto
al punto
al punto
al puntn
al punto
al punta
al puente
al punto
al punto
gl punto
al punto
al punte
ul punto
al puntao
ak punto
al punto
al punte

al punto

#=1366.7908
*=1365.2730
¥=1371.2199
X=1373.7210
#=1376.6334
¥=12373.4240
X=1350.375%
#=1381.6085
¥=1366, 2638
X=1365.6474
X=1362.7884
¥=1361.0711
X=1355.0481
A=1356.4430
X=1352.6740
¥=1350.0%494
A=1348 2078
X=1346.0304
#=1343.0470
#=1331.5278
¥=1309.4638
%=1309.1635
¥=1319.3474
¥=1326.0453
A=1334.4782
A=1337.4285
H=13A0,34053
¥=1342.7514

2=1344.3187

Y¥=-024.7025
¥=-023.0473
Ye-921 6674
Y=-920.0411
=-913.3769
¥=-117.4611
¥=-516.5669
Y¥=-914.0185
¥=-016.0209
¥=-Q16.4705
¥=-918.3541
Y= 9104047
¥=-120.4827
¥=-021.6650
Y¥=-923.0582
Y¥=-923 8049
¥=-924.2556
¥=-924.6551
¥=-F25.0823
Y¥=-025.1041
Y-=-925.1041
Y¥=-424.5850
Y=-924.23817
¥=-924 (733
¥=-023.8112
Y=-923.71494
f=-9 2,?; 5238
¥= 9235520

¥=-923.3261

- 00000

£.0000

0.0000

{1.0000

00000

= 0.0000

0.0000

- 0.0000

0.6000

0.0000

- 000064

(.0000

= (3, D030

0.0000

0.0000

0.0000

» 0.0000

00000

00000

= 0,00

0.0000

- {1,000

(1.0000

0.0000

(L0000

0.0000

{10000

0.0000

= (30000}
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al punto
al punta
at punto
at puntao
al punto
al punto
al punto
al punta
al punto
al punto
al punto
al gunto
al punta
al punto
al punto
al punto
al punta
al punto
al punts
al punte
al punto
al punto
al punto
al punto
al punto
al punto
al punto
al punto

al puntn

#=134£8.0758
X=1347.9630
X=1349.6654
¥=1354.2273
X=1357 4179
¥=125%.9733
H=1362, 5040
X=1364.9467
H=1354. 0240
X=1350.1248
¥=13246.7352
X=1345.(ME0
¥=1342.4371
A=1312.2033
%=1255.9049
X=1287.9345
X=12817585
X=1275.9144
¥=127%.2458
#=1270.4294
A=1267 BE4G
¥=1265.6107
A-12B63.3060
¥=1261.0341
#=1259.5113
X=1257 4842
#=1257.2558
X=12559174

X=12%4.8116

Y¥=-023.0235
¥=-022 (373
Y=-022.2310
¥=-320.3589
¥=-019.7105
¥=-918.6084
Y=-417.3475
¥=-916.0404
¥=-91E,0404
¥=-017.1505
Y=-918.0001
Y=-9183383
Y¥=-918. 7541
Y¥=-41%.7816
¥=-020.3354
¥=-02{).60153
¥=-921.4465
¥=-022 241%
Y¥=-922.9578
Y¥o-O23.7 106
Y¥=-0924. 7825
Y¥e-926.14G1
Y=-927.7446
Y¥=-529.7397
¥=-331.3592
¥=-033.2503
¥=-034.41031
Y=-914% 6444

¥-.8939.04919

FAx

0,000

0.6000

- 0.0000

£.6000

= 0.0000

(.0000

0.0000

0,000

0.0000

- 0.0000

{10000

0.0000

{2.0000

0.0000

- 1.0000

0.0000

: [1.00GO

0.00060

- L0000

(hOOG0

= 0.0000

(30040

0.0000

- 0.0000

(.0000

- 00000

£.0000

0.6000

£.0000

a8



al punto
al punto
al punto
al punto
al punto
al punts
al punte
al punto
al punto
al punto
al punto
al punto
al punto
al punto
al punto
al punto
al purio
al punto
al pur';tcl
al punta
al punto
al punts
al punta
al punto
al punto
al punta
al punto
al punta

al punto

X=1253.9357
¥=1253.4935
¥=1253.1570
¥=1252.9411
¥=1252.8578
¥=1252.8291
¥=1252.8703
¥=1252.9207
%=1253.0186
¥-1252.9665
¥=1252.8274
¥=1252.5061
%=1252.3220
¥=1251.2056
¥=1249.6799
¥=1248.4509
X=1247.0420
¥=1245.7149
¥~1244.7261
X=1244.4654
¥~1244.2920
X=1244.1275
¥=1244.0477
¥-1214.0993
¥=1244.2701
%:1244.4544
¥=1244.6463
¥=1244.7357

¥=1244.7750

¥=-941.6491
Y=rGd 3. 3603
Y=-544.9993
Y=r0d6. 87T,
Y=-948.0625
¥=-049.7934
Y=-850.5446
¥=-051.6646
Y=-852 6325
¥=-0h2.9102
Y¥=-953.0822
¥=-953.1545
¥=-953.1605
¥=-952 85891
¥=-952.5574
Ye-QL2 A2TE
¥=-0952.3028
¥=-352.2520
Y=-00h2 2576
¥=-552.2613
Y=-4R2. 2514
¥=-052.1423
Y=-05% 8772
¥=-451.6211
Y Q50,7150
¥=-44% 5456
Yo 9478556
=046, 5454

¥=-945.1850

0.0000

0.0000

» 00000

(rO0G0

(.0000

: L0000

0.00060

3.0000

0.0000

- 0.0000

= (300

0.0000

£.0000

0.0000

0.0000

0.0000

- 0.0000

{1.0000
0.0000
00000
.0000
ChDG00)
0.00G0
0.0000
0,000
0.0000
0,000

0.0000

= 0.0000

40



al punto
al punto
al punta
al punto
al punts
al punto
al punto
al punto
al punto
al punto
al punto
al punto
al punto
al punto
ak punto
al punto
al punto
al punto
al punto
al punto
al punls
al punto
al punto
al punto
al punto
al punto
al punto
al punto

al punto

K=1244.7421
X=1244.7081
#=1244.6103
A=1244.4325
X=1244 2818
#=1243 9332
A=1243.7759
¥=1243.4076
A=1243.05282
¥=1242.6740
#=1242.0545
#=1241.7436
#=1241.152%
A=1238.4534
X=1237.4494
X=1235.24G0
®=1234.7931
H=1237.3508
¥=12300L8R53
X=1215.5274
¥=1187 7358
#=1187.3776
A-1187.3732
H=118G.4770
*=1185.5730
X=1184. 4482
¥=1183.5162
¥=1154.5435

X=1181.6756

Y=843 3825
¥=-042 7568
¥=-8941.5578
=G4 [1BET
¥=-935.1445
Y=-937 4056
¥=-936.7621
=-935.35501

¥=-934.2724

Y¥=-033.1785

¥=-8931.6263

Y=-030.9225

¥=-0929.6921

Y¥=-027.0040

Y= 923.9115

¥=-421.6220

Y=8921.1666

¥=-418.6196

Y¥=-918.63b3

¥=-018.6754

¥=-918.6871

We-B12.67 00

¥=-D18.8263

¥=-518.8728

¥=-0149.0616
¥=-019.4492
Y¥=-019.5358
¥=-020.G288

Y=-921.6149

7=

(L0000

0.0000

£2.0000

£.0000

= Q.0000

0.0000

0.0000

{1.0000

0.c000

0,000

0.6000

= 0.0004

0.0000

» 0.0000

00000
(OO0
(0000

0.0000

- 03,0060

0.0000

- 0.0000

0.0000

0.0000

{1,006

0.0000

- 00004

0.0600

» (L0000

0000

a1



al punte

al punto

Poligono 17
al punta
al puntao
al punto
al puntao
al punio
al punto
gl punto
al punto
al punte
al punto
al punto
ak prunte
al punto
al punte
al punta
al punta
al punta
al punto
al puntu
al punto
al puntu
al punto
al punto
al punio

al punto

#=1181.0818 ¥=-922.5551 7= 0.0000

¥=1180.5405 ¥=-923.74G65 I= 0.0000

¥= 054 7045

¥=0648.1556

#=b48.1556

A= 6473551

A= 6157151

¥= 5445234

¥=644.3388

A= 6440654

#=644.1926

#= 6447587

A= 445.7555

H= 647.7051

#= 648.7668

K= 59,5588

¥= 0500242

X= 0502803

K= 6502420

¥=549.8258

X 549.3672

K= BAE RO

¥- 8453720

=644 31482

¥=b43.2984

A= B9

K= 05426317

Y=-72%_Bh24
¥=-724.1303
¥=-724.1303
¥=-725.5260
¥=-728.2921
¥=-730.4508
¥=-733.0234
¥=-735.6000
¥=-738.6388
V=-741.5723
V=-744.3972
¥~-747.5683
¥=-748.6572
¥=-751.5171
¥=-753.2727
¥=-755.1766
¥=-757.5092
¥=-755.7934
Yo 7617478
¥=-771.6730
¥ 7784761
¥=-FH4.7 166
¥ 791.8364
¥=-797.4458

¥=-805.4801

0.0000

0.0000

£.0000

0.0060

(.0000

0.0000

- 0.0000

(rO000

0.0000

(.Q000

0.0000

= {.000a

0.6000

= (0.0000

0,004

0.0000

£1,CHIED

= 0.0000

0.0000

0.0000

= 0.0000

0.00060

.0000

(h.0ECH)

0.0000

A2



al punto
al punte
al punto
al punto
al punto
al punto
at punto
al punto
al punto
al punto
al punto
al punta
al punto
al plnto
al punto
al punto
al punto
al punto
al punta
al punto
al punts
al punto
al punto
af punio
al punto
al puntn
al punto
al punlo

al punto

#=642.3413
A= 6434910
#= p44.1040
A= BAL.2872
A= 6468373
¥=64%2329
A= 6500668
¥=g50.1527
¥= 6502828
A= 850.4149
A= 650.1973
= 6h0.3018
#=5649.8260
¥= B44.3808
#= 64877380
=048 1337
¥= 06484885
= 65126591
#= 6547482
#~ 658.0958
A= 60,2007
¥= 661.41892
A-EBB2 5772
®= 06639536
¥a= 63,9386
%= 8639586
X~ 603.9930
H= 663EG

#= B653.9986

¥=-80d 8214
Y=-817.0850
Y=-522.9114%
¥=-832.4453
Ye-g03.0187
¥=-857.0064
¥=-862.4052
¥=-863 3461
¥=-864.8776
V—-B67. 2600
Y= 58.?ﬁ35

¥=-870.924]

¥=-872.5462

¥=-873.45910)
Ye-B74. 4306
Y¥=-875.1443
¥=-875.3350
¥=-873.4765
¥—B71.8365
Y=-#70.6475
Y¥=870.2143
Y=-HE%.9419
¥=-865.9065
Ya-8G0, 8230
Y=-B45.8235
Y=-869.2239
Y=-#b49.8239
Y=-8b6%.8239

Y=-BH0 H235

0.0000

= 0.0000

0.0000

- [.0000

.0G00

(h0OC0

00000

£.0000

= (30060

£.0000

» 0.0000

{1.0000

0.0000

0.0000

0.0G00

= (L0000

0.0000

;30000

£.0000

- 0.0000

{1.6000

0.0000

= [L.O0000

(L0000

= (3, 0000

0.0000

- 0.0000

(.0

0.6000

13



al punta
al punto
al punto
al punto
al punto
al punto
al punto
al punto
al punto
al punto
gl punto
al punto
al punte
al punto
al punto
al punte
al punto
al punto
al punio
al punto
al puntn
at punto
al punto
al punto
al puntu
al punta
al punto
al punto

al punte

X= 663.9586
e 564.8534
¥= 666.9001
X= 568.7855
¥= 70,1657
¥= 6?1.5&1:1?
¥= 6736830
¥= 675,568
X= 671,9461
K= 669.2044
¥~ 667.6246
X= 666,7044
= 665.5572
K= 663.9507
X= 663.0317
K= 661.0429
X= 659.5244
K= 6585106
X= 657.9316
K= 557.9662
X= B52.4010
¥- 559./1359
X= 660.2436
X= 661.3658
- 662.4651
X= 663.7732
X= 664.6414
¥= 6649821

¥=665.5252

Y=-869.3239
¥=-869.8104
¥=-869.8880
¥=-B70.0082
¥=-870.3381
¥=-B70.4241
¥=-871.0588
v=-B71.8549
¥=-870.0524
=-867.85965
Y=-865.3977
¥=-363.59(11
Y¥=-B60.3534
Y¥=-852.3230
Y=-847.1303
Y¥=-334.6920
¥=-823.3612
Y¥=-813.4595
¥=-806.6405
Y=-8000.5574
Y¥=-704.3304
¥=-726.8398
Y=-782,1222
Y- 777.315%
¥=-772.7526
Y- 767.2721
¥=-763.6345
¥=-762.4816

Yol 2023

0.00060

0.0000

0. 0000

£.0000

£3.0000

£.0000

= 0.0000

£.0000

- 0,0000

£,0000

£.0000

- 0.0000

0.0000

= 0.0000

{1.0000

- 0.0000

{10000

0.£000

= 0.0000

0.0000

- (L0000

0.0000

= (0.0000

(3.00CH)

0.0000

0.0k

0.0000

- 0.0000

£.0080

44



EALEL e

PR ——

al punto
al punto
al puntao
al punte

al punte

- al punto

al punte
al punto
al punto
al punto
al punto
al punto
al punto
al puntu
al punto
al punta
ak punto
al punto
al punto
al punto
al punto
al punto
al punte
al punto
al punto
al punto
al punto
al punto

al punto

= B66.0812
#= b6h5.8965
X= BT 7634
= b6bE.6/ 46
= 6R9.3O4Y
#=671.4110
X= 6722687
#=B73.3529
¥= 57,5445
®=E§75.1033
¥=576.8071
r= 0774713
X= 56794446
A= 520,434
X= 4803104
X~ 6814155
H= 81,7753
A= 6817287
X=0BE1.7137
¥= BH1.8410
A= b32.0513
¥=082.8923
= 6334142
#= GR3.bBhYG
»=684.1897
X= R4 3540
¥= 8842415
¥ 6281,155]

X={83.9323

¥=-76(L2148
¥=-755.1345
¥=-758.1663
Y=-757.34G5
¥=-756.3907
Y=-55.5390
¥=-755.1178
Y=-7504.6675
¥=-754,2701
Y¥=-754.1170
Y=-753.75943
¥=-753.6987
¥ 753 5083
¥=-753.8165
¥=-753.45686
¥=-7 45,9550
Y¥=-745.8786
V=-746.7061
¥=-745.5333
Y—-746.0465
Y=-745.6563
Y¥—-743.8352
Y¥=-742.3870
¥=-740.2745
Y738 .BRY0
Y=-736.5522
Ye-734.1523
¥=-734.4552

¥=-732.1356

1.0000
0.0000
0.0000
0.0000
0.0000
0.0000
0.0200
AV

(L0000

: L0000

(0000

0.0000

0000

00000

= 0.0000

0.0000

- 3,0000

0.0000

0.0000

0.6000

- 0.0000

{1.0000

0.0000

= 0.0000

(L0000

= (.0000

0.00060

£.0000

- L0000

45



[EFTFETIT

al punto
al punto
al punto
al punta
al punta
al punte
al punte
al punto
al punteo
al punto
al punto
al punto
al punta
al punto
al punto
al punio
al punto
al punto
al punto
al punto
al punto
al punta
al punto
al punto
al punto

al punto

curvatura -628. 4802 cenfro X= 664.20682 Y¥Y=-Y362583 7= 00000

¥= 0841 MES
=034, 2708
X=B684.5504
= 0330063
*=068LoG62Y
A= BE1.6419
¥=680.9913
A= BRO.3738
X=BE0.0567
A= 6702404
A= 67547028
A= 0677.7244
A= 6770117
A= G76.8465
A= 5708050
A= G76.5260
- B70.8748
X¥=G73.4064
#=660.4258
A= 067 1120
A= 662.2550
#= 657.5560
K= 544731k
¥= 648.2953
A= 486211

X=654.8424

¥=-731.5801,

¥=-731.3390

¥=-731.2017

Y=-F27 4867

Y= F23.9162

¥=-F23.7547

¥=-723.5380

Y=-733.2734

¥=-723. 1084

Y=-722, 5902

¥=-721.9740

¥=-721.2730

¥=-720.7435

¥=-720.3547

Yo-720.0571

Y=-719.6514

¥=-719.14631

Y¥=-716.675G5

Y= 7150705

Y=-71h 37538

Y=-716.3446

YW=-717 2770

Y=-722.0431

Y= 7226124

Y¥=-723.5263

Y= 728: 7936

raggio 12.0000 angolo iniziale

141

03,0000

0.0000

£.0000

0.0000

= Q.0000

(.0000

0.0000

(3.063030]

0.0000

Ch.0EC0)

0.0000

» L0000

(rO000

» L0000

0.0000

0.0000

0.0000

0.0000

= [.0000

0.0000

- 00000

(.0000

0.0000

- [.0000

0.0000

- [.0000

angolu fitsle

G



Paligono 18
al punto
al punto
al punta
al punto
al punto
al punta
al punta
al punto
al punto
al punte
al punto
al punto
al punto
al punta
al punto
af punto
al punte
al punta
al purto
at punto
al punto
al punto
al puinto
al punitu
al punto
al punto
al punta

al punto

A= 669 4258
A= 067.8818
¥=G66.6812
#=bb5.6529
X= 664,3641
X= §64.0236
X= (614063
A= B62.8634
A= GG2.272E
¥=861.8112
X=bbL1856
*= Ball52710
#= 650.8325
X= 6582685
X¥= B5E.BY1G
= 6553016
X= 8579077
X=057.5050
#= 656 4024
A-650.5471
X= 6562868
X=555.9734
#= 0558412
A= 6558324
#=055.8291
X=8655.6502
X- B55.78E0

®= fBh6.0341

¥=-714.9205

¥=-714.7387

¥=-711.4971

W¥=-714.10022

Yma 13,7527

¥=-7131.1452

¥=-712.6465

Y=-714.3279

Y=-711.445%4

Y=-710.80859

¥=-7(34.7554

Y- FH8. 5708

¥=-F017.2008

¥=-705.9984

¥=-705.0772

¥=-703.6258

¥=-702.5204

Y=-701.2821

¥=-699.3393

Y¥=-B47 5006

f=-5596.0619

Y=-633.6111

W=-G91.8647

Y¥=-H51.6923

Y=-68E.6744

Y=-538.8834

Y=-537.8426

¥ 637 LF3Y

0.0000

01.0000

£.0000

(L0OC0

(10000

0.0000

£3.0000

- 0.0000

0.0000

0.0000

- L0000

0.0000

- 0.0000

£.0000

- L0000

(.0000

» 0.0000

0.0000

0.000)

+ [0.0000

{.0000

- 0.0000

(D000

0.00010

0.0000

0.0000

=+ (L0000

00000

47



al punto
al punto
al punto
al punto
al punio
al punto
al purita
al punto
al punto
al punto
al punto
al punto
al punto
al punta
al punto
al punto
af punto
al punto
al punto
al puntn
al punto
al punto
al punto
al punto
al punto
al punta
al punto
al punto

al punta

X=B5G.4515

A=B56.8217

®= 0572831

#=B57 7879

A=5658.4017

¥=EB58.0751

X=B59.5935

¥=BL5.89057

#=655.9095

A= b55.90449

#=(55.5010

A= B55.8770

¥=B55.8021

#~B55.8116

H=0L55L,7RAY

#=B55.6795

#=GRE 536D

A= B55.3B35

F—B55.A04Y

A= 0G55.2082

X= 6549533

X= G54, 7407

¥= 0546167

A= 05,4035

X=554.2769

A= 0541224

X=0654.0716

X~ 6539207

Y¥=-635.4819
Yrm-036.0552
¥=-§35.65592
Ym535.3436
¥=-635.0835
¥=-634.9410
Ye-534,8540)
¥=-624.3664
Y=-g01.556G4
¥=-601.5667
Y¥=-600,9415
¥=-a0i{),2991
¥=-550.6673
Ye=-S0B.6970

=-508.0620
Y¥=-537.0115

=-505.6507
Y=-504.5213
¥=-5833 8884
¥=-593.3656
¥=-501.2458
¥=-590.9251
¥=-590.3144
Y=-nEY. 4562
¥=-58 8800
¥=-LH7. 2450
Y=-5a7.2343

=-581.6125

= 6R2.7310 ¥=-562.5968

0.0000

(.00

0.0000

= (OO0

0.0000

- (L0000

(0000

(hOoo0

(0000

G.00G0

= L0020

(L0000

- [(LO0CO

£rO000

.0000

0G0

L0000

(k000

0.0000

= 0.0000

(L0000

00000

(3,000

0.0000

0.0000

0.0000

= 0.0000

£, 00403

£.0000

48



T

al punta
al punto
al punta
al punta
al punta
al punto
al punta
at punto
al punta
al punto
af punto
al punta
al punte
al puntao
al punto
al punto
al punto
alpunte
al punte
al punto
al punto
al punto
al punio
al punio
al plnto
al punto
al punto
al puntn

al puntu

X=054.0644
A= BR0.4850
= 549.2101
¥= 64530598
X= 6472006
K= 0446.521048
¥=645.1559
K= GAA 2750
X= 8433432
A= 5430851

X= 635.8253

¥=-502.6514
¥=-561.6622
¥=-560. 7065
¥=-5350.8705
¥=-555.7348
¥=-H0L7 . 6640
¥=-555.1415
¥=-3h1.8972
¥=-547.8050
V=-543.2445

V=-544 630

X=G635.8247 ¥--547.221

A= 0355243
A= 863575042
X~ 5357178
#=H35.2219
H- 534.0868
#= 6342050
#=633.7293
A= 0324.9923
#=632.62321
A- 6318290
¥= 319752
#=620.3585
K= 628.0208
A= 6270297
XK= H25.R%E7
K= 5244733

X B623.0865

=-h4H RE7Y

Y= 550L190

¥=-551.8244

Y¥=-556.4223

¥=-553.3321

Y=-551.3507

Y=-553.1073

Y=-554.9850

¥~-5b65.5507

=-hf6G. 3569

¥=-5G67.0213

Ye-hh7 5499

¥=-5G68.2174

Yo-hGB, 3421

=-568.3229

Y¥=-568.1917

Y=-568.0917

0.0000

» 0.0000

0.0060

- 0.0000

0.0000

0.0000

- 0.0000

0.0060

= 0.0000

0.0000

0.0000

= Q.0060

0.0000

- 0.0000

£.0000

= 0,000

£.0000

- 0.0000

00,0030

0.0000

0,000

0.0000

» 0.0000

[0.0000

- 0.0000

00000

0.0000

- [.0000

(0800

49



et

al punto
al punto
al punto
al punto
at punto
al punto
al punto
al punta
al punts
al punto
al punto
al punto
al punto
al punto
al punto
al punto
al punto
af punto
al punto
al punto
al punto
al punto
al punto
al punte
al punlo
al punto
al punts
al punto

al punto

X=621.6349 Y¥=-567.9581

K= 5209756 V=-575.0775

¥=821.5070 ¥=-575.1632

H= 6233133
X=524.5261
X=625.3034
¥= 0262133
#=B26.9505
A= 627.5844
A=0627.8998
H= 629.0327
A= 029 TH4T
= 630.4727
K= 6310242
X=631.5405
X=031.3408
X= 8325059
A=033.2870
K= 6340476
X~ 15350159

XK= 6363721

Y=-575.2027

¥=-575.4043

¥r=-575.4803

¥=-h75.al12%

=-575.8250

Y=-576.0606

¥=-576.1933

Y= 576.8553

=-L77 44495

¥—578.1588

Y=-H7H.Baq7

¥=-570.7335

¥=-580.3397

¥=-581.3731

Y=-542.3513

=-553.1858

Y-S D50

Y¥=-Hu5.0415

¥=B637.6100 Y= 5857543

A=638.5722 Y=-586.3401

X=639.5073 ¥=-58Y.0HE8

A= BAL5633 Y=-587.9503

¥=641.4990 Y=-588.0598

A= BALET0S Y=-550.5316

A= GA3.4839 ¥=-R41.9633

A= B64d.6604 Y=-594.6081

G.0000

0.0000

0.0000

CLDCOC

00000

» 0.0000

0300010

0.0000

0.0000

£.0000

- 0.0004

(3.0000

- 0.0000

(R.0060

0.0000

Cr.0ECC

0.0060

.00

0.0000

= 0.0000

0.0

- 0.0000

- .0000

0.0000

- 0.0000

£.0000

- 0.0000

3,000

0.0000

H



al punte
al punto
al punto
al puntao
al punto
al punto
al punto
al punta
al punta
al punto
al punio
al punto
al punto
al punto
al punto
al puntn
al punto
al punin
al punto
al punto
al punto
al punto
al puntn
al punto
al punto
al puntao

al punta

Foligona 27

X= B45.5559
¥= 646.3617
Xe: 6459352
= 647.3945
¥= 6479136
¥= £48.2964
¥= 648.47 10
X= 648,844
¥= 648.6491
K= £48.4992
X= 6484748
¥= 6485350
X= 6486320
X= 648.7708
N 649 4680
¥= 6458530
= 6503941
%= 650.6924
¥ 6509643
%= 6510071
¥- 651.3617
¥= 651.2105
¥= 651.1326
¥= 650.7864
¥= 650.0309
¥~ 649.7918

#=457.5569

V--5536,9527
¥=-599,4254
¥r-601.5203
Y=-603.5033
¥=-606.4197
¥=-609.5224
Y¥=-612.3771
Y=-617.6650
Y=-688.1070
Y¥r-538.1362
¥=-691.1361
¥=-692.1699
Y=-643.4795
Y=-6094,8122
Y=-698.5021
Y=-701.1419
¥=-704,2768
¥=-706.5264
¥=.709,1468
Y=-711.4732
¥=-714.0235
V2-715,9534
¥=-718.059%
Y= 719.7039
¥=-721.4818
V¥=.722.0431

¥=-714.27H]

= [.0000

0.0000

(0000

£.0000

0.2000

+ 0.0000

0.0000

= 0.0000

£.0000

- 0.0000

- (0000

00000

- (.0000

0.0000

» 00000

0.0000

- QL0000

0.6000

(h0ooC

= (.0000

C.oong

- 00000

(LOOO0

0.0000

{1.0000

LOOGC

= (3.0000

i



al punto X= 8059202
al punto X= 807.6816
al punto X= 3054245
al punto ¥= 809.3977
al punto X= 310.0095
al punto X= 8099965
al punto ¥= 308.7447
al punfo X=821.0040
al punto X=818.4968
al punlo #=B36.7042
al punto ¥=847.6601
al punto X~ 850.1633
al punto X= #52.0654
al punto = 8492575
al punto X= 530.5532

al punto ¥= 8508504

¥=-11088.3790 Z=

Y=-1203.5894 I=

¥=-1208.7332 Z=

¥=-1210.5846 Z=

¥=-1211.6354 7=

Y¥=-1212.9628 Z=

¥=-1214 5841 7=

¥=-1223.6416 £i=

Y¥=-1226.75H3 Z=

¥=-1241.4051 Z=

Y= 1257.5959 2=

¥=-1205.6995 7=

Y=-1258.0602 Z=

¥=-12049.5601 7=

¥=-13062180 2=

¥e-1303.740% £=

curvatura -0.2794 centro ¥= 891.BE77

raggin 44085 angoloiniziale 13

gl punta X~ 895.2127
al punfo X= #HE.5015
al punto X= 836.5639
al punto ¥= 8Y%7.3297
al punto X= 897 3886
al punto ¥= 857.24438
al punto X= B96.8115
al punto X- 896.1706
al punio X= B43.8353
al punto ¥=517.8264

al punte ¥= 3324681

¥=-1305.1381 7=
¥=-1307.1091 =
¥=-1307 8164 2=
Y¥=-1308.9817 =

Ye-1308.7023 2=

Y=-1310.8180 7=

VE

- 13112808 Z=

V=-1312.7875 Z=

Y=-1315.7785 2=

¥—-1335.0H6h =

¥=-1335.0265 Z=

00000
0.0600
(r.00a0
0.0000
(0000
0.0000
0.0000
0.0000
0.0000
00000
0.0000
0.0000
£.0000
0.0000
{.0000
0.0000
Ye-130B.0328 £=
angodo finale
0.0000
(000
00000
0, 063030
0.0000
0.0000
{0.0000
0.0000
(.0000
0.0000

0.0000

0.0000

A1



al punto ¥=704.34%96 ¥=-1210.1658 #-
al punto ¥= 70546599 ¥=-1209.5752 2=
al punto ¥=707.3723 ¥=-1208.6366 7=
at punto X= 708.7545 Y=-1207.9574 Z=
al punto ¥= 7107180 Y=-207.2031 /=
alpunto ¥= 713.0425 ¥=-1206.3633 I=
al punto ¥= 7145713 Y=-1205.8848 Z=
al punto ¥= 7160530 Y=-1205.4708 Z-
al punte X=717.7440 Y=-1205.0565 Z=
al punto X=720.1936 Y=-1204.5634 7=
al punto ¥= 7232358 Y=-1204.0273 Z=
al punto ®= 725.8091 Y=-1203.6837 i=
al punto ¥= 7275019 Y=-1203.4870 [-
al punta ¥=729.1775 Y=-1203.2862 I=
al punta ¥= 7917524 ¥=-1203.3852 Z-

al punto ¥=793.4508 ¥=-1198.3791 Z=

£2.0000

0.0000

0.0000

0.0000

0.6000

LG

0.00060

0.0000

£.0000

0,000

0.0008

0.0000

.00

0000

.0000

§.0000

curvatura -0.3169 centro X= 7965579 Y=-1199.4902 /= 0.0000

raggio  3.3000 angoleiniziale 160
al puntn K= 79655759 Y=-1196.1502 /=

al punto ¥~ 802.8125 Y=-1156.1902 =

angolo finale

0.0000

CLO000

ani

urvalura -L3E69  centro ¥= 8028125 ¥=-1199.4902 2= 0.0000

raggic 3.3000 angolo iniziale an

al punto X= BO5.0198 Y=-1193.3791 2=

Paoligono 28
al punin ¥=G687.5008 Y=-1283.7303 /=
al punto X~ 6364698 Y=-1280.4500 i=
al punte X= 685.69Y9 Y- 1285.7614 2=

al punto X=BBA7061 ¥=-1292 1973 7=

angalo finate

{1.6000

(hOo00

(3.0000

§.0000

£.0000

2a

57



al punto
al punto
al punto
al punto
al punto
al punto
al punto
al punto
al unta

al punto

X=§83.28014
= 6831625
¥= 8827376
= 682.5023
*=1(82.4104
A= b82.4333
¥=hE2.5831
¥=032.8415
¥=683.14450

¥=033.6523

Y=-1296.0923
¥=-1299.756495
¥i-1303.2442
¥=-1306.3519
Y=-1305.2608
¥=-1312.0730
¥=-1314.8080
¥=-1317.9401
¥=-1320.2906

¥=-1323.31321

al punto X~ 681.3758 Y¥=-1326.6685 Z~

al punto X= 685.2321 Y= 1325.88G0

al punte
l punto
al punto
al punto
at punto
al punto
al punto
al punto
al punta
al punto
al punito
al punto
al punto
al punto
al punto
al punta

al punto

K= GB6.1575
= 6B7.2965
¥=683.5003
H= 690.0552
¥=691.3452
A= 092.4522
X=G87.3265
= bB7.BLM
¥=GB8.3531
X~ 6B9.07394
¥= 6389294
A= 86512065
A= 6923274
®= 0931727
- BY3.69L6
X= 694 9230

¥= 0902758

¥=-1332.8221
Y=-1335.235G
¥=-1332.0168
¥=-1342.0525
Y=-1344 5065
¥=-1346.3776
Y=-1345.44288
¥=-1350.2452
¥e-1351.1161
¥=-1352.2411
¥=-1353.5055
¥--1355.4441
¥=-1356.80458
Yu-1357 8802
¥=-1358.5235
¥=-1358.75

¥=-1360.53250

£.0000

£.0000

0.0000

0.0000

0.0000

= 0.0000

(.0000
0.0000
0.0000
0.0000
{.0000

(o000

- 00000

(L0000

£.0000

0.r00

0.0000

{3,000

0.0000

- 00000

0.0000

- 00000

= (LO0D0G

£.0000

- .0000

0.0000

= .00

(.30

0.0000

58



[CREPTEY R

al punto
al punto
al punto
al punto
al punto
al junto
al punto
al punta
al punto
al punteo
al puntea
al pento
al punts
al punto
al punto
al punto
al punto

al punto

al punto

al punto
al punto
al punta
al punta
al punta
al punte
al punto
al punto
al punto

at punlo

w= L7 TR49 ¥=-1362.2041 2=

¥= 6991337
¥= 701.0724
X= 703.4443
Y 705.1781
X= 706.8019
¥= 707.5798
X= 707.8459
Y= 707.9629
X= 707.9918
X= 707.8849
¥= 707.7587
¥=70h B514
X= 710.5144
X= 715.47210
X= 726.8849
X= 786.0611
X= 787.8077
X 789 4514
X= 750.0825
¥~ 791.0536
X= 7919361
Y= 792.6790
¥e: 7946791
X= 70%.7552
X- 796.8304
X= 7976076
Y= 798.4810

A=708.24066

¥=-1363.3384

Y=-1364.8447

¥m-1366.5568

b4

-1367.6842

¥=-1268.7 549

¥=-1369.2250

¥=-1365.4813

Y=-1369.7378

¥=-13659.9574

Y=-1370.3700

¥=-137(0L5975

¥=-1374.0327

¥=-1376.5275

¥=-1378.8180

Y-l 3830761

¥=-1405.1104

Ye-1A00, 4154

=-1401.0534

¥=-1401.3328

Y=-14011.8218
Y¥=-1402.3153
V1AL T 73
¥=-1404.2454
¥=1405. 2038
¥=-1406.2991
Y= 14072081

¥=-1408 2044

=-1409.053593

7=

0.0000

0.0000

= 0.0000

0.0000

L0000

(h.00A0

0.0000

- 0.0000

0.0000

= 00000

00040

£.0000

= 0.0000

£.6000

0.0000

0.0000

0.0000

0.0000

0.0000

(10000

00000

= (30000

(.0000
0.0000
£.0000
0.0000
0,0000

0.0000

- 1.0000

]



[ICERETES

al punta
al punta
al punto
al punta
al punto
al punto
al punto
al punto
al punta
2l punto
al punto
al punto
al punto
al punto
at punta
al puntn
al punto
al punto
al punto
al punto
al punte
al punlo
al punto
al punto

al punto

Foligono 82
al punte

al punte

X= 3001565
X= 8005451
¥= 8022649
A= 803.5128
A= 8041283
X= 805,5349
¥= 8064055
A= 307 678
¥=E808.1351
A= BOS. 763
#=B11.3377
#=815.9543
X=8l15.27ah
X=0816.7612
X= 8153147
X=B19.87235
K= 8213267
X=822.9213
X= 8244351
¥= H2LTF1E7
= 8200226
= BIn0224
¥=B50.4538
*-B52.3700

¥=BL1.9753

X=0644.5743

K= 54,9743

¥=-140%.9875

¥=-1410.7724

¥=-1412.0174
Y¥=-1413.1207
¥=-1413_BER0
¥=-1414.7521
Ye-1415.4735
Y=-1416.0405
¥=-1416.7157
¥=-1417.7134
¥=-1412.6040
Yf=-1410.8147
¥=-1420.3249
Ye- 14208220
¥=-1421.2602
¥o-121.6088
¥=-1421.8846
¥ 14220963
¥=-1422 3258
¥=-1422.2815
¥=-1422.2873
Y=-14732.3405
Y= 12253405
Y=-1414.5709

¥=-1416.0405

=

Ax

- 0.0000

£.0000
0.0000
01,0000
0.0000

0.0000

08000

» {1.0000

{1.0000

0.0000

LOGD

(0000

(L0000

0.00060

0.0000

(.0000

0.0000

£.0000

£.0000

(0.0000

0.6000

= {0.0004

[.0000

Looa0

(r.000H]

¥e:-381.9599 7= (.0000

Y=-396.1565 Z- Q.0000



EERRNE ]

al punte X= 644.9743 ¥=-477.0272 I= 0.0000

al punte X= 644.9743 Y=-479.0311 Z= 0.0000

curvatura (0964 centro X= 659.83460 Y--420,1560 Z= 0.0000
rageio 14.9028 angolo iniziale 176  angdo finale 198
al punto ¥= 6456373 Y=-484.6872 I~ 0.0000

curvatura -0.0713 centro X=§36.1113 Y=-487.7290 Z= 00000

raggio 9.9999 angoko iniziale 18

61



paligeno

26
25
a0
31
3z
EE]
34
35
36
37
33
34
&0
41
42
43
a4
45
46
47
43
49

0
&1
B2
&3
gl
65
£
E7
Ga

¥

824,00
316.00
316.00
230.00
234.00
195.00
14500
1498.00
234.00
258.00
204.00
215.00
2.0
100,00
H7.00
96.00
107.00
74.00
172.00
BR.00
145.00
266.00
365.00
506.00
133.00
a13%.00
2857.00
174.00
452.00
425.00
322.00
387.00
G700
2120.00
245.00
292.00
175.00
506.00
6795.00
I5RA.00
342.00

Superfici standards a verde e piste ciclabili

G2



[ P

53] 161.00

70 336.00
71 917.00
72 386.00
73 235.00
7 520.00
75 123.00
Fis 86.00
77 396,00
78 381,001
8O 2315080
81 1917.00
Totale 35.817
Poligono 26

al punta ¥=1433.3684 ¥=-702.0096 7= 0.0000

curvatura  0.398% centro ¥=1430.5183 Y=-702.0096 Z= 0.0000
raggio 2.8500 angole iniziale 0  angole finale a7

al punto ¥=1430.6684 ¥=-695.1636 Z= (.0000

al punto ¥=1430.6684 Y=-704.1506 Z= 0.0000

al punto ¥=1397 8684 Y=-704,1596 Z= (.0000

al puntoe ¥=1357.8684 Y=-694%.1596 7= 0.0000

al punto ¥=1397.7184 ¥=-659.1546 7= (.0000

curvalura  0.26ES centro X=1397.7184 Y¥=-701.50%9¢ Z= (.0000 raggic 2.3500
al punto ¥=1394.A4580 ¥=-721.1356 Z- Q.0000

al punto ¥=13%5.2402 ¥=716.1971 Z= 0.0000

al punto ¥=1354.4007 ¥=-716.0642 7= Q.0000

curvatura 0.4142 centro ¥=1394,1800 ¥=-717.3975 7~ §.0000
rapgio  1.3500 angole inixiale 81 angolofinale 171

al punto ¥-1392.8561 ¥=-717.1864 Z- (L0000

al punto ¥=1391.%421 v--725.4829 Y= 0.0000

curvatura 04142 cenlro X=1392.8754 Y=-725.65%41 Z= 0.0000

rageic 13500 angolo iniziole 71



al punte ¥=1391.7361 ¥=-738.3213 7= 0.0000

al punte ¥=1392.5183 ¥=-733.3820 7= [.OGO0

al punto X=1391.6787 ¥=-733.248% Z= G.0000

curvatura 04142 centro X=139L4675 Y=-734.5833 £= 0.0000
raggio  1.3500 angolo iniziale Bl angolofinale 171

al punto ¥=1200.1343 Y--7343721 #= 0.0000

al punto X=1388.8201 ¥=-Y42.6657 Z= 00000

curvatura 0.4142 centro X=1390,1535 ¥=-742.8799 7= 0.0000
raggic 1.3500 angoioiniziale 171

al punto X=1389.0141 Y=-755.5071 Z= (.0000

al punto X=1389.7963 Y=-750.56487 Z= 0.0000

al punto ¥=1388.9508 Y=-750.4357 Z= 0Q.0000

curvatura 0.4142 centro X=1388.7456 Y=-751.7691 Z= 0.0060

raggio 1.3500 angolo iniziale 81 angolofinale 171

al punto ¥=1386.0081 ¥=-735.8545 7~ 0.0000)

curvalura (4142 centro X=1387.4315% Y=-760.0657 Z= 0.0000
raggio  1.3500 angoloiniziale 171

al purta ¥-1387.0743 ¥=-767.7515 Z= (.0000

al puntn ¥=1386.2348 Y=-FL7.6215 2= 0.0000

curvatura 04142 centro X=1386.0236 Y¥=-768. 9540 7- 0.0000
raggio  1.3500 anpule inizale 81  angulu finale 171

al punto ¥=1384.6902 ¥=-76H.7437 7~ [0.0000

al punte ¥X=1383.3762 Y=-777.0403 Z= (LOGCO

curvatura 04142 centra ¥=1384.7096 Y--777.2515 = 0.0000
raggio 13500 angoloiniziale 171 angolofinale 261

al puntn ¥=1383.5228 ¥Y=-7RL1368 2= 00000

al punto ¥=1430.4380 ¥=-798.5674 7= 00000

al punle ¥=1429.6558 Y~ .803.5058 Z= 0.0000

B



al punto ¥=1431.7838 ¥=-803.8429 7= (L00OCO

curvatura

04610 centro ¥=1432.G184 Y¥=-802.3613 2= 0.0000

raggio  1.5000 angolo iniziale

261

al punto X=1433.5184 ¥=-8B02.3613 Z=

al punto ¥=1433.5184 ¥=-793 8566 Z=

curvatura

Yaggio

0.3689 centro X=1432.0184

15000

al punto ¥=1380.8482 ¥=-BO7.06845 Z=

al punto ¥=1331.6304 ¥=-802.1260 2=

al punto ¥=1380.8347 Y=-802.0000 Z~

curvatura 0.4327 centro {=1380.6235

ragelo

1.3500  angelo iniziale

81

al punto ¥=1379.2795 ¥=-803.2063 I=

angole finale
0.0000

0.0000

0

¥=-793.8566 Z= 0.0000

£.0000

0.0000

{0.0000

¥=-803.3334 7= 0.0000

angalo finale 175

00000 corvalura

centro ¥X=1403.0236 Y=-805.4514 /= 0.0000

ragein 238500 angelo iniziale

al puntu X=1380.5339 Y=-825.4235

al punta
al punte
al punto
al punto
at punto
al punto
al punte
al punto
al punta
al puntn
al punto
al punta

al punto

¥=1386.3141
¥=1384.7303
#=13284.3318
#=1384.1571
%=1383.8406
X=1383.6088
¥=1383.0841
¥=1383.4694
X-1383 4063
X=1383.3128
K=1383 2514
¥=1483.3490

¥=13832.1620

Y=-820.4851
Y=.820.2434
¥e-B2268D
¥=-820.3353
¥—-820 hO5E
¥=-820.5096
Y=.8320.7542
¥=-R211.B988
¥=-821.0402
¥=-§21.4032
¥=-821.5851
Ye-B22.0053

¥=-122.3504

175

angalo finale

0.6000

- 00000

0.0000

- 00000

{1.0000

0.0000

(L0000

0.0000

= Q.0000

0.0000

= [1L.a00E0

00000

0.0000

= Q0000

{1.0874

197



et

al punto
al punto
al punto
al punto
al punta
al punto
al punto
al punto
al punte
al punto
al punto
al punto

al punto

Poligono 29
al punto
al punto
al punto
al punto
al punto
al punto
al punto

al punto

Pologono 30
al puntn
al punto
al punto

al punto

#=1386.6581
A=1428.5109
X=1385.533%
H=14313 3688
¥=1430.3270
¥=1431.0584
A=1432.2259
A=1432.5653
#=1432.9298
#=1433.1162
¥-1133.3414
X=1433.3688

X=1433.2658

#=729.1525
¥=T715.2375
¥=T71R.00920
¥="732.0351
¥ T3 1837
X=733.5402
XK= 7364231

#=7TH.0E66

#=T7721583
H=758.2434
w=701.0978

¥=775.0412

¥=-§32.2304 Z=
¥=-832.2304 7=
y=-825.4235 Z=
V~-§32.2304 7=
¥=-§32.1894 Z-=
¥=-827.5715 Z=
y=-827.7571 7=
Y=-827.8561 Z=
Y-828.0042 2=
v=-828.3479 Z=
¥=-828.8210 Z=

¥=-229.3846 7~

¥=-830.3212 =

Ye-1270.4885 2=
¥=-1293.7801 Z=
Y--1296,1407 2=
¥=-1278. 8076 =
¥=-1221.7534 Z=
¥=-1271.0341 Z-
¥=-1273.3533 Z=

Y- 12240726 2=

¥=-1311.0844 2=
¥=-1328.3320 /=
Yi-1330.7360 Z-

¥=-1313.4036 Z=

£.0000
0.2000
(0000
0.0000
0.0000
0.0000
0.0000
(0000
0.0G00
£.0000
0.0000
0.0006

0.0000

(hO000
£2.0000
0.0000
0,000
0.0000
3.0000
0.0000

0.0000

{.0060
0.0000
0.0000

0000

64



al punte
al punto
al punta

al punto

Paligono 31
al punte
al puento
al punto
al punta
al punto
al punto
al punte

al punto

Poligono 32
al punta
gl punto
al punto
al punto
al punto
al punto
al punto

al punto

Palagono 33
al punto
al punto

al punto

¥= 816, 1805
¥="776.5460
X= 7794240

A= 8190725

H=815.1681
A= BHL.2535
= B04.1080
X= 8130514
H=RB44. 7523
¥=819.5562
¥=822.4391

= 847.6347

¥~ 8581740
A= 08435515
A= Bd6.6704
= HE1.0620
¥= 3882343
¥= R62. 5667
X=B65.4497

K 8911155

X=927.0677
A=931.3677

K= 3313677

¥=.1256.3493
¥=-1305.6301
¥=-1207.94582

¥=-1208.6685

¥=-1345.6824
Y¥=-1362.5811
Y¥=-1365.3356
¥=-1248.002&
Ye-1308.9080
¥=-1340.2251
Y¥=1342.5482

¥=-1311.2283

¥=-1380.2823
¥=-1398. 2268
¥=-1400.7357
¥—-1382.6020
Y¥=-1342.9238
Y= 13718284
Ye-1377.1476

¥=-1345.2432

Yr1353, 34005
Y¥=-13h3.3405

¥=-1407.5262

0.0000
0.0000
00000

0.0000

{.0000

0.0000

- [0.0000

(0000

00000

= (3, 0000

0.0000

« {1,0040

(0000

0.0000

= ), (00

0.0000

- 0,000

0.0c00

3.0000

£.0000

0.0000

(hOGC)

(.0000

b7



al punto

Paligano 34
al punto
al punto
al punto

al punta

Poligono 35
al punto
al punto
al punts

al punte

Paligano 36
al punto
al punto
al punto

gl punto

Foligono 37
al punto
al punto
al punto

al puntu

Paligono 38
al nunto

al punto

X=8277677 ¥=-1107 5262 I=

¥ 907.0684 Y=-1367.1431 2=

0.0000

0.0000

A=1000.6684 Y¥=-1267.1431 Z= 0.0000

A=1000.6684 Y=-1407 5262 Z=

0.06000

*=9497.0684 Y¥=-1407.5262 2= 0.0000

A=1090.7193
#=1086.7193
A=1086.7185

A=1090.7185

A=1175.7196
#=1171.7196
A=1171.7193

#=1175.7180

#1244.7180
A=1240.7186
X=1240.7186

=147 80

H=1374 610G

¥=1317.9850

Yo 107 7247

Y=-L 307, 7247

¥=-1358.1304

Y=-1358.1304

¥=-1407.72G2

Y- 1407 7262

Y¥=-1345,2053

¥=-1345.2053

Y- 4077262

Y=-1407.7262

Y=-1343.1315

¥=-1343.1314%

¥=-1345.7215

Y¥=-1349.7219

0,001

0.6000

» 0.0000

0.0000

0.0000

030k

0.0000

+ (10000

(0000

(hO0O0

= (LG

G.0000

£.0000

.00

68



al punteo

al punto

Polizono 39
at punto
al punto
al punto

al punto

Poligono 40
al punto

al punto

curvatura 02585

raggio 17.3323 angolo inidale

al punte

al punto

Foligono 41

al punto
al punto
al punto
al punto
al punto
al punto
al purta
_ul punta
al punto

al punto

¥=1218.3186 Y¥=-1407.5752

¥=1314.6186 Y¥=-1407.5756

¥=13892. 2186 ¥=-1402.0304
X=1388.2186 ¥=-1402.9304
#=13B8.Z186 Y=-1342.1314

¥=1307 2186 Y=-1348.1314

X=1407.2186 ¥=-1332 5304

¥=1407. 2186 ¥=-1335.0611

¥=1426.2186 Y¥=-1334.8261

¥=1426.2186 Y=-1332.5304

¥=1351.9763 ¥=-1337.5600
¥=13R002095 ¥--1337 L2562
¥=1350.0839 v=-1338.3%76
#¥=1350.7001 ¥=-1339.380)0]
¥=1350.8270 Y--1330 8278
¥=1351.0585 ¥=-1340.3112
¥=1351.3T62 V134007471
®=1351.8378 vy=-134L1.1707
¥~1352.24961 Y=-1311.4422

¥=1352 5877 ¥=-1441.5713

=

=

7=

2=

£=

2=

£=

centro X=1416.5392

237

T

’=

0.0000

o000

0.G000
(1.0000
0.0000

£.0000

£1.0000

0.0000

¥=-1320.4484 7= 0.0000

angalo finale
00000

0.0000

0.0000

- (L0000

£2.0000

0.0000

= DLA0H)

.O000

£.0000

0.0000

0.0000

- L0000

3

44



al punta
al punto
al punto
al punto
al punto
al punta
al punto
al punte
al punto
al punto
al punto
al punto
al punta
al punta
al punto
al punto
al punto
al punto
al punto
al punto
al pupto

al puntn

Poligono 42
al punto
- al punto
al punto
al punto

al punte

#=1353.2901
#=1369.0447
X=1369.4020
#=13659.6031
X=1389.7585
¥=1360.8701
¥=1360.9794
X=1370.0324
A=1370.1032
#=1355.5017
X=1363.2982
HKe1376.7131
#=1379.6883
¥1379.3400
X=1379.2125
A-1370.0233
X=1378.8101
X=1378.4013
¥=1377.9611
#=1377 46272
X=1377.2324

X=1375.3591

¥=1253.7427
¥=1253.4960
A=1234.7818
X=1234. 9808

#=1235.1703

¥=-1341.7304
¥=-1241.7304
¥=-1341 . BG44
Y=-1341.5600
=-1341.4304
¥=-1341.2849
¥=-1341.0245
V=-134{). 8862
Y¥=-1340.4400
Y=-1332.5304
¥=-1332.5304
Y¥=-1332.5304
¥=-1332.5304
¥=-1334.6727
¥=-1335.1336
¥=-1335.4611
Y=-1335.7110
Y=-1336.0106
¥=-1336.1804
¥=-1335.2324
¥=1336.2106

¥=-1345.9186

¥=-1323.6182
¥=-1324. 25965
¥=-1325.7930
Y¥=-1326.8191

Y-l 327 2070

7=

» 0.0000

0000
0.0000
£.0000

0.0000

= 0.0000

0.0000

» 00000

(L0000

£.0000

= 13,0006

0.0000

= 0.0000

0.0000
0.0000
0.0000
0.0000
£.0000

0.0000

- (L0000

6.0000

3,000

s (00

£.0000

0,000

{10000

0.0000



al punto
al punto
al punto
al punto
al punto
al punto
al punta
al punto
al punta
al punto
al punto
al punto
at punta
af punto
al puntao
al punto
at puntao
af punto
Al punto
al punto
al punto
al punto
al punto
al punto
al punto
al punto
af punta
al punta

al punto

A=1235.3762
A=1235.5149
A=1235.7209
A=1235.9621
A=1245.3077
H=1245.3077
#=1245.6066
A=1245.8512
¥=1245.9727
X=1246.0605
X=1245.1553
K=1246.1577
X=124G.1577
X=1253.7427
X=1226.9183
¥=12R2.4255
X=1252.5181
¥=1227 1209
¥=1220.1186
K=1220.1186
X=1226.9183
X=1227.1205
¥=0227 1200%
X=1276.5802
H=1225 8710
#=1225.1791
A= 224.29105
¥=1223 3654

X=1222.2633

¥e-1327.3757

¥=-1327.4415

¥=-1327.4877

¥=-1327.4919

Yan 13274915

¥=-1327.4919

¥=-1327.4376

¥=-1327.2855

¥=-1327.1712

Y=-1327.0366

¥=-1326.7051

¥=-1325.3286

Y=-1225.0365

¥=-1323.6182

Y=-1320.7208

Y=-1316.0278

¥=-1317.0595

Y=-1321.8045

¥=-1327.5058

Y=-1221.24904

¥=-1320.7208

Y¥=-1321.8027

Y=-1421 8027

¥—1321.9482

Y=-1122.1944

Y= 1322.4775

Y=-1422.04010

¥=-1323.5480

Y—-1321.4814

(.00

0.0000

- 0.0000

0.0000

+ (L0000

(10040

.0000

(rOGO0

.0000

- [LOO0O

0.0000

= 0.0000

0300

0.e000

= 0.0000

0.6000

= 0.0000

0.6000

= 0.0000

00000

» [.0000

(1.£303060

0.0000

: (10000

L0000

- [LO00O0

0000

.0000

(10000

71



al punto
al punta
al punto

al punte

Pallgano 42
al punio
al puntn
al puntao
ak punto
al punta
al punto
al punte
gl pento
al punto
al punta
al punto
al punta
al punta
al punto
al punto
al punto
al puntao
al punta
al punto
al punta
al punto
al punio

al punto

X=1221.5156
H=1223.0327
A=1220.7704

X=1220.3345

X-1181.8013
#=11R2.6295
¥=1183.1377
X=1183.550%
#=11284.1450
¥e] 186 205H
#=11356.6216
A-1186.8855
¥=1187%.2468
X=1191.7704
X=1151.8073
X=11850.7005
¥=118K.6763
#=1138.6520
#=1171.71498
#=1172.3551
*=1172.4551
A=11T72.6812
X=1172.9878
¥=1173.3181
A=1173.7118
Am1174.70073

X=1174.4713

¥=-1325.2892
Y¥=-1325.9158
Y=-1326.3022

¥=-1326.9475

¥=-13252182
We-1326. 7915
¥=-1327.3978
Y=-1327. G482
Y¥=-1327.7715
Y=-1327.7754
¥=-1327.7384
Y¥=-1827.6619
¥=-13147.433%
¥=-1324.9963
Y=-1325.0760
¥=-1321.0996
¥=-1321.6423
¥=-1321.5881
Y¥=-1322.55530
¥=-1323.7967
¥=-1323.9979
¥=1321.3173
Y=-1324.6121
Y=~ 1324.2193
¥=-1324.9750
Y=-1325.0285

W=-1325.0146

£.0000

- 0.0000

0.0000

= {.0000

(L0000

0000

- 03,0000

0.0000
G.00D0
{1.0000
0.c000
0.0000

LOOO0

: (L0

§.0000

0.0000

{1.0000

- 0.0000

£1.0000

(OO0

000

£.0000

G.0000

0.6000

- 0.0000

- (L0000

0.0000

72



al punto ¥=1174.7664 ¥=-1324.9532 7= Q.0000
al punto ¥=1175.1656 ¥=-1324.7900 2= 0.0000
al punto ¥=1175.7409 ¥=-1324 4848 7= 0.0000
al punto ¥=1176.5729 Y=-1324.0436 4= 0.0000
al punte X=1187.0158 ¥=-1318.5052 7= 0.0000
al punio ¥=1186.5924 ¥=-13184610 7= 00000
al purlo X=1188.0168 ¥=1317.9177 Z= 0.0000

al punto X=1186.3764 ¥=-1314.8258 7~ 0.0000

Foligons A4

al punto ¥=1081.1681 ¥--1336.4304 Z= 0.0000

al punte X=1081.1681 ¥=-1337.5611 7= 00000

curvatura (L1756 centro X-10%96.8940 ¥=-1253.2737 Z= (.0000
ragein 47.4070 angalo iniziale 250  angolo finale 250

at puitto ¥-1113.4686 ¥=-1337.7261 Z= 0.0000

al punto ¥=1113.4686 Y=-1336.4304 2= 00000

Poligono 45
al punto X=1011.3087 ¥=-1337.5572 7= 00000
al pumo X=1011.3648 Y=-1338.0277 /= (0.0000
af punto ¥=1011.5586 ¥=-1338.6203 7~ 0.000G0
al punto X=1011.9171 ¥=-1335.1618 2= (.0000
al punta ¥=1012.3108 ¥--1339.5242 2= 0.0000
al punto X~1012.9353 ¥Y=-1339.8497 7= D.0000
al punte ¥=1013.6786 ¥--1339.9804 /= 0.0000
al punto X=1030.4480 ¥=-1339.9804 7= [hLOGOOD
al punto X¥=1031.0%07 ¥=-1339.8741% Z= (.0000

al puntn ¥=1031.5588 y=-1332.5114 2= Q.0000



:
H
L

al punto
al punta
al punta
al punta
al punta

al punto

Pallgona 456
al punto
al punto
al puntao
al punla
al punto
al punto
al punto
al punto
al punto
al punta
al punta
al punte
al punko
al punto
al punta
al punta
al punto
al punto
al punto
al punto

al punto

¥=1031.8570 Y=-1339.2027 Z=
#=1032.2475 ¥=-1338.5628 Z=
¥=1032.2559 ¥=-1338.0700 Z=
¥=1032,1991 ¥=-1337.1021 7=
¥=1032.1049 y=-1336 43058 Z=

¥=1031.9427 Y¥=-1335.0960 2=

X=932 7481
X=0932.7681
¥=034.2115
¥= 9354008
#=936.415(0
¥=937.48G7
¥=1938.2036
X-940.1143
A= 041.0835
W 0424012
H=u43.8777
#=8944 9202
A= 946.2142
#=947.3582
¥~ 545.3812
X= 149 4488
A= 95118453
= 953.4627
#=1955.1380
X= 8570357

®=04%8.2430

¥=-1331.3265
¥=-1335_ 1682
¥=-1335.6353
Y¥=1335.5823
¥=-1336.2520

¥=.1336.5136

L

¥

-1336.75942

¥=-1337.0373
¥=-1337.1929
¥=-1337.3717
Ye-1337.50493
¥=-1337.6140
¥ 133765801
V=-1337.7127
Y=-1337.7186
¥=-1337.7013
¥=-1337.6016
¥=-1337.4211
¥=-1337.2024
¥=-1336.85813

¥=-1336.6355

0.0000
0.0000
(hoo0o
(L0000
£.0000

£.0000

(.0000

£.0000

= £2.0000

0.0000

= Q.0000

0.6000

= 0.0004

(hOGa0

- 0.0000

£2.0000

0.0000

- 0.0000

0.0000

- [LOGO0

(2.0000

£.0000

- 0L 000C

0.000c

- (LA

(L0Ga0

0.0060

74



al punto ¥=793.7908 Y=-1198.3312 7= 0.0000

al punto ¥= 7928705 Y=-1201.0845 2= Q.0000

al punto ¥= 792.6805 Y=-120L6704 Z= 0.0000
al punto X=792.4559 ¥=-1202 3087 Z= 0.0000
al punto X=792.0156 Y=-1203.6857 /= 0.0000

al punto X-= 792.0156 ¥=-1203.6857 7~ 0.0000

Poligonc 50

al punta K= 6929673 ¥=-1293.4243 2= 0.0000

al punto ¥= 6955344 ¥=-1291.4764 Z= 0.0000

al punto X= 6960720 Y=-1290.8080 Z= 0.0000

al punte X=692.4805 Y~1287.2153 Z= 0.0000

curvatura  0L0B33 centra X=753.1379 Y=-1310.0902 4= 0.0000
raggio 64.5824 anpolo iniziale 160 angolo finule 174
al punto X=638.8635 ¥=-1303.7002 7= 0.0000

curvatura 0.7453 centro ¥= 690,207 ¥=-1303.9215 7~ 0.0000
raggio  1.3500 angoloiniziale 174

al punto ¥=713.7229 ¥=-1306.1080 Z= (L0DOO

al punta ¥=¥08.1131 ¥=-1301.5952 = 0.0000

al punte X= 6940160 ¥=-1319.1307 Z- 00000

al punte X=690.1191 Y=-1315.5947 Z= 0.0000

al punto X~ 683.2376 ¥=-1317.0526 7~ 0.0000

curvatura (12125 centro ¥= 690.315% ¥=-1318.0157 2= 0.0000
ragein  1.4424 angolo iniziale 140 angolo finale  1HE

al puntu X= GBE.5182 ¥Y=-1318.2212 [= [LODGD

cupvatura 0.0697 centro ¥= 7531307 ¥=-1310.0897 7= (.0000
ragpio 61,7342 angoloiniziale 187  angolo finale 203
al punte ¥=702.4744 ¥=1345.3792 Z= (0.0000

al punte X= 698.8123 ¥=-1342.4333 7= 0.0000

7



al punto ¥= 6984756 Y=-1342.8518 Z= 0.0000

curvatura 0.3102 centro X=699.5275 Y=-1343.697% Z= 0.0000
raggic  1.3500 angoloiniziale 141 angolo finale 210

al punto ¥= 6983599 ¥=-1344 3756 7= (.0000

curvatura 0.0234 centro ¥= 767.6034 ¥=-1304.1878 7= 0.0000
raggio 80.0607 angoloiniziale 210 angolo finale 216
al punto X- 71281 ¥=-1355.2811 7~ 0.0000

al punto ®¥=708.1224 ¥=-1356.1472 Z= 0.0000

corvatura  9.3650 centro ¥=709.3044 ¥--1357 0707 Z= 0.0000
raggio 15000 angola iniziale 142 angola finale 222

al punto ¥= 7081933 ¥=-1358.0785 Z= 0.0000

curvatura  0.0207 centro ¥= 767.6034 ¥=-1304. 18748 4= 0.0000
raggio B0.2107 angolu inidale 222 angolo finale 227
al punte ¥~ 712.2471 ¥=-1332.8010 Z- 0.0000

curvalura  DA360 centro ¥- 714.2124 ¥=-1341.3396 7~ 00000
rageio  2.0000 angoloiniziale 227  angolofinale 321

al pumio ¥=715.7708 ¥=-1362.5832 Z= (0.0000

al punto ¥=715.9140 ¥=-1362.4151 Z= 0.0000

Poflzono 51

al punto ¥e 7354807 Y=-1371.1357 Z= OLIHDD

al punte X= 737.1516 Y=1372.787% Z= 0.0000

curvatura -0.3230 centro X= 736.0997 ¥=.1371.9417 Z= 0.0000
raggio  1.3500 angoloiniziale 321 angolofinale 250

al punto W= 7356286 Y¥=-1373.2068 £= 0.0000

al punto ¥= 7216054 ¥=-1367 9853 Z= [.0000

curvatura -0.5117  centra X=722.0764 Y=-1366.7201 7= 0.0000
ragpic 1.3500 angolainiziale 250 angolo finale 141

al punte ¥=721.0245 ¥=1365.873% Z= (L.00OD

80



al punto ¥=722.1789 Y~=-1361.4389 Z=
al punto ¥= 726.0748 Y=-1367.5729 Z=
al punto ¥=701.1470 ¥=-1336.4058 I=
al punto ¥=756.5225 Y=-1340.7301 Z=
al punto ¥=734.5844 ¥=-1368.,0013 2=
al punte X=738.5876 ¥=-1371.2237 i=
al punto ¥=750.4194 y=-1374.3227 Z=
al punto X= 748.8524 ¥=1376.2706 Z=
al punto ¥= 7449565 ¥=-1373.1366 7~
al punto X= 74353681 ¥=-13741051 Z=
curvatura (0.5117 centro ¥= 7449880

raggio  1.3500 angalo iniziale 141
al purta ¥=744.5169 Y=-1376.5164 #=

al punto ®= 7514301 ¥=-1379.0905 Z-

0.0000
0.0000
0.0000
0.0000
00000
0.0000
3.0000
0.0000
0.0000
0.0000
¥=-1375.2512 Z= 01.0000
angolo finale 250
0.0000

0.000C

curvatura  0.3230 centro ¥=751.9011 ¥=-13¥7.8253 7= 0.0000

raggio 1.3500 angolg iniziale 250
al punte X= 7529530 Y¥=-1378.6715 Z=
al punto X= 7540815 ¥=-1377 2GE7 i=
al punto X- 766.0203 Y=-1280.4557 2=
al puntn ¥= 7644532 Yo-1382.4036 £=
al punto A= 7605289 ¥=-1370.2467 Z-
al punte XK= 759.7014 ¥=-1380.2753 i=
curvatura  0.5117 centre X= 7607533

raggle  1.3500 angole iniziale 141
af punto X= 760.2822 Y=-13B2.3866 2=

al punto ¥= 767.22250 Y=-1284.9708 7=

angole finale 321
0.0000
0.0000
(L0000
0.0000
0600
(L0000
Y=-1381.1214 Z= 0.000¢
angolo finale 250
0.0000

{1,000

curvatira 03215 centro X= FH7.E36 Y=-1383.7057 Z= [.0000

raggio 1.3500 angaloiniziale 250 angolo finale 321

al punte X= 7687408 V= 13845577 Z=

G.0000
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al punto ¥=769.6817 Y=-1383.4011 Z=
al punta ¥=780.0541 ¥=-1388.5366 Z=
al punto ¥=776.1297 ¥=-1385.37496 7=

al punto X=775.5028 ¥=-1386.1583 £=

0.0000

OO0

.0000

L0046

curvatura 0.5117 contro ¥= 776.5547 Y=-1387.0051 2= 00000

raggio 1.3500 angolo iniziale 141
al punto ¥=776.0836 Y=-1388.2702 Z=

al punto ¥=787.9708 Y=-1102 6064 7=

angolo finzle 250
0.0000

0.0000

cutvatura £.3230 centro ¥= 78844158 ¥=-1391.4313 7= 0.0000

raggio  1.3500 angoloiniziale 250
al punto X~ 7834038 Y=-1302.2775 Z=-
al punta X= 7907461 Y= 1390.7207 Z=
al punto ¥= 7868503 Y¥=-1387 5867 Z-
al punte X=7497.8193 ¥=.1373.9511 Z=

al punto ¥= 7941567 ¥=-1371.0047 2=

Poligono 52

al punio ¥=801.11793 ¥=-1385.8556 =
al punto ¥= 729 5508 Y--1307 8036 7=
al punto ¥= 7956570 Y=-1394.6712 Z-
curvatura  (1.4565 centro X= 79674612

raggic 1.309% angoloiniziale 148
al punko X= 796.2216 Y¥=-1396.5670 7=
clrvatura -0.0239 cenlen X= 76EROB31

raggio 73.2653 angolo iniziale a5
al punto ¥= 802 4083 ¥--1393 8437 /=
curvatura  {.3736 centro X= 803.05964

ruggio  1.3500 angoloinizinle 239

al punto X= 804.1492 ¥=-1309 K266 7=

angolo finake 321
00300
0.0000
(0000
0.0000

0.000

[.06a0

0.0000

0.0000

¥=-1395.3743 Z= (.0000
angole finale 246
3.0000

¥=-1462 8765 7= (.0000
angalo finale 549
0.0000

V=-1298.6822 2= 0.0000
angolo finale 321

G.0000
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al punto ¥=304.7761 Y=-1358.7984 Z= 0.0000

al punto ¥=816.7187 Y=-1401.9886 7= (.0000

al punto ¥= §15.1517 Y¥=-1403.9365 Z= (L0000

al punto ¥= 811.2558 ¥=-1400.8025% 2= 0.0000

al punto ¥= 10,3299 ¥=-1401.9535 Z= 00000

curvatura (L4854 centro X= B11.3818 Y=-1402.7957 Z= (0.0000
raggic  1.3500 angoleiniziale 141 angolofinale 245

al punto = 8108061 Y=-1404.0208 Z= 0.0000

curvatura 0.0070 centro X= 890.1037 ¥=-12355093 £= 0.0000
raggio 185.9657 angeloinizisle  angolo finale 246

al punto ¥=815.5209 Y=-1406,1637 = 0.0000

carvatura  0.0111 centro ¥= 830.6858 Y¥=-13R3.10%4 7= 0.0000
raggio 55.0945 angoloinidale 254 angolo finale 257

al punto X~ 817.8956 Y=-1408.7867 Z- 0.0000

curvatlira  0.29010 centro X~ 8182090 ¥=-14054736 Z- Q.0000
raggic 1.3500 angoleiniziale 257 angolo finale 321

al punto ¥=819.2625 Y=-14063178 Z= {.0000

al punto ¥= 8203747 ¥=-1404.9254 7= 00000

abpunto ¥= 541.7842 ¥=-1407.8423 7= 0.0000

al puntn ¥= 836.0575 Y=-1403,2366 /= 0000

al punto ¥~ 835.4307 ¥=-1404,0148 7- 0.0000

al punte X= 833.85637 ¥—1405.5627 Z= 0.0000

al punto ¥= 3209578 Y=-1402 8287 7= 0.0000

al punto ¥— 827.0135 Y=-14065012 7= 00000

curvatura Q6136 contra ¥= 8278013 Y=-1407.2677 Z= (.0000
raggio  1.165%4 angolo iniziale 133  angelo finale 265

al puntn X= 8277899 Y=-1408.4287 = 0.0000

al punto X= 841.3125 ¥=-14(1.4287 7= 00000

al punto ¥= 8516024 Y=-1416.0405 Z= 0.0000

B3



.

al punte X=851.6024 Y--1415.2905 =

al punto ¥= 830.6148 ¥=-1415.5505 7=

curvatura

-0.0814 centro K= 532 4074

raggio 55.0395 angolainiziale 268

al punto ¥= 8131582 ¥=-1412.543% Z=

curvatura 09228 centro X= 813.0008

ragaio (L4500 angolo iniziale 70

al punta X= 812.7781 Y-=-1413.3565 4=

curvatura

01312 centro ¥=826.5004 Y=-132%.2666 7= 0.0000

raggio 27.7241 angelo iniziale 240

al punto
al punto

al punto

Poligono 53
al punto
il punta
al punte
al punto
al punto
al punto
al puntn
al punto
al punto
al punto
al purto
al prnto
al punto

al puntao

¥=1826.0174
X 8266172

#=RB51.6024

X~ 8418.8133
A=HB26.0226
A- B20.022G
A=823.49345
A= 8209851
¥= 5191312
X=817.5137
¥= B15.27G5
*=Ri3.4541
#=1811.5/55
%= #04.5299
¥=B03.1865
e 8070052

#= BO5.3857

¥=-1416.9905 Z=
¥=-1416.8405 Z=

Y=-1416.8405 =

¥=-022 3406 Z=
Y=-022.34060 Z=
Y¥=-422.2873 I~
¥=-922.1909 Z=
Y=-0218270 7=
¥=-021.4580 7=
¥=-021.0445 /=
¥=-020.3240 7=
Y= 9196045 Z=
¥=-418.7259 7=
¥=-917.5967 Z=
V=-016.7474 7=
¥=-015.5205 7=

Yu-D14.6588 2=

0.0000

0.0000

¥=-1260.9503 i=

angolo finale

0.0000

Y=-1412.0655 Z=

anealo finale

0.0000

angolo finale
0.000C0
0060

0.0000

0.0G00
(.0000
(3.00CC
0.0000
0.0000
{.0000
0.0000
0.0000
thOO00
G.0000
£2.0000
£.0000
{0000

0.0000

£.0000

250

0.0000

240

270

84



al punta
al punto
al punta
al punta
al punto
gl punio
al punto
al punta
il punta
al punto
at punto
al punta
al punto
al punto
al punto
al punta
al punto
al punlo
al punto
gl punto
al punto
al punto
al punta
al punto
al punto
al punto
al punto
ul punta

al punto

= BO3.6620
®=B02.3370
X=B01.6625
H= 8005577
#=7595.5179
A= 798, 1544
¥=7497.3181
X 790.3214
®=745.5804
X=794.5059
K= 7336307
H=752.5264
A= 7911140
¥="790.2104
X*=788.308]
¥=788.0935
X= 78B7.8103
¥= 7860611
#= 7165485
#=715.6348
®="714.9221
X T13.0837
¥=711.68227
H=710.1115
X 707 BHEY
#="705.8508
- 707 BRAD
X=707.5918

A= 70709629

Y¥=-013248%
=912, (K330
¥=-811.4597
¥=-91{0.4304
¥=-109.3267
¥=-907.8725
Y006 BERT
¥=-005.7625
Y=-905. 0354
¥=-t304, 1073
¥=-903.4372
Y=-902 5790
¥=-901.8503
¥—-301.3933
¥=-000.9880
Y800, 57183
¥=-400.4128
Y= 9051104
V=-B74.2273
Y=-B78.8871
Y=-27H. 5814
¥=-877.7601
Y=g 770705
Y=-H76.3255
¥=-875.1654
Y=-874.0338
¥=-870.3700
Ve BE0.9574

Y¥=-HED. 7378

= (10000

0.0000

0,000

0.0000

= 0.0000

06000

0.0000

- 00000

0000

0.0000

£.0000

0.0000

{1.0000

0.0000

- [.0000

(.0600

= (3,000

0.0000

- 0.0000

[1.06000

0.000a0

= [3OG00

$.0000

0.0000

{1.6000

= 0.0000

(1.0300

0.0000

- 3,000}

83



al punto
al punta
al punto
al punto
al punta
al punta
al pento
al punto
al punto
ak punto
al punto
al punto
al punta
al punte
al punto
al punto
ab punto
al punto
al punta
al punto
al punto
al punto
Al punto
al punto
al punto
al punta
al punta
al punte

al punto

#=707.8011
¥= 7075798
¥=T706.5232
K= 7062715
¥=704.7191
X=703.7343
X 700220051
#="700.9586
X=5699.5204
X=B38.5196
¥=097.3733
Xe 606 2166
#=8585.3523
= 883.9517
¥=093.6526
A= B692.4740
¥=0564Y1.2533
¥~ 694393
¥= GEY.6564
%= 583.6251
K= 637 4BHO
X=0687.1166
A= bEG.2255
X=E84.8713
¥= 6831653
H=HB2.6523
A= 681.6592
A0 6507180

¥=070.6541

¥=-563.420%
¥=-855.2250
Y=-808.8297
Y¥=-BE8.4243
Yo BB 4215
V=-866. 7568
Y¥=-BB5.7475
¥=-56d, 7590
Y=-8G53.6467
Ym-g02.839Y
¥=-861.8804
Y=-B60.8715
¥e-Bh0 0920
¥=-858.8131
¥=-358.5235
Y=-856.9552
Y=-855.3725
¥=-854,3085
Y¥=-353.1051
¥=-Bh1.5424
Y¥=-850.3:112
Y=-349.01551
Y=-847.552%
Y= gd5 0168
¥=-842.1267
¥=-Bd0. 2890
¥=-837 8568
¥=-835.3020

¥=-532.01355

.0000

= [, 0000

£.0000

- 0.0000

0.6000

0.0000

00000

0.0000

- (OGO

00000

£.0000

£.0000

00000

{0000

0.0000

- (0000

0.0000

(.00

£3.00060

0.0000

{1.0000

0.0000

- [L0GO0

0.0000

0.0000

£.0000

0.0000

: [L00HH]

(.0500

18]



[REEECTT,

m—

al punto
al punto
al punta
al punto
al punto
al punto
al punta
al punto
al punto
al puntn
al punto
al punta
al punto
al punto
al punto
al punto
al punto
al punto
al punta
al punto
al punte
al punto
al punto
al punta
al punto
al punto
al punte
al punte

al punte

¥=§578.8048
K= 0782778
X=H77.6639
K= 6771734
X=0767371
¥=876.6230
K= 76,4530
X=876.4559
H= 07647 7h
X=HT6.6225
¥=§76.8062
= 677.2938
X=8T77.6776
X2 0783570
X=HTB.8795
= 075.9160
X=HE0.9309
X~ 081.3217
¥= 0521411
X=682.8550
X= LE3.RLG
%= 684.5588
= B85.9722
K= 6R7.18490
A= 6387.5465
= 6854003
A= B48.5420
#~ 689.1502

X= GRY.3EEA

¥=-829.2773
Y=-826.7082
Y=-823.6500
Y=-220L5583
Y=-B16.6560
Y= 815.1555
Y=-812 1430
Y=-810.3264
Y¥=-g5, 250}
Y=-B05.0327
¥—B02.7651
¥="7YH.7BI7
Y=-796.4545
Y=-7H2.008749
Y=-790.5622
¥=-787.2181
Y=-784.2756
Y=-783.2085
Y=-7B1.13G8
Y= 779.5844
Y¥=-777 5808
Y= 7760668
Y=-7 733453
¥=-771.072
Ve 7087073
¥=-TG8. 7456
Ve FEF 2L
Y=-7hb 4035

¥=-755.1584

- 00000

0.06008

» 0.0000

0.0000

0.0000

- 00000

0.06000

0.0000

{1.6000

» 0.0000

= 0.6000

0.6000

- .0000

0.0000

» 0.0000

{1.0000

- 0.0000

00000

0.0000

- 0.0000

0.0000

- 0.0000

(0.0

0.0000

= [0

- 0.0000

- L0000

(20000

(h0oO0

a7



al punto
al punto
al punto
at punto
al punto
al punto
alpunto
al punte
al punte
al punto
al punto
al punto
al punta
al punto
al punto
al punta
al punto
al punteo
al punto
al punto
al puntao
al punta
al punto
al punto
al punto
gl punto
al punto
al punto

al punto

X=539.5150
X=ERO.512F
¥= 6891145
¥= 68491869
X=583.8658
A= 528,441
X=8R7.7915
A= 687 1262
¥={086.3768
A= ba85.6313
= BE4 3240
A= G22.06499
X BB TO26
X=879.0577
XK= 57880106
X=677.2085
A= 6751033
¥=(73.3525
A=671.4110
¥z GOH_7EE3
X= GGH.5469
X= 66744924
¥= 6663515
#= 6655252
= 664 9821
¥=0664.520
¥ Ghd 2028
X=BE3.7732

= 663,137

¥=-753.7936
YaFE2.6135
¥=-751.4535
Y= 00,3268
¥=-755.3550
¥=-758.4355
Y=-757.3544
Y=-756.5777
Y¥=-755.8517
¥=-755.2747
¥=-754.5241%
Yo-754 (147
¥=-753.7601
Y- 7536030
¥=-753.5935
Y= 753.7181
¥=-754.1170
Y= 7506675
Y=-7R05.5350
Y=-756.5268
¥=-757.4421
¥=-758.4530
= 755.80G]
Y=-7{1. 2023
¥=-762.4816
Y=-7E4. 1402
Y=-765.4721
Y- JEFATL]

Y=-765.9535

= .08

£.0000

- 0.0000

0.0000

0.6000

- .2000

0.0000

0.0000

(.0000

= h02oo

- (3, LE0H)

£.0000

0. 0000

0.0000

- 0.0000

0.06000

» 0.0000

(hUG00

0.0000

= (.000K]

£.00G0

- 0,000

{10000

0.0000

(000

00000

= (3.04H]

£.00c0

- 00000

Hi



[P

al punto
al punto
al punto
al punto
al punta
al punte
al punto
al punto
al punto
al punte
al punte
al punte
al punte
al punte
al punto
al punto
al punto
al punto
al punto
al punto
al punto
al punto
al puntao
al punto
al punto
al punto
al punto
al punto

al punto

A= 8624651 ¥=-772.7516
Am 0017084 Y=-775.5E8Y
#= 86807212 ¥=-730.0591
#= 600, 2888 ¥Y=-781.870&

#=ahkY.as84d ¥=-735.3738

A= 86552133

H= G58.737Y

A= 658.4010

A= 6LB.0773

= 4579360

¥=B57.8056

A= 6579054

Yoo 88,3057
¥=-7491.5386
Y=-794.3304
¥=-708.1773
Y¥=-801.2038
Y=-B02.9586

¥=-#05.6959

£= 6579760 ¥— B807.2137

A= 053.2802

¥=-#11.01G68

X=@58.5104 ¥=-813.4595

A= 658.7204

¥= G50 360G

#- B655.9294

#=0R0.3295

#=661.0425

A=bbL3117

A= H63.1375

¥= bbd. 2610

A= 6640425

¥=065.2985

¥= 660 8106

X= 0663258

K= 0667014

X= 6671889

¥=-815h.7384
Y=-823.2170
Y¥=-5264608
Y=-8249.5642
Y-534.6930
Y=-842. 8459
Y= 88 072
=-353.9157
Y=-855.6954
Yo-855.7 164
Y¥=-860.7310
Y—-B62.5158
Y=-Ri3 .54

¥=-364.6521

£.0000

£.0000

: 0.0000

0.0000

= 0.0000

.00

0.0000

0.0000

0.0000

= 0.00040

{.0000

0.6000

{1.0004]

0.6000

- {.0000

0.0000

- [.0000

00000

0.0000

(R0

ChOO00

0000

00000

3.0000

£2.0000

£.0000

(3.00080)

£.0000

- 0.0000

24



al punto
al punta
al punto
al punta
al punto
al punto
al punto
al punto
al punta
al punto
al puntao
al punta
al punto
al punto
al punto
al puntao
al punta
al punto
al punto
al punto
al punta
al punto
al punto
al punta
al punte
al punto
al punto
al punto

al punto

A= G68.0604
*= 669.0413
¥=HE0.5781
¥= B7LE65G
H= H71.9441
¥=G73.1829
X= 5743067
X=G75.5468
X=076.85657
X=H78.38L2
¥=0879.7706
X=081,1539
¥=G82 4859
H= 633 9883
¥= HB5.25488
A= 6861612
X=HH7.3089
X~ 68330413
H= 639 5264
X= 6502285
A= 0209785
#=891.6310
¥~ 6923357
K= 082 881
#=693.3964
K= 6806 0G08
¥=712.1932
A~ 723.5763

X=7F43 3373

Y=-B8b6. 1433

¥=-567,445()

Y¥=-8G68. 4488

¥=-568,2443

Y¥=-870.0524

¥=-870.8018

¥=-571.3458

Y¥=-871.8545

¥=-874.4623

Y¥=-873.2735

¥ro-g 7. 1256

¥=-875.1283

¥=-870.1653

Y¥=-8#77.54495

¥=-878.9010

¥=-850.3717

¥=-881.6334

¥=-853.1230

¥=-B85 4805

=887 1327

¥=-BEE.6984

¥=-389.8243

Y—-890L57/83

Y=-5491.6046

Ya=-B02. 20660

Y=-393.4210

¥— 8492813

¥=-002 b4 80

¥=-010.9566

= 0.0000

0.0000

= 0.0000

0.0000

0.0000

(3.0000

0.0000

(3.0000

0.0000

= 0.000a

03,0000

6.0000

= (3,000

£.0000

- 0.000a

£.0000

. 00000

£.0000

£.0000

£, 030{)

0.0000

- .0000

{1.0000

0.0000

0000

0.0000

0L.Q00H}

00600

- (L0000

an



e

al punto
al punta
al punto
al punto
gl punto
al punto
al punto
al punto

al punto

Foligono 54
al punta
al punta
al punto
al punto
al punto
al punto
al punto
al punta
al punto
al punto
al punta
af punto
al punto
al punte
al punto
al punto
al punto

al punta

¥=T782.7863
#=7584.7780
¥=833.211%8
¥= 8439498
A= 344.7653
¥=B45.6403
= B46.6398
X=B47 B281

¥=08448.7418

X 5491382
#= 6483529
X= 67 A461
H= G46.4816
#=6455913
X= 644 B4IR
A= 644.1280
X BA3.56E0
¥=543.1560
¥- BA2.0204
X= (427219
#A=842.6531
*= 042,613
= G42.6106
A 82757
¥=042.9982
A= 043.3957

M= GA4 {1173

¥=-018.2884
¥=-830.3532
Y¥=-041.0512
Y=-948 85607
¥=-944.4213
Y= 93564020
¥=-934.1564
Y=-827.7144

¥=-022.7305

Y=-BEH.2785
Y¥=-852.0924
¥=-846.7143
¥=-840.7806
¥=-534.7242
Y¥=-829.1155
Y823 1377
¥=-817.8636
Y=-813.5143
¥=-810.7864
¥=-BO8.3120
Ye-BO7 408
¥=-805.5515
=-802.4150
¥=-708.1478
Y= 7847155
Y=-790), 8745

Y=-786.5477

£.0000

0.0000

- (.00000

0.00060
0.0000
0.0060
0.0000
00

0.0000

0.0000
QL0000
0.0000
0.00010

0.0000

= L0000

0.0000

- 00000

(L0000

- 0.000a

(3,030

0.0000

= 0.0000

0.0000

- {1.0000

(1.0000

(.0000

- 03,0
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al punka
al punto
al punto
al punto
al punto
al punto
al punto
al punlka
al punto
al punte
al punto
al punto
al punio
al punto
al punto
al punta
al punto
al punto
al punto
al punto
al punto
al punka
al punto
al punto
al punto
al punto
al punta
al punto

al punto

#= 6449707
#=045.3710
#= 646.6560
#=047.5371
X= 6487171
X= 6491423
X= 64555321
#= 6L0.0554
#=B650.196G6
#=Gh(E27E]
¥=850.2932
X~ 6503086
X= 6302803
H= 6502329
¥= 6541338
#=650.0561
*= 0498880
#=1649.5070
x= 5190162
X=848.5175
A= 679550
= B47.2366
= G46.6248
¥= 6463220
®= 8456537
X= 645, (ME7
A= 44,6428
¥=644.363],

=644 1687

f=-780.7492
Y=-778.4761
¥=-F73.1000
Y=-FH7. 7344
Y=-764.4697
Y- 0L GRS
¥=-760.8059
f=-758.7808
¥=-7H7.9130
¥=-757.101.2
Ye-7h0.R135
Y¥=-755.8/720
¥=-755. 1766
¥=-754.6179
Y¥=-753.8632
¥=-7563.4173
¥=-Fh2.6433
¥=-751.3735
Y¥=-750L1522
We-749. 1622
¥=-748.2742
Yoo 77 1030
Y¥=-745,1425
¥=-745.5813
Y744 1613
¥=-742.5379
¥—-741.1247
Y¥=-735.8015

Y= F3B.A24L

00000

= 0.0000

0.0000

= (OGO

0.0000

0.0000

= 0,100

0.0000

- .0000

0.6000

0.000c

(.0G00

£.0000

= .0000

0.0000

= {0000

0.0000

= [LOGOHE

(L0000

£.0000

£.0000

0.6000

» 0.0000

t.0o00

- 0.0000

£3.0000

0.0000

= {1000

0.0000

42



al punto
al punto
al punta
at punto
al punto
al punto
al punto
al punto
al punto
al punto
al punto
al punto
il punto
al punta
al punto
al punto
al punta
al punto
al punto
al punte
al punte
al punto
al punto
al punta
al punto
al puntao
ol punto
al punto

al punte

%= B44 0618
X= 0440874
A=bd44.2146
¥=5644.4630
K= 0445234
#=645.5046
A= 6461645
H= G468 6560
A= 847.4017
A= 548, 1484
X= {48 8588
¥=645.7313
¥= 65013300
#= 8507261
A= BE1LIAZE
X=0651.2135
K= B5119E2
¥=5650.5960
X B50.7347
¥= 6503448
A= 050,135
X= 649 8R30
¥= G40.3180
X- 6128259
¥= 48,6033
¥- BASATAR
A= f45.6320
¥= 0438725

¥= 042 R

¥=-730.7716

Y=-735.1752

Y=-733.7763

Y=-732.2701

¥=-730.4508

Y=-728.796G5

¥=-727.3250

Y=-726.3983

¥e=-725.1795

Y=-724.1253

¥=-723. 24117

Y=-722.0431

Y¥=-720.5205

¥=-714.7039

¥=-718.0555

Y=-715.5820

¥=-712.4079

Y- 708, 5380

Y¥=-7UG. 357

¥=-F03.9517

¥=-7(13.0264

Y=-701.1415

¥=-695.5951

Y=-B45.9182

Y= 693.2036

¥=-641.136L

¥=-691.1130

¥—-631.0950

Y=-6591.0872

0.QG00

(.0000

= .0000

0.0000

- 0.0000

00000

£.0000

= (0000

£.0000

= 0.0000

{1.0000

0.0000

0,004

0.6000

= [.0000

0.0000

= [LO000

0.0000

00000

£2.0000

0.0000

= 0.00G0

00000

» 0.0000

(0.0000

- (.0000

CrO000

0.0000

- 0.0000
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al punto
al punto
al punto
al punto
al punto
al purta
al punta
al punto
al punto
al punto
at punto
al punto
al punta
al punto
al punto
al punto
at punto
al punto
al punls
al punto
al punto
al punto
al punto
al punta
al puento
ul punlo
al punto
al punto

al punta

#A=641.6151
A= 60,9197
¥=540.0081
X-B3B.5756
#=H35.9681
H=§36.0390
¥=636.1260
A= £36.1563
A= B30 (1245
¥= 5359080
*=1635.5711
®= 6352802
X=635.0811
e 634 hUT2
¥= 15341023
A= B32.4740
¥= 56334160
K= 633.2915
¥= 6332667
A= 8633.31434
¥= 0347770
#=034.33413
K= 637499
#= 34,8855
A= 6350735
¥= (351503
»=635.1674
¥~ 635, 160

A= 634.9216

Y=-671.0802
¥=-651.0735
¥-g 31 0660
¥=-91.0555
Y=-b91.034.
Y¥=-£493.7816
¥=-697.1504
¥=-7000.5808
Y¥=-703.6756
Yo-FO6 918G
¥=-710.7013
Y=-713.4373
Y¥=-715.42E8
Y¥=-720.1515
¥o-7 25 (IBGS
¥=-730.5522
Y=-735 070
Y=-735.984G1
Y= 7404385
¥=-748.5040
Y= 757 5473
¥=-7H7.3309
Y=-774.3887
Yo7 PG B2HE
¥=-781.8575
Ve 7 B5 4194
Y=-7BB.9023
¥=-793.1797

¥=-7UH DGR

= 0.0000

06000
0.0000
(10060

0.0000

= ,0000

0.0000

- D.0000

0.0000

0.0000

(OO0

0.0000

0.0000

£.0000

0.o000

(.0000

(L0000

(3.0000

£.0000

(000D

0.0000

= [LOQ00

(0000

£.0000

= 0,0000

0.0000

- 00000

(0000

£.0000
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al punto
al punto
al punta
al punto
al punta
al punta
al punto
al punto
al punto
af punto
al punto
al punto
al nunto
al punto
al punta
al punte
al punto
al punto
al punto
al puntn
al punto
al punta
al punto
al punlo
al punto
al punio
al puntn
al punto

al punta

A= G634.6363
X= 0343280
¥=H33.6514
= 56325545
¥=631.2561
A= 630.3777
A= 5620.1420
¥=E2R8.0624
A= B2AET
%= E26.5752
X=025.6228
»= 0244824
X=523.2444
K= gll.6H7G
¥= 420.0602
A= 619.1960
A=E(E17.8424
A= b16.2855
X=p14.9231
A=013.7421
K= 01302400
#=812.5130
A= 6121522
X= 61194971
#=0612.0355
K=0621.2425
A=021.2423
#= 5311284

¥= 6343050

Y=-g0)3.0881
¥=-808.0024
¥=-314.7623
=-822.5929
Y¥=-830.68142
¥=--236.1139
Y=-840.7813
¥=-8/15.2215
Y=-847. 7739
Y=gd 59367
Ye-R51 8633
Y¥=-853.6852
Ye-B55.2832
Y=-856.9432
Y= 858.32469
Y=-$68 9859
Y= 859,840
Y=-860.7218
¥=-861.6815
Ye-B62 B34)
=-86d.0263
¥e-B65, 1630
V=-BB6.3851
Y=-867.7069
Y=-H0%. 23253
¥=-872.6355
Y=-8F3 487
¥=-877.4230

¥ B78.1835

0.0000

0.0000

£.0000

0.0000

0.0000

0.0000

« [0

0.0000

» 0.0000

(h.0000

0.0000

= 3,000

0.0000

=0, 0630

{10000

» 0.0000

0.0000

(.00G00

= L0000

£.0000
0.0000
0.0000
0.0000
00000
G.0c00
(3.0000
0.0000
0.0000

{1.0000
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.

al punto
al punto
al punto
al punta
al pento
al punteo
al punto
al punto
al punto
al punto
al punto
al punto
al punta
al punto
al puntoe
al punto

al purto

Poligono 55
al punta
al punto
al punto
al punto
al punto
al punto
al punto
al punte
al punto

al punito

¥=637.5074
X=543.4495
H= 0A5.GHB0
#=646.8025
A= 6070263
= 647.5854
¥= 648.3601
X= B48.T7ED
A= 649.3808
A= B49.5260
X=6h0.2061
X=550.3975
¥= 650.4480
#=650.5037
= 6003261
¥=550.1243

A= B30 5

H= 32,9235
4= 632.5110
= 632.8981
¥= 5328852
¥ B32.85723
A= H32.8504
K= 32,8400
H=432.8207
#= 632.8078

X- B32. 7040

¥=-§78.4339
¥--877.4032
Y=-876.5746
Y--876.0744
Y¥=-875.9544
Y=-875.5381
¥=-§74.9220
¥=_£74.4326
¥=-873.4940
¥=-872.54652
¥=-871.3917
Y=-870.4566
Y¥=-870.0627
Y=-869.0513
Y¥=-865.4758
Y862 9973

¥=-862.2611

¥=-689.3605
Y=-61E8 8600
Y= GB88.3608
Yo-GE7 . B010
¥=-387.3611
Ya-bak. B3
Y=-526.3615
¥—~BB5.3615
Y=-684. 8620

Y¥=-684.3621

00000

£.0000

- Q.0000

0.0000

= 0.0000

00000

0.0000

(r.0OG0

0.0000

= (L0000

0.0000

0.0000

(1.06000

0.0000

00000

L0000

= (30000

0.6000

- {10000

00000

0.0000

(.0000

£.0000

Q.G000

0.0000

0.0000

(000

=)



EPRPTIFES

al punte
al punto
al punto
at punto
al puntn
al punto
al punto
al punto
al punto
al punta
al punto
al punto
al punto
al punio
al punto
al punto
al punto
gl punte
al punto
al punto
al punto
al punto
al punto
al punta
al punto
il punto
al punto
al punto

al punto

A= g22.7820
#= 6317691
¥= 532.7562
A= b32.7433
X=G532.7304
¥=032.7175
®=632.7044
XK= 0326017
A= G32.47ES
A= 832.655%
A= 632.6530
= 632.6401
*=0632.6272
A= 6326143
X=G532.6014
X= 032 5885
X=832.5756
A= 0325627
A= G32.5458
A= 632.5365
¥=BA2.5240
#=(32.5111
¥~ 6321382
X= 6324853
H= 0324724
¥=632.45585
= 832.4166
A- b32.4337

X=0632.4207

¥=-bB83.BG23
Y=-683.3625
Y=-L82.8620
¥=-682 3628
Yo-GBE.56230
¥=-631.3631
Y¥=-680.8633
fe-680. 3635
¥=-G75.8636
Y=-670. 2638
Y=-B7H.8644
¥=-5678.3611
Y=-677.8043
Y=-G77.3645
-G 7650
Y=-870.2645
Y6 75,8050
¥Y=-G75.3651
Y=-674.8653
Y=-F74.3655
¥=-673.8b56
¥=-673 3658
Y¥=-H72.8660
Y= 6723601
Y=-fi71.8663
=-671.3665
¥=-F7(}.EB665
Y=-G¥0.3668

fo-aB8 B0

0.0000

= (L0000

.0000

+ [.0000

0.0000
0.0000
£.0000

0.0000

= 3,000

0.0000
00000
0.0000
LOCO0
(L0000

0.0000

: (3,0000

£.0000

0.0000

{1.0000

- 0.0000

(.0000

(L0000

- 0.0000

0.0000

- 0.0000

{1.00600

0.0000

- (L0000

(.0000

o7



al punto
al puptu
al punto
al punto
al punte
al punto
al punto
al punto
al punto
al punto
al punto
al punta
al punto
al punto
al punto
al punto

al punto

A= B32.A07E
W= 632.3940
¥=532.3820
¥=632.3691
#= 6123562
A= 632.3433
¥=(32.3304
¥=0632.3046
A= 632.2917
¥=032.2785
= 0322659
= 8322530
A= 632.2401
H=532.2272
¥=032.2113
X=632.2014

A=G§32.1885

Y=-655.3671
Y=-668.8673

¥=-BEH. 3675

¥=-b5/.8676

¥=-G6H7. 3678
V=-6G5.8580
¥=-GGb, 3Gl
Y¥=-{65.3685
= B BGED
¥=-Efd. 3688
Y=-G63 86490
=-663 3691
¥=-662 8653
Y=-GG2. 3630
Y=-fii1.BE96
f=-b61.3698

Y=-HEG.8700

al punte ¥= 316070 ¥=-652.556]

clirvatura

.1999 cenlro ¥X= 6045760

raggio 27.0799 angolo iniziale

=

3

al puntn X=622.4491 Y=-633.BL32 /=

al punto ¥= 6220754 Y=-534.7803 Z=

Poligono 56

centro punlo, ¥= 6642062 Y=-736.2982 Y= 0.0000

Faggin 12.0000

Poligono 57

: 0.0000

00000

= 0.0000

£.0000

0.0000

= [1,6000

0.0000

: (ROOO0

0.0000
0.0000
,0000

0.0000

: [.00040

0.0c0c

= [LDG0G

£.0000

= 0,000

0.6000

Ye-g5d, 1875 A= (OO0

angolo finale

0.0000

£.0000

circonferenza 75.3982 area 452.3853

al punto X=717.7660 Y=-711.8063 Z- D.Q000

a5



curvatura  0.1296 centro X=727.9472 Y¥=-753.2553 I= (.0000
raggio 42 6811 angoloiniziale 104 angolo finale 133
al punto ¥= 698.6547 ¥=-722.2130 Z= 0Q.0000

al punto X=B92.1755 Y=-727.6121 /= (0.0000

curvatura -00861 centro X= 6780188 ¥=-707.4320 7= (.0000
raggin 24.6500 angolo iniziale 305  angolofinale 285
al puntn X¥= 6845506 ¥=-731.2017 7= 0.0000

curvatura 0.3838 centro ¥~ 681.7864 ¥=-732.0362 7= (.0000
raggioc (LHE71 angoloiniziale 106  angolofinale 191

al punta ¥= 683.9346 ¥=-732.1981 7= Q.000O

curvatura -0.1794 centro X- B64.2062 Y=-736.2983 Z= (L.OOOC
ragegio 20.1500 angselo iniziale 12  angolo finale 331
at punto ¥= G21.8410 Y=-746.0169 Z= (LDOOO

curvatura 04706  centro K= 682.7082 Y=-746.5338 Z= 0.0000
raggioc (L9915 angelo iniziale 157 angolo fingle 251
al punte X=5682.2025 Y--747.4760 /= 0.0000

curvatura -0.0502 rentro ¥= 6801838 v=-763.7642 Z- 0.0000
raggio  16.4263 angolo iniziale 22  angolo finale 71

al punto X= 685 5980 ¥=-748.2452 7~ 0,000}

al punto ¥= @87.7817 ¥=-745.5306 Z= 0.0000

- al punta X= 6850837 Y=-739.5405 2= Q.0000

al punto X¥- 689.2791 ¥=-739.5021 2= {1.0000
al punto ¥=6BR.O234 ¥-~745.3527 /= 0.0000
al punto ¥= 6899635 Y=-745.7867 Z= [LDOO
al punto K= GY0.32V7 Y= 7458550 Z= 0.0000
al punto X= 6906872 ¥Y=-7458781 Z= 00000
al punto X= 5&][].?3963 ¥=745.8434 Z= 0.0000
al punto ¥=6491.3431 ¥--745.7383 2= 0.0000

al punto ¥= 631.6R9G ¥=-445.5495 7= (LDOGC

54



al punto X= 6919314 ¥=-7453496 Z= (.0000
al puntp ¥X= 6022400 ¥=-744 9853 7= 0.0000
al punto ¥= 7192309 ¥=-711.4340 7= 0.0000

al puntn ¥=717.7660 ¥Y=-711.8063 2= 0.0000

Poligono 58

al punto ¥=720.2992 Y=-704 5421 Z= 0.0000

al punto ¥=718.6722 ¥="700.48594 Z= {.0000

curvaiura 0.1652 conlro X= 7258615 ¥=-771.2675 Z= 0.0000

raggio 71.0486 angoelo iniziale 25  angalo finale 133
atpunto = 0778444 ¥=-718.9013 Z= (L0000

carvatura -00056  centro ¥=655.6012 ¥—-62897050 Z= 0.OO0OO
raggio 37.2910 angolo iniziele 307 angolo finale 305
al punto ¥= 677.1629 ¥=-719.34950 Z= 0.0000

curvatiura 04931 centro ¥= 677.6544 Y=-720.0854 7= 0.0000
raggioc 0.B500 anguloiniziale 125 angolofinale 230
al punte X= 6771117 ¥=-720.7435 = (.0000

curvatura -0.0200 centro X=664.2062 Y=-736.2983 Z= Q0000
rageio 20.2115 angealn iniziale 50 angalo finale 46

al punto ¥= 6783155 ¥=-721.8266 Z= (10000

curvatura 03842 centro ¥=683.7955 Y--716.205%9 Z= (.0000
vagglo 78500} angeolo iniziale 226 angolofinate 310
al puntn X=G8B.8202 ¥—-722.2370 &= 0.0000

al puntto ¥- 6941.2228 ¥=-717.7360 Z- 0.0000

curvatura -0.0581 centro ¥- 7283585 Y=-¢53.7915% Z= Q0000
raggio 43,6512 angelniniziale 133 angolo finale 120
al punto ¥= 7044412 ¥=-710.8153 Z= (0.0000

al puntn ¥=¥03.3696 Y--710.7227 = 0.0000

al puntu ®= 70406054 Y=-Y1(h3276 Z- O.0000

100



al punto X= 706.1959 Y=-709.1925 Z~ 0.0000
al punto ¥=702.3342 ¥=-708.1821 2= 0.0000
al punto x¥=709.4347 ¥=-707. 7084 7= (L0OO0
al punto ¥=711.2901 ¥=-706.9778 2= (.000C
al punto ¥=713.2039 Y=-706.3103 2= 0.0000
al punte X=714.4234 Y=-705.5438 Z= 0.0G000
al punto ¥= 715.069% Y¥=-705.7403 Z= 0.0000
al puntn ¥=716.3104 ¥=-705.4038 Z= 0.0000
af punto ¥=717.5288 Y=-705.105%8 7= 0.0000
al punta ¥=718.5748 Y=-704.7931 7= 0.0000

al punto ¥=720.2392 Y=-7(:1.5421 7=~ {0000

Poligeno 59
al punte, ¥= 6614258 Y=-710.1651 2= 0.0000
larghozea iniziale  §.0000

larghezza finale L0000

curvatura -[1.0535  centro X= 69549971 Y--689.6237 2= 0.0000

raggic 40.2134 angeloiniziale 198 angolo finale 211

al punto, ¥= 657 8570 ¥=-702.3634 Z= 0.0000

lurgherza iniziale £.0000

larghezza finale  (LOO0

curvatura -0.0692 conlyo ¥= 6946220 Y--6B0.BGRD 2= 0.0000
raggio 388324 angoloiniziale 183  angolofinale 139

al purto, ¥= 6558412 Y¥=-651.8697 2= 0.000C

curvatura -0.077% centro ¥= 652.6617 Y=-711.5612 Z= 0.0000
ragmio 19,2465 angoloinizigle 63 angolofinale  #1
curvatura -0.0261 cenire X= 633.2386 vV=-745.09644 7= 0.0000

raggin 59.4417 angoininiziale 55  angolo finale 61

1001



curvatura 0.0276 centro X= GBE.7186 Y=-657.7133 7= 0.0000
raggio 35.3404 angelo iniziale 236 angolo finale 244
curvatura 0.0926 centro X=H79.7085 Y=-680.49671 Z= 0.0000
raggio 20.7666 angolo iniziale 243 angolo finale 264
curvatura  0.0524 centro X= 6RO.A972 Y=-670.8747 Z= (L0000
raggio 304285 angoloiniziale 265  angolofinale 297
curvatura  RO360 centro X= 676.0539 ¥Y=-638.1087 7= 0.0000
raggio 63.4192 angoloiniziale 277 angols finale 285
curvatura 0.0724 centro ¥~ 7258577 Y=-771.2621 7~ 00000
raggio 77.32384 angoleiniziale 115  angolo finale 131
curvatura 0.4558 centro X= 669.4258 Y=-705 8136 7= 0.0000

raggio  9.106Y angolo iniziale 2049 angolofinale 307

Foligano 60
al punte
al punto
al punto
al punto
al punto
al punto
al punte
al punto
al punto
al punto
al pueto
al nunto
al punto
al punto

al punto

*=bl12.1164
¥=E12.1113
¥= 0121025
A= 6120913
X=812.0761
¥o gl NhEE
¥=612.0370
A= 612012
#=E11.9844
¥=05611.5533
¥= 611 4180
A= 611.8813
= g11.5404
¥= (117963

A B11.743%

¥=-722 8928
Y— 7219173
Y¥=-720.5413
Y= 7159664
¥=-7 189410
Y=-718.0156
¥=-F17 0403
¥=-716.0651
Y=715.0859
¥=-714.1144%
¥=-713.1393
¥=-712.1651
¥=-711.190
=710 55T

¥=-709.2414

» 0.0000

0.0000

= 0.0000

0.0000

0.0000

€3, M0

0.0000

: .00

(r0G00
0,000
00060
0.0000
{1,000

0.0000

- L0000

o2



al punto
al punts
al punto
at punto
al punto
al punto
al punto
al punto
al purts
al punto
al punito
al punto
al punto
al punto
al punto
al punto
al punto
al punto
al punto
al punto
al punto
al punto
al punto
al punto
al punto
al punto
al punto
ul punto

al punto

H=611.6883
¥=611.65395
*=611.6446
#= 8115858
X= 51153402
¥ §11.4747
#=611.4192
H=611.3637
¥=G611.3082
*=B11.2526
#=611.1571
¥=511.1416
¥= 6110861
A= 611.0305
A= BRILEYS0
¥=810.5195
*r 5105640
®= 6108084
= 6107529
¥= 6116974
¥=610.6415
A= B1L5EBE4
H=H10.5342
= 0104742
¥=610.417¥6
#=610.3611
H= 6103045
¥=510.2479

He=a10.1512

Y¥=-708.2672
=-707 5658
¥=-707.3464
¥=-706. 2881
¥=-705.2896
¥=-704.2914
¥=-703.2927
¥=-702.25412
Ye-701.2558
¥=-700.2973
¥=-695.2955
Y=-G4A3.3004
¥Y=-697.3019
Y¥=-614.3035
¥=-655.3050
Y=-594, IG5
Y=-#93.3081
¥=-692.301H6
Vy=-F11.3112
Y=500L3127
Y=-f1144.3143
¥=-688.3158
Ye-BE7. 3773
¥=-G86.3190
Y= b85.3206
Y=-E84.3222
Y=-G83.3238
¥=-082,3254

Y=-G81.3270

(0500

0.0000

£.0000

0.0000

= (.0000

0.0000

0.0000

(ruG00

0,000

= 0,000

£.0000

» 0.0000

{1.06000

0.0000

= 00000

0.0000

= (L0000

£.0000

= (.0000

0.0000

- 0.0000

(0000

00000

s+, CH0H

0.06000

= (L0000

(.0o00

00000

= (3000
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al punto
al punto
al punte
al punta
al punto
al punto
al punto
at puntao
al punto
al punto
al punto
al punte
al punte
al punto
al punto
al pu.nm
al punto
ab punto
al punto
al punto
al punto
al punta
al punto
al punto
al punto
al punto
al punte
al punla

al punto

¥=6810.1348

A= 6100782

A= 810.0216

#=509.8651

¥= 604 9085

¥=009.8515

A= G09.7953

¥=G09.7388

A= BO9.6522

#= 809.6256

#= 6055658

A= G0D.5025

X= 86094559

A= 0034027

X= 6093498

#= B08.2993

X=800.2495

X=609.2000

A= 6091501

= 605.1001

H= L0502

¥=605.0002

A= 608.9503

¥= 60859004

A~ 608.8504

K= G08.180005

¥= 608.7505

#=508,.7006

X= 6086507

Y=-680.3226

¥=-579.3302

Y=-578.3318

Y=-b77.3334

¥=-676.3350

¥=-675.3366

¥=-b74.335:

¥=-£73.3398

Ye-872,3114

¥=-671.3430

¥=-570.2446

Y=-G0GY 3462

Y=-G58 3478

¥=-GB7. 4093

¥=-G46.3506

¥=-b65.3518

Y=-G64.3530

¥e-B53.3512

Y=-112 2550

Y=-651.3567

¥=-660,3579

Y¥=-655.3551

6583603

Y=-£h7. 3616

¥~E656.3628

Y=-600. 3640

Y=-554.3652

¥—-653.3604

Y=-G52.3677

0.0000

= 0.0000

0.C00G

= 0.0000

0.00G0

£.0000

£3.0000

0.0000

- (L0000

0.0000

0.0000

0.G000

0.0000

0.0000

0.0000

0.0000

0.0000

£.0000

(L0000

- 0LOG00

rrO000

0.0000

- [0.0000

(1.£30{)03

» 0.0000

100004203

- 0.0000

- .0000

0.00G0
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al punto
al punto
al punto
al purnta
ak punto
al punto
al punto
al punto
al punto
al punto
al punto
al punto
al punto
al punta
al punta
al punto
al punta
al punto
al punta
al puento
al punlo
al punto
al punte
al punto
al punto
af punto
al punto
al punio

al puntn

#= G08.6007
X=b08.5508
%= B08.5009
¥= 608.1509
#= B0H.4040
¥= 0083337
#=0603.2674
¥= 5082011
x=0081348
X=B08.0G35
¥= 5080022
X= 507 9358
¥= G507 8656
A= 607 8033
X= 86077370
X=507.6708
X=807.6045
X= 0075382
H¥=a07.4719
A= 6074056
H= 60733493
#=8607.2730
A- 6072067
¥= 0071624
A= 605.7681
= H0560604
#= b05.5%4d
X BO5.5305

X= 6055167

¥m=-851.3G359
¥=-650.3701
¥=-645.3713
¥=-548 3726
¥=-647 4337
Y=-BdG.37G0
¥=-G45.3781
Y=-6d44.3803
¥=-643 3825
Y=-642.3846
Ye-bA 13568
¥=-G4(0.3885
=-6359.3911
Y=-638.3933
=-637.3954
¥=-G36.3976
Y=-£35.3997
¥=-634.4014
Y=-G33.4041
Yo-032 4062
Y=-631.4084
Yo 5301105
¥=-62%.4127
Y=-628.7458
¥o-G28. 1316
¥=-6591.8433
Y- FAR T GEY
¥=-774 B338

¥=.785.1677

(.00000

0.6000

- 0.0000

0.6000

= (1.0000

{1.0000
0.0000
£1.0000
0.0000
10000
{1.0000
0.0000
030000
0.0000
1OG0O0

0.0000

- (L0000

0.0000

» 0.0000

C2.0000

= 0.0000

(0000

£.0000

- 0.0000

£.0000

0.0000

{10000

0.6000

(.Q000
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al punto
al punto
al punto
al punte
al punte
al punto
ul punto
al puntao
at punto
al punto
al punto
al punto
al punta
al punta
al punto
al punto
al punto
al punto
al punto
al punte
al punto
al punto
al puntio
al punto
al punto
al punto
al purita
ak punta

al munte

*=605,5759
®= 6057557
X=00592%7
¥= 606.2006
A= b5.3954
X=606,54925
X= 606, 7843
A= 6069724
#=607.1574
A= 607.3393
*= 6O7.RLT0
4= 607.6933
¥e G077 8BRS
#=808.0246
A= 608, 2004
¥=508.3630
¥oB08.524125
X= 8086787
A= 608.8317
H= GE.0815
A= 609.1394
W= G0%.2705
#= 6094098
A= 605.5458
*=BOY.6VEE
¥=509.2082
¥= alr.0345
X=610.0577

X BI0AFTE

Y=-784.9000
Y753 BU02
¥=-782.9345
V=-7R1.9829
Y=-781.0283
¥=-780.0723
¥=-779.1169
¥=-778.160
V=-777.2028
¥=-776.24419
Y= 775 2863
¥=-774.3271
Y=-7¢3.3673
¥=-772.4065
¥=-7714453
Y-F70.4843
¥=-755.52272
Ye-7GR.RE0S
¥=-767.5963
Y- 7bG.6320
Y¥=-7G5.7262
Y= 75,7034
¥o-763 7381
V=-T82.7721
¥=-761 505
¥=-F50.8351
Ye-F50B718
¥=-7hH.0042

¥=-757.5361]

(.0000

G.0000

{.0000

0.0000

00000

0.0e00

= (L0000

§.0000

- 0.0000

(1.0000

0.0000

Ch, LK)

0.0000

= Q.0000

{1.0000

- 0.0000

(r.0000

0.0000

= {1,0000

0.0000

SRR NN

0.00G0

0.0000

{1.0000

0.0000

= (30000

0.0000

= 0.0000

00000

106



al punta
al punto
al punto
al punto
al punta
al punta
al punto
al punto
al punto
al punto
ul punto
al punto
al punto
al punto
al punlo
al punto
al punto
al punto
al punto
al punto
al punta
al punta
al punto
al punto
af punto
al punto
al punte
al punto

al punio

#=610.2943
A= 5104544
¥=&10.5175
¥=610.6237
A= 67266
X=B10.8263
= 0109227
#= H11.0160
4=611.1060
X=611.1927
X=011.27562
%= 5113518
#=811.4243
#m 6114543
#=B11.5511
*=611.6086
¥=H11.8649
A=011.716%9
¥= 61174657
#=011.8112
K=B11.8535
H= 8114925
#= 6119253
H=611.8609
X=511.594]
H= 0120062
#=812.0350
A= 6120555

¥=(E12.0748

Y=-756.9676
¥=-755.5916
Y=-755.0293
¥=-754.0555
¥=.753.0893
y:=-752. 1188
¥=-751.1480
Y¥=-750 1768
Y¥=-749.2053
Y¥=-748.2335
Y¥=-747,2614
¥=-746.3173
=745 3156
Y¥=-744.3421,
Y=-743 3643
¥=-742.3944
Y=-741.4203
y=-740.4460
Y¥=.739 4716
¥=-738.4570
¥=-737.5223
Y=-736.5475
y=-735.5726
Y= 7345075
¥=-733.6224
Y- 7326472
y=-731.6719
Y¥=-73(.6965

Ye-721.7211

0.0000
{.G000

0.0000

= (10000

g.0000

- 0.0000

0.0000

0.0000

[1.0000

L0000

= (3,00

0.0060

» 0.0000

0.0000

(.0000

(.0000

0.0000

{1.0000

0.0000

=[O0

0.0000

QL0000

= {1.0000

0000
3,000

£.0000

L0000

0.0000

(0G0
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. al punto
al punto
al punto
al punto
al punto

al punto

Poligono €1
al punta
al punto
al punle
al punto
al punlo
al punto
al punto
al punta
al punto
al punto
al punto
al punta
al punto
al punto
al punin
al punto
al punto
al punto
al punto
al punto

al punte

*=612.0878
X=512.0976
K= 72,1048
A=812.1123
X=612.1169

*=B12.1183

%= 6434592
¥ 648 4710
¥=048.4488

= b48.3897

Y= 7287457
Y¥=-727.7702
Y=-726.8533
¥=-725.8192
¥=-724.8138

¥=-723 8683

¥=-615.8220
Y¥=-b12.3771
¥--611.8051

Y=-610.7293

¥= 482064 Y=-603 5224

X=0643.150]
M= G48.0680
X=647.7592
¥ B4A7 4950
K= 547 28581
K= 57 . 00ED
X= (45,6884
A= bAG6.3Y7E
¥=fd446.1899
¥= 8459469
X 5456503
¥=045.0335
¥ bR
X= (44,3229
A= 6440165

W= 6430502

¥=-G{8.4565
Y=-b07 . 4420
¥=-6{15.3573
¥=-601.0035
¥=-&13.0031
¥=-001.8015
¥ —-B00. HEDE
¥=-599.5472
Y=-008, REH
¥=-041.0998
Y¥=-597.2388
Y505 5436
¥=-504.6031
Ye-093 RO4R
¥=-1493.1071

Y= 582 3028

00000

- Q0000

0.0000

: 0.0000

0.0200

(h.0G00

- (0.0000

0.0000
0.0000
0.0000
0.0000
0.0000

0.0000

: D000

£.0000

= 0,000

0.0000

- 0.0000

(0000

0.0000

= 0,00

0.0000

= (L0000

0.00060

- 0.0000

= {0000

0.0200
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al punto
al punte
al punta
al punto
al punto
al punto
al punte
al punte
al punto
af punto
al punto
al punta
al punto
al punto
al punta
al punto
al puntn
al punto
al punla
al punto
af punto
al punto
al punto
al punta
al punto
al punio
al punto
al punto

il punto

X=8643.3175
A= 642 9733
= p42.3678
*= 06419180
X=641.0759
¥= 0408063
¥= 640.3204
#=639.8314
= B39 1R34
®=G38.5722
¥=038.0448
A= 6374465
= 6309296
¥= 6364855
#= 06357155
X— 6349264
X= 5342442
K= 833.6478
H= 43,3737
4= B33.0543
®=F32.5858
¥=032.2106
A= 5309210
X=131.6470
A= B3LAVOY
X=H31.2707
¥= 530910}
K= 637114

A= (30.2340

=-LB1.6238
¥=-551.0035
¥=-52{),0556
¥=-585.45{2
-GBS 46094
Y=-588.1848
¥=u5B7 7158

=-h§7.2854
Y=-586.7722
¥=-58R. 3402
¥=-hH86.0042
Y= 585,660

=-585.3796
¥=.585 11463
¥=-084.46049
¥=-523.995%
¥=-583.3885
Y=-582.7512
=-582 4804
¥=-582.1011
Y¥e-5a]. 4892

=-hE0.9875
Y=-580.4780
-0 74,9046
¥=-579.6565
¥--570.2439
¥=-K78.7700
¥=-578./1318

Y¥=-R77.HBE29

- 0.0000

0.0000

» 0.0000

.00G0

. 000

£.0000

0.0000

= (1000

0.0000

» [.0000

= (3.0000

£.0000

{.0000

0.0000

» 0.0000

(.00G0

. 000

0.6000

0.0000

00000

(.00C0

0.0000

£1.6000

0.0000

0.0000

(.00CC

= 0L IHI00

£.0000

» 0.0000

a9



al punta
al punta
al punto
al punto
al punto
al punto
al punto

al punto

-~ al punto

al punta
al punta
al punto
al punto
al punto
ﬁl purito
al punto
al punte
al punto
al punto
al punte
al punto
al punta
al punta
al puntu
al punto
al punto
al punto
al punto

al punto

X=629.9311
¥= 6296384
X= 620.4729
X=629.2434
X= 628.8221
¥=628.3667
¥= 627.8998
X= 627.2691
¥= 626.6320
¥= B26.2333
¥X= 6256321
X= 624.9747
X= 522.7109
X= 622.1307
X= 621.3554
¥= 620.5796
¥= 620.9348
¥= 620.79594
e G20L7L50
X= 620.6117
X 62116051
X= 620.6152
¥= 620.8054
¥= 620.9511
¥= 6211542
X= 21,3680
¥= 621.6026
X 671 8096

#= 362394195

¥=-577.5808

¥=577.2181

¥=-537. 1807

Y=-577.0024

=-576.7083

¥=-576.4330

Y=-576.1933

Y¥=-575.9278

Ye=-075. 7223

¥=-575.618%

¥=-575.5150

Ye-0705.4456

¥=-575.2372

Y575, 1838

¥=-575.1125

Y--575.07 79

Y=-575.4755

¥--LFE.4T7I8

V=-RE2.4718

¥=-hB86.6535

Ye-544.9701

Y=-600LA635

Y=-G06, 9669

Y=-11.9615

Y= 61714618

¥=-£21.1765

Y=-625.25451

Y—-G249. 2785

¥=-630,1153

0000

= (,0000

0.0000

+ 000300

0.0000

0.0000

= (1.0000

0.0000

+ 0.0000

(.0000

0.0000

0.06000

0.0000

= £3.0000

0.0000

= (10600

£.0000

- 0.6000

0.0500

0.0000

0.6000

Q0]

= {.01000

0.0000

0.0000

0.0000

XV e

= £3.0000

0.G000
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al punto
al punto
al punto
al punto
al punto
al punta
al punto
al punto
al punto
al punto
al punio
al punta
al punta
al punto
al punto
al punto
al punto
al punta
al punto
al punto
al punto
al punto
al punte
al punte
al punto
al punto
al punta
al punto

al puntoe

¥= 623 5744
#=824.3270
¥= 6250435
¥=[B25.7236
¥=bZb.Gi3d
A= R[27.6036
H=528.2314
¥=629.2182
¥=8629.9395
X~ 6306289
®=H31.3740
¥=532.1405
= 6329471
#=633.5591
X 6340684
A= 0634.3245
#= 634.5420
X=834.6545
#= 6341.2186
#=135.1029
¥=B35.2585
A= f3h.4197
%= 535.5294
A= B35.6262
¥= 357646
*- 358907
X=(48.4992
A= 648.4991

He B48.40493

Y¥m-531.0723
¥=-31.6855
Y¥=-632.3178
¥=-632.9541
¥=-633.5256
¥=-034.9486
Y¥=-635.7061
Yo-g3 7 115
Y¥=-G38.0719
¥=-635.155¢
V£ h300
Y=-642.1375
Y¥=-G44, 1582
¥=-646.0814
¥=-648,1963
V=-E49.6586
Y=-651.5%57
Y=-£53.1356
¥=-655.4527
¥e-p50. 0774
¥=-G63.5416
Y669, 7846
Y=-f174.0381
Y=-677. 72569
¥-RH3. 1456
¥=-038.0335
¥o-BRE 1362
Y=-£74. 7185

= 658,354

0.0000

{0.0000

0.0000

= [LOG

000060
0.0000
£.0000

0.0000

- QL.AHID

0.0000
(OGO
0.0000
£.0000
{1,100

0.6000

= [LOG

00000

= 3,000

{1.0000

0.0000

(rOo00

00000

0.0000

0.0000

» 0.0000

00000

G.0000

0.00060

0.0000
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Lvmmes

al punto X= 6484992 Y=-642 4348 ¥= 0.0000

al punto ¥=6H48.48992 Y=-626.3766 Z= 0.0000

Paligona 62

al punto ¥= 660.3515 ¥=-574.6423 7= 0.0000

curvatura  0.1195c nfre X= 669.0640 Y=-586.0447 7— 0.0000
rageio 14.3500 angoloiniziale 127 angolofinale 155
al punto ¥= 6560957 Y=-5749.9010 Z= 0.0000

curvatura -0.0206 centro X¥= 6437500 ¥=-574.0R64 Z= 0.0000
rageic 13.6500 angolainiziale 335  angolofinale 330

al punto X=655.5734 ¥=-580.8355 7= 0.0000

curvatura  0.1940 centro X= 665.3963 ¥=-5HE 5818 /= 0.0000
rageio 11.3500 angolainiziale 150 angolo finale | 194

alpunto X= 6543768 ¥=-585.3009 7= 0.0000

curvatura  0.0606 centro X= (032600 Y=-601.9142 7= .CI',EJD{JG
raggin 52 6500 angolo inizialo 14 angalo finale a

al punto ¥~ 6559100 ¥Y=-601.2142 = 0.0000

al punto X= 6559057 ¥Y=-624.3664 7= 0.0000

curvatura (L3737 centro X= 6603221 ¥=-624.1580 7= 0.0000

rapgio  1.4214 angolo iniziale 183

angalo finale 265  alpunto X- 6599123 ¥=-G285584 7= (.0000

al puplu X¥- 6523131 ¥=-579.40%3 Z= 00000
al punto X=BE4.5128 Y=-579.40873 7 0.0000
al punto ¥=664.0328 YVo-074.6423 7= (0.0000

al punta X=GBLEGLS Y=-5374.6423 7~ 0.0000

Foligono 63

al punte ¥=572.0514 ¥=-570.6374 2= Q.0000

al punto ¥~ 672.0653 ¥=-570.8835 4= 0.0000
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al punto
al punto
al punte
al punto
al punto
al punta
al punto
al punta
al punto
al punte
al punto
al punto
al punta
al punto
al punto
al punto
al punto
al punls
al punto
al jrurto
al puntn
al punto
ak punta
al punto

¢l punto

Paligono 64
al punta

al punto

A= E71.5634%

A= 671.1901

¥=671.1124

H=571.1014

¥=671.1171

X=671.2702

A= 0B71.6433

A=071.9536

A= b72.3013

A= 672 8164

= 6733441

¥=741.8106

H=7425328

#=743.3357

A=TF43 7561

#- 70102562

£= 744 6308

A= 7047508

=744 7842

= 7446788

X=744 3851

¥=744.2561

A= 7438383

H=743.4003

A= 7429480

A= 052.7327

K= 6527327

¥=-571.2634
=-571.9215
¥=-57¥2.2843
¥o-572.6417
¥=-573.0360
¥=-573.5678
¥=-574,1040
¥=-574.3537
¥=-574.5492
¥=-h74 65409
Y=-574.6458
Y=-57.6113
¥=-574.6423
¥=-574.6012

=-574.4564
V=5 4.1004
¥=-h7¥3 5607
¥e-572.8551
Y=-572.A768
Y=-571.8316
Y=-571.3200
Y=-571.1767
Y—=570.8632
¥=-570.6911

¥=-570.6349

Ya-561.8366

¥=-Hal.BI66

(rOQ00

0.0600

0.0000

0.0000

0.0000

(3.0000

= 0.0000

(L0000

0.0000

0.0000

0,000

= 0.0000

(3OO0

- 0.0000

(0G0

0.0600

0.0000

0.0000

00000

£.0060

- 0.0000

(3060

0000

- [.0000

0.0000

- 0.0000

£3,0040
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al punto
al punto
a8l punto
al puntu
al punto
al punto
al punto
al punto
al punto
al punto
al punto
al punto
al punto
al punto
al punto
al punto
al punto
al punta
al puntn
al punto
al punto
al punto
ol punto
al punto
al punta
al punto
al punto
al punto

al punto

X= 6527327
X~ 5528396
¥= 6469305
= b46.3740
#= 5458116
A= 645 1881
#=511.6164
¥= 6441758
X¥=543.5880
¥= B43.7606
A= 643.5818
= 5131398
X= 86432500
A= 0B43.1364
A= B43.0574
A= 643.0851
X= 643 3066
#= 06442750
¥= 44,6780
¥= 5451989
#= b45.8972
¥=0648.5216R
4= Bd6.5216
A= 047 2590
X= 56472996
A= bA3.0621
¥=0459.210H
X 649.9945

£= Gh{1L 97546

¥=-561.8366
¥=-538.8373
¥=-539.8373
¥=-539 8777
¥=-535.9304
¥=-540.2541
Y=-540.6103
Y=-540L9975
=-541 2045
Y=-511.5023

=-543 7875
Y¥=-542.0633
¥=-542. 5415
Y=-543.0338
Y=-513.1564
Y=-543 9437
¥=-5416.3449
¥=-551.9072
¥~-553.6214
¥=-155.1415
Y=-555.6234
¥=-557.660
W¥=-557 GHAG
¥=-558.7348
Y=-hH 7348
Y- 559,617

=-Ni s
Y¥=-561,325%

¥=-551.95415

0.0000

0.0000

- 0.0000

(OO0

0.0000

- 0.0000

0.0000

0.0000

(1.0Q00

- 00000

- 0.0000

0.0000

0.0000

00000

- 00000

(1000

- 0.0000

(.03000

§.0000

= (hOS00

00000

- [1.0000

0.0000

0.0000

0.0000

G.0000

- (L0000

0.003010)

- 0.0000
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al punto X= 6517768 ¥=-562.4925 Z= 0.0000
al punto X= 06523521 Y=-052.8104 7= C.0000
al punte X=652.7310 Y=-562.9968 Z= (.0000
al puntg X= 6527318 ¥=-5562.4309 7= (0.0000
2l punto X= 652.7321 ¥=-562.2155 Z= 0.0000
al_punto A= 6527327 ¥=-561.8366 7= 0.0000
al puntn ¥= 652 7327 ¥=-0&1.8366 I= 0.0000

al punto X~ E652.7327 ¥=-561.8366 Z= 0.0000

Paligono 63

al punto ¥- 646.1083 Y¥--437 4580 7= 0.0000

curvatura L0713 centro X= 6361113 Yo-ART.7007 Z- 0.0000
raggio  59.999% angolo iniziale 1  angolo finale 18

al punto X= 6456379 Y=-454.0605 I= (.0000

clfvatura 00964 centro K= 6528344 Y=-480.1277 Z= 0Q.0000
raggic 14.9028 angolo iniziale 198  angoio finale 176
al punto X= 6449743 ¥=-479.0025 Z= 00000

al punta ¥= 6449743 ¥=-475.9289 7= 0.0000

al punto ¥= 6449744 ¥=-396.1283 7= {.0000

af punio X-614.9743 ¥=381.0316 7= 0.0000

cervatura 08939 centro X= 6446243 ¥=-3581.9316 7= 0.0000
raggio 9.3500 angolo iniziale O angolo finale 167

al punto X= 6442831 ¥--381 8539 7= (.0000

al punte X=G43.456% Y=-385.443% Z= 0.0000

curvatura  0.0560 centro ¥- 6623243 ¥=-389.7782 /= 0.0000
raggio 19.3500 angolo fniziale 167 angolo finale 180
al punto ¥= 6129743 ¥=-380.7732 7= 0.0000

al puntn X= (42 9743 ¥=-437.3211 7- 0.0000

al punto ¥= 642 9743 ¥=-475.0593 Y= 0.0000
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curvatura -U',l-‘-]-if-l centro ¥=617.8243 Y=-475.0553 /= (0.0000
raggio 25.1500 angolo iniziale 0 angole finale 328

al punto X=639.105% Y¥=-488.4615 7= (.0000

curvatura 02558 centro X=6554795 Y=-45387729 Z= 0.0000
raggic 12.2500 angoloiniziale 148  angole finale 205
al punte X= 637 9711 Y=-507.0117 7= 0.0000

al punto X- 640.5808 ¥=-512 5575 #= (.0000

curvatura -0.3104 centro X= 617.8243 Y=-523.2658 7= 0.0000
roggio 251500 angolo iniziale 25 angaole finale 0

al punto ¥=642.9743 ¥=-523.2658 Z= 0.0000

al punto X= 64249743 ¥=-02R.65873 7- 0.0000

curvatura  0.2614 centro ¥= 8458243 Y=-R2RGE73 7= [LOOOO
rageio 38500 angoloiniziale 180 angolo finale 239
al punto X~ 6448184 ¥=-531.9724 7= (1000

curvatura Q5856 centro X= 6452512 ¥=-531.2479 Y= 0.0000
ragelc 08500 angoloiniziale 239 angolo finale 0

al punte ¥= 6461712 ¥=-531.2473 7= 0.0000

Foligono 66
al punto ¥=621.1554 Y=-567 4477 Z= 0.0000
al punlo X= 621.6966 Y=-567.5002 /= (LOGOD
al punto X=621.6543 Y=-567.9598 Z7- 0.0000
gl punte X= 6239174 ¥Y=-LRa# 1682 Z= 0Q.0000
al punto ¥=625.2361 Y- 5682886 7= 0.0000
at punto XK= 626G.5226 Y=-5GR.3743 Z= 0.0000
al punto X= £27.5357 Y¥=568.3100 Z= 0.0000
2l punto ¥= 6285050 Y=-h08.1248 7= 0.0000
al punto X= 629.5955 V=-BE7.04486 Z= (L0000

al punto ¥=620.6215 ¥--567.7501 7= 0.0000
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af punto
al punto
al punteo
al punta
al punta
al punto
al punto
al punte
al punto
al punto
al punio
al punto
al punto
al punta
al nunto
al punto
al punto
al punte
al punto
al punto
ol purito
al punto
al punto
al punto
al punta
al punto
al punto
al punto

al punto

#=0630.3252
A= 63049752
A= B31.6547
A= 5320044
A=632.6231
A= 0329281
X=B6333378
A=B633.7293
X= (33,9718
A= §34.0847
X= 34,4552
A= B34 6868
A=634.0551
K= 635.2219
X= 5353230
A= 635.5414
A= 6356011
= B35.6637
X~ 635.7421
¥= 0358090
X=G635.8246
#= 0355258
¥=B15.E2T7E
#~ B635.8090
¥=03h7471
#= 6356797
¥= 6355816
¥=535.4518

H-b35.3324

¥=-567.4112
Y=-5G7.0213
Y=-566.5120
¥=-5b6.2018
¥=-5G5.55007
¥=-565.1683
¥=-64, 2225
¥=a5683.1073
Y=-5B2.1564
Y=-561.2400
¥=-560.3637
¥=-11593321

Y=557.98599

¥=-fhh 4227

¥=-555.7364
¥=-553.9586b
¥=-553.3574
¥=-552.6319
¥=-551 4744
¥=--549.8264
Y=-R47 B30
¥~ 542,419
¥=-535.2768
¥=-533 44G7
¥--531.9795

=-hHA 72T
Y=:-520.8034
Y=-528.6052

Y=-527. 75981

{.0000

- 0.0000

0.000G0

» (L0000

0.0000
0.0000
0.0000
03.0000
(hocoo
{1.0000

0.0000

- 0.0000

0L O0CH)

: [.0000

{10000

0.0000

£.0000

0.0000

hoaan

0.0000

= 0.0000

0,000

- 0.0000

(hOG00

0.0000

0.0000

0.0000

0.0000

.00k
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at punto
al punto
al punto
al punto
al puntg
al punto
al punta
al punto
al punto
al punto
al punta
al punto
al punto
al punto
al punte
al punto
al punto
al punte
al punto
al punto
al punta
al punto
al puntu
al punto
al punto
al punto
at punto
ul punto

al punto

#= 635.1608

A= 634.9549

¥= 6347304

A~ 634.4451

¥= 0342016

#=033.9661

¥=533.7107

¥=533.4297

X¥=0533.1453

K= B32 H2u2

A= 032.5250

A= 632,269

¥=831.8599

A= 05314337

£= 5308307

A= 5303888

X= 6297113

X= 5292382

X=023.610%

¥=624.0876

A=027.6178

X=027.2315

M- B26.8070

=26 h16S

A= 826.2977

X= 0261843

A= 626.1042

A= 526.1068

X=6261471

¥=-326.679%9

¥=.525.5177

=-524.40349

Y=523.1425

¥=-532 1717

¥=-521.3030

Y=-520LA243

¥=-519.51493

¥=-518.6745

Y=-517.7G22

¥=-515.9450

¥=-516.2942

Y=-5152585

¥=-514.3435

=-513.1558

¥=-512.1414

Y=-RH10LH102

¥~ 509.8806

¥=-505.0430

¥=-507.61959

¥=-506.5660

¥=-50%.5531

Y= 504, 1803

=-5L}2. 9754

¥=-501.7182

=-R00. 7444

Y=-d5%,3031

¥=-A88.4021

Y=-d 47 540

(3000

00000

(LOG00

0.0000

0.Q000

06000

= (0.0000

€3, 0060

0.0000

(3,000

0.0000

- 0.0000

(000U

: [0.0000

00000

» 0.0000

{1.0000

0.0000

- 0.0000

0.0000

00000

£.0000

0.0000

(.00

£.0000

(3, 0EC0)

0.0000

- (L0000

(000

its



al punto
al punto
al punto
al punto
al punto
al punto
al punte
al punta
al punto
al punto
al punto
al punta
al punto
al punto
al punto
al punto
al punto
al punta
al punte
al punto
al punto
al punto
al punto
al punto
al punto
af purto
al punto
al puntao

al punto

A= b2G.2000

A= E28.2457

X=b26.4425

#= 02H.0G538

A= 6269972

A= 0273361

H=827.7612

#= 028.0096

¥=528.2315

A= 0528.7511

A= 5290618

¥=0629.6Z66

#= 56302042

#=630.6470

A= b31.4615

#=0532.0314

A= 632.5279

= (33,1519

A= 633.5535

A= 6339933

X=634.6201

A= 03,5822

X= 63517493

K= 6354875

¥=063R.6617

X~ B35.7557

¥=03h.2139

X= 5358243

X-B35.82413

¥=-496.9123
¥=-496 4987
Y=-1952175
¥=-404,2252
¥m-d 92,9772
¥=-431.9760
Y=-450.9154
V=400 2858
¥=-489.7460
‘:’=Ta1 #5.5519
Y=-487 BH5G
Y=-486. 7382
¥=-455.6433
Y=-484 8537
Y-A83.1858
¥=-482 5588
Y=-A81.8709
Y=-480.9023
Y= 4801847
Y=-479.2829

¥=-477.6552

V=-470.7560 7

Y=-475.4808

= dA73.7812

¥=-472.4176

¥e-471.3258

¥=-470.0908

Y=-4G5, 2982

Ye-163.4821

0.0000

0.0000

+ 0.0000

0.0060

(0000

ChOGCH)

0.0600

0.0000

0.0000

- 0.000a

£.0000

0.0000

(3.0000

0.00060

- 0.0060

0.0000

: [L0000

0.0000

- 0.0000

(1.0300

= 0.0000

0.0000

{1.030H)

0.0000

£.00006

£.0000

£.0000

0.0000

0.0000
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al punto
al punto
al punto
il punto
al punto
gl punta
al punto
gl punto
al punto
al punto
al puntoe
al punto
al punto
al punto
al punto
al punto
al punto
al punto
al punto
al punto
2| punto
al punta
al punto
al punto
al puntu
al punto

al punto

= 05358243

H= 03582413

¥=G35.8243

A= 0358243

A= 5358243

¥=10635.8243

#= 0358375

X=0635.48821

A= 535.0847

¥={36.1041

A= 6362111

A= 6386627

X¥=633.0121

A= 0389923

¥=839.0302

K= 6380557

¥=539.0936

A= B38.1170

R=0639.1117

¥=0£39.1023

A=639.0425

X=b38.8112

= B38.1915

K= B3R 4510

A~ B638.6852

= B3 858

#= B359.0505

¥=-443.5461

Yu-15.8774

Y¥=-183.7645

¥=-354,2099

¥=-319.45568

f=-253.8150

¥=-202 83544

¥=-252.2109

¥=-401 5829

¥=-290.9917

¥=-290.4895

Y¥=-275.9812

Y=-277.8107

¥=-277.3863

¥=-277.1385

Yo-276.5393

¥=-275.4623

Ye-2 76,0583

Y=-27h.4417

Y¥=274.6591

Y=-26HE 83850

¥=-246,5387

¥=-186.6876G1

Y¥=-1f63.1954

Y= 143.0210

Y=-128.00551

1114417

C.0000

0.0060

£.0000

.00

£.0000

- 0.0000

(h0G00

(0000

(0000

0.0000

» 0.0000

().CHE20

» 0.0000

3,0000

0.0060

0.0000

£.0000

- 00000

£.0000

- 00200

£3.0000

- 0.0000

3.06G00

0.0000

- .0000

(0000

= OO0

al punto X- 639.2560 ¥=-93.6780 Z= 0.0000

al punto X= 63594563 ¥=-76.3582 /= 0.0000
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al punto
al punto
al punto
al punto
al punto
al punto
al punto
al punta
al punta
al punto
al punta
al punto
al punto
al punto
al punta
al punta
al punto
al punto
al punto
al punto
al punto
al punte
al punto
al punto
al punts
al punte
al punto
al punte

al punto

F= 5386072
%= H3%.6058
K= 5395522
%= 8395826
= 039.5327
= 0354363
XK= 83593712
K= 6392511
%= 6391518
A= 5387540
X= 0386627
X=G§38.5059
X=638.1746
X= 8378230
A= 0G37.5617
X=837.1762
K= G36.74418
%= 8364451
X=§36.0506
H= 030 0484
X= 6352293
H= 0349037
¥= 6345238
¥~ 6341173
X= 6336713
#=633.306L
K= 632 7HDT
X= (32,3457

#- 6315768

Y= -04 4237
¥=-53.6843
¥=-63.148%
¥=-62.9367
Ye -02.1210.2
¥=-61.1254%
Y= 00,6056
Y= -6{).0753
¥=-55,1456
¥=-57.6927
Y= -57.2057
¥ e5B.6 703
Y= -Bh.G6E0D2

VG

54,7261

¥=-54.0750

Y= -53.2182

¥=-5Z.2404

¥=-51.7243

Y= -51.1633

Y= -50.4180

Yo 19,7367

¥=-45 23559

¥=-A8.6797

Yo =123, 1146

¥=-47¥.5269

Y- -17.0b55

V= -46.4523

Y= -45.5544

¥=-45.1340

0.0000

= 0.0000

(.0000

- 0.0000

(3.0060

§.0000

(3.0000

0.0000

= 0.0000

(L0000

0.0000

- (L0060

0.0000

- 0.0000

(r.0000

.0000

(2.0000

. 0.0000

0.00001

£.0000

= 0.0000)

£.0000

= 0.0000

£, CHOM0

0.0000

£, 00

0.0000

- 0.0000

{1.0000
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al punto
al punto
al puntn
al punto
al punta
al punto
al punta
2l punta
al punte
al punto
al punto
al punto
al punto
ak punto
al punto
al punto
al punto
al punto
al punto
al punto
al punts
al punto
al punto
al punto
al punto
al punto
al punto
al puntu

al punta

A=G531.0312
»=630.6433
X=630.1554
H= 5284150
¥=H28.0081
XK= 86271806
¥=626.5952
A= 6259415
A= 6259411
A= 625.7353
A= 625.0520
%= 624.4700
X=BZ3.8113
¥=E23.1801
A= G22.8245
x= 0219687
X=521.8159
A= 0l17.72608
#=617.49354
A= 618.1213
¥= 6184763
A= 618.6017
A- blE.7424
H= G20 8750
¥ B22.9783
= 6250072
X= §26.64166
H= AR FVI0

A= 828.9422

¥ -44,5927

V=-44.2074

Y= -43.7830

Y=-43.1523

Y= 12 0593

¥=-41.4526

Y= -41.1001

e -4OLES L

¥=-41.2737

Y -A1.1671

¥=-40.4341

Y= -40.5691

Y= 40,2854

Y= -40.0336

Yo 09767
¥=-40.6714
-1, 1264
¥=-30.7539
Y= -42.6088
¥=-45 2876
¥=-43.2013
Yo -5ILT3RG
¥=-51.1042
¥= 57,2053
Y= -62.4244
Y= -67.9280
Y=-F3.7077
Y¥=-85.5173

Yo -B0.5025

0.0000

» 0.0000

(.0000
0.0000
£.0000

0.0006

- 0.0000

0.6000

0.0000

{1.6000

0.0000

- 00000

0.0000

: [1.0000

(rU000

» 0.0000

(3.0000

- 0.0000

- (23,0000

0.0000

0,000

0.0000

0.0000

00000

(.00

0,000

0.0000

00000

£.0000
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al punto
al punte
gl punto
al punto
al punto
al punto
al punto
al punta
al punto
al punta
al punto
al punto
al punto
al punto
al punto
al punto
al punto
al punto
al punta
al punto
al punto
af punto
al punto
al punto
al punto
al punla
al punto
al punto

al punteo

A= 828.9916
A= 629.0530
¥= 0202946
¥=B29.2535
¥=E28.8782
A= G28.8489
A= GA8. 48958
X=g28.0509
XK= 027,738
¥=827.1338
XK= 626.5245
K= 6250485
%= 6254325
A= 6244837
¥=523.2514
A 6215683
¥=H19.8651
A= G518.1292
XK= 6170760
= 816.5227
K= 0162224
¥=616.0151
A= B15.7221]
w= 156784
#= 06156364
¥= 01573006
¥=515.9972
K= 5la.4]18

X=417.7391

¥=-87.0001 Z=

Y= -B7.0079 /=

Y= -GLG272 Z=

¥=-117.9873
Y=-128.4353
Yo-135.5652
¥=-150.3475
=-159.9673
V=-164.4570
Y= 1713007
¥=-176.8971
¥=-181.4757
Y=-154 8287
¥=-191.2514
Ye-198.1592
Y=-205.0037
Y=-214.0307
¥=-221.8393
Y=-226.9414
Y¥=-230.4415
¥=-232.9060
Ye-235.4144
¥=-238.4497
¥=-242.1543
¥=-245 5621
¥=-249.1015
Y=-252. 3807
Y=-156.8554

e-204.6130

I=

£.0000

0.0000

00000

0.0000

(.0000

0.0000

£0.0000

0.0000

= 0.0000

{00600

0.0000

= (1000

0.0000

: 0,000

0.0000

0.0000

£1.0000

0.0000

{43004

0.0000

= [(R00H]

0.00G0

- 0.0000

(L0000

£.0000

(.0000

0.0000

=~ [LOCCH)

0.0000
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al purto
al punto
2l punto
al punto
al punto
al punto
al punto
al punto
al punto
al punta
al punto
al punto
al punia
al punto
al purnto
al punto
al punto
al punto
al punto
al punta
al punto
al puntu
al punta
al punto
al punta
al punte
il punto
al punto

al punto

A= 6220054

¥= 6232503

A= 623.9076

¥=f24.3334

A= 624.6596

A= b24.9070

#=1£25.1542

A= 625438

¥=[(25.06818

A- 6257332

A= b25.LE32

#=6255022

3= b25.05613

A= 0524.4752

X B23.7237

¥=E23.0742

¥- b22.3585

K= (231236

¥=623.8435

K= 6246200}

¥=G25.5068

X= G20.6087

¥=F26.0452

X= 5255097

¥= 52039053

X=524.9291

¥= 0231870

A= §231.20811

A= 520.5386

¥=-287.2149
Y¥=-204.3158
V=209, 2028
¥=-302.1724
Y-305,1043
Y=-307.6422
¥=.310.6320
¥=-315.1225
Y¥=-320.6180
Y¥=-325.6174
Y¥=-330.4643
Y- 3356137
y=-342,2145
Y= 3455751
¥=-358.5436
¥=-366.2933
¥=-375 9906
Y¥=-387.2695
¥=-395.4328
¥=-404.1246
y¥=-417.8374
¥=-427.3104
¥=-435.6777
Y—-115.0177
Y=-447.2721
¥—-150.7419
y=-455.7542
Y=-482 5447

Y=-4 26 BBLY

0.0000

» 0.0000

0.0000

» 0.0000

(.0000

0.0000

= (.0000

0.0000

+ 0.0000

0.0000

0.0000

(3.0000

0.0000

- 00030

£.0000

= 00000

£.0000

- 0.0000

£,000036)

0.0000

{1,000

0.0000

0.0000

[1.0000

= 0.0000

1.0k

0000

= (hDOG

00000
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al punto
al punto
al punto
al punto
al punto
al punto
al punto
al punto

al punto

Poligono 67
al punto
al punto
al punto
al punto
al punto
al punta
at punto
al punto
al puntn
al punto
al punta
al punto
gl punto
al punta
al punto
al punto
al punto

al punls

K= 6211432

X=G21.6793

A= 521.9791]

#=0522.1351

A=5622.0931

¥=621.49273

A= 621.5474

#=06270,1800)

*=10621.1345

= 649.5925

®=LANE244

X=B36.2357

A= b34.4935

#=033.4428

A= BA1.802Y

X= 6308732

X 6301165

X= 240170

»= 06272788

K= 02ih.hi4l

X=824.3447

K= 523.1345

X=6221%50

K= 520.8066

= 6200431

A= 6194851

A= 0188086

Y=-495.8025
¥=-513.5053
Y¥=-523.0005
¥=-535.5546
¥=-542 49491
Y=-550.4973
Y=-559.0893
Y=-566.9797

Yo Gb7. 4485

Y- 32,1207
Y= 33.0544
Y 32,7930
Y= 32.604%
Y= 32.3738
Y= 318016
Y= 31.4421
Y= 31,2477
Y= 30.70593
Yo ZRTG
Y= 285848
Y= 27407
¥= 26.15153
Y= 250136
¥= 23,5451
Y= 22,2658
Yo 214037

Y= 2000675

0.6000

- .0000

0.6000

- 0.0000

0.6000

0.edo0

01,5010

0.6000

0.Q000

RN

G.0000

3. 0800}

£.0000

- 0.0000

§.0000

0.0000

£.0000

0.0000

{2.0000

0.0000

0.0000

00000

- 0.0000

0,000

00000

- 0.0000

0.0000
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al puntao
af punto
al puntao
al punto
al punto
al punty
al punta
al punto
al punta
al punto
al punta
al punto
al purite
al punta
al punte
al punto
al punto
al punto
af punto
al punta
al punto
al punto
al punta
al punto
al purka
al punto
al punto
al punto

al punto

X=612.2148
¥=(17.4650
¥=B17.1553
X=B1H.B440
¥=615.7341
A= B1G. 7798
A= 516.9104
H= 0170895
X=817.1455
X 620.2006
¥= 022 5824
A= 8224730
A= Gd2. 4131
¥=8259474
A= 6259168
¥= (26.9107
A= 6279473
¥=525.2130
K= 6307117
e B3BAGL
X=G32.6400
X=B33.1157
X= 6342300
X=535.3516
= 03064544
A= 8372233
A= G038 4HB0
¥= 30,3025

= 630.8310
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=
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1¥.1875 7=

16.3327 =

46122 ¥=

12.8643 2=

9.8958 =

B.39462 /=

» -3.6030 Z=

18,1018 7=

-27.3442 i=

-2, 4035 ‘=

-25. 2885 2=

=-30.5033 Z=

=-30.6947 2=

31.8810 Z=

=-32.7487 £=

-33.204G 2=

337357 L=

-34.4445 2=

= -35.37603 I=

= -36.1465 Z=

« -36,7377 2=

-37.1044 7=

-38.0168 Z-

=-35.0518 Z=

-A0,1264 72~

-A0.BR00 =

=-42.3348 7=

=-43.3531 2=

-4 0602 L=

00000
(LCHIEA0
0.0000
0.0000
0.0000
0.0000
0.0000
0.0G00
(b, LIACH)
0.0000
0.0800
£3.0060
0.0000
0.0000
0.0000
{2.0000
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0.0000
0.0000
0.0000
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(h0a0a0
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00000
0.0000
0.0000
0.0000
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al punto
al punto
al punto
al punto
al punto
al punto
al punto
al punto
al punto
al punté
al punto
al punto
al punto
al punto
al punio
al punto
al punio
al puntao
al puntu
al punto
al punto
al punto
al punto
al punba
al punto
al puntae
al punte
al punte

il punto

X= 8410271
A= 8642.0743
A= 043 (L4
4= 643.6448
K= 0442100
X=a44.7273
A= 615.1730
¥= G45.68194
A= 6459309
K= 645.1494
#= 04563814
A= 6165153
¥= 4485879
A= 866011
®= BA6.L4HY
A=Bd45.7579
w= A5 2004
A= 645.3348
X= b5 8580
X=048.2722
X BAG.3133
X=B48.4807
¥=0647.1613
A= G50 TILE
¥=G65%0.76605
e G50.5175
A= 6508243
X=§50.82413

¥=6hO.K243

¥=-45.8061
Yo -7 5478
¥=-45.3591
Y -SOLBEFE
¥=-52.0671
Y= -53.4865
¥=-04 1043
¥=-56.5636
¥=-57.9824
¥=-59.2006
Y= 6LLEEIG
Y=-62.4203
¥=-63.8263
¥=-{5.1075
¥=-0R.3835
¥=-136.7644
¥=-184.9525
¥--198.0041
¥=-23%.1441
Y= 2703561
Y=-271 23805
¥=-272.3355
Yo-275.5030
Y=-242.3281
Y=-292.7310
¥=-243.4529
- 20453810
Ye-205,35402

Y¥=-312.4638

£

I=

0.0000

£.0000

= 0.000a

£2.0000

0.0000

: 00000

£.0000

0.0000

£.0000

- 0.0000

= 0.0000

£.0000

- 0.0000

0.0000

0.0000

(.0000

(L0000

h.UoGo

0.0000

= (30000

G.0000

£.0000

£2.0000

£.0000

L0000

0.0000

= QL0000

{1.6000

00000
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(RSP

al punte
al pente
al punto
al punto
al punto
al punto
gl purnto
al punto
al punto
al punto
al punto
al punto
al punto
al punito
al punto
al punto
al punto
af punto
al punto
al punto
ai punto
al punta

al punto

Foligono 68
ul punto
al punto
al punto

al punto

¥=B50.8243
A= B50.8476
¥=BELR0.49412
#=651.0584
#= 6513322
#= 06517581
X=652.0729
X=B52.6363
Xmgh2 5422
X=6R2.2742
#=052.0459
A= 6518050
X= 5513254
x=551.094]1
X=650.8373
X~ 650.6512
¥= 6504804
A= 650.3316
¥=650.1530
#=650.0115
#= 18,8358
A= 049.6917

A= B649.8014

K= 0061307
A= G07.8037
¥~ 6081782

K= Gl HBR2

Y¥=-360.3516
Y=-361.3562
Y=-3562.2793
Ye=-363, 1694
Y¥=-364.0871
Yo 365.2942
¥=-365.9954
Y=-367.0262
¥=-353.00756
Y=-322.7480
Y2 84.8252
Y=-265.3561
¥=-204.3805
¥=-173.8890
¥=-140.0351

¥=-115.5105

¥=-092.5315 7=

W= -72 7357 I=

V=-48.1474 7=

Y- -28.8360 Z=

Y= -4.976% /=

¥= 14,6024 7=

Y- 30,2953 €=

¥=-154.4708

Y= 186274

Y=-182.072H

Y=-176.7422

i

=

i=

-

Ch.OQ0H)

0.0000

= (3,000

G.0000

- 0.0000

(.00

0.0000

£2.0800

0.0000

- 0.0000

£2.0000

0.0000

£.0000}

0.0000

- 00000

0.0000

0.0000

£.0000

0.0000

0.0000

£.0000

0,000

0.00G0

.00

(L0000

0.0000

0.0000
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al punto
al punto
al punto
al punto
al punto
al punta
al punto
al punta
al punto
al punto
al punto
al punto
al punto
al punto
al punto
al punto
ai punto
al punto
al punto
al punta
al punto
al punto
al punto
al purto
al punto

al punto

Paligono 69

al punto

H=EH0%.4231
¥=505.8280
Xx= 610,171
¥=610.4107
A= 5107071
= 04108526
A= 61059738
#=611.0335
#=£11.0591
¥= LLL1.0444
¥=0511.0022
A~ 6108552
¥=H10.7613
A= 5105282
#= 610 3HE0
¥=510.1755
#=605.84924
¥=805.5250
X 508.1610
#= G0B.9268
#= 605.7054
= BO7.5970
¥= 607.6864
A= B07 3762
¥= 5067409

X 606.2552

¥=-172.0624
V=-165.0124
¥=-163.8701
Y=-160LG 717
Y¥=-155.5765
¥=-152.2615
Y¥=-148.3353
¥=-145.3053
=-141.9870
¥=-138.4227
Y=-135.5182
¥=-131.551%
Y=-128.1970
¥=-123.7757
¥=-121.6178
Y--115.7343
¥=-115.3119
¥--111.5380
Y¥=-1{18.2408
Y= 1062015
Y¥=-104.4730

hi

o

=

992750 2=

o D7 AS00 I=

ki

A

-05.2371 2=

511503 1=

Y= -H8. 7486 7=

(0.0000

0.6000

= 00000

0.0000

» L0000

(.0000

0.0000

- 03,0000

£.0000

- 0.0000

Q.0000

0.0000

- 3.0000}

0.00G0

- 00000

0.0000

= {.0000

0.0000

0.0000

(rO000

XE

0.80080

(1.0000

(OG0

(0000

00000

K= OZH 2370 ¥=-0515.9505 Z- 00000
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al punta
al punte
al punto
al punto
al punto
al punto
al punto
al punto
al puntao
al punto
at punto
af punta
al punto
al punto
al punto
al punto
al punta
al punto
al puntea
al punta
al punlo
al punto
al punto
al punto
al punto
al punto
al punto
al punto

al punto

X=827.7313
¥r 927.7313
X= 9296652
¥=931.7386
X= 933 5804
X= 935.5013
X- 937.3780
¥=939.3637
X~ 940.5464
¥=4942.3114
X= 9428921
X- 9425992
¥= 5445181
- 916.8837
X= 548 4686
¥ 949.8987
X=1951.5114
¥~ 952,6303
X=1953 L2485
X= 553.8377
¥ 954 0873
X= 854.2585
¥~ 954.2781
X= 954.1489
¥=953.8696
%= 953.1611
¥= 0514283
¥~ 919,369

X="147 3709

¥=-916.0406
¥=-926.9101
¥=-926.0864
Y=-925 3259
¥=-924.7581
Y=-924.2658
¥=-423.8761
¥=-923.5619
¥=-923.3917
Y=-923.27G7
Y=-023.2457
Y=-123.3955
¥=-0923.3510
¥=-923.4047
Y¥=-923.5175
¥=-023 H732
¥=-523.5108
¥=-024 1166
Y=-024.3025
Y=-024.2130
Y=-024.0123
Y023 .6653
Y=-023 48064
Y¥=-923.0455
Y022 ¥ 78R
Y¥=-922.3523
Y021 4106
W=-0201.30947

Y=-919.5210

00000

£.0000

+ (.0000

0.0000

= {1.0000

{.6000

0.0000

0,800}

0.0000

- 00000

[1.00060
0.0000
0.0000

0.0000

- L0000

0.0000

- 0.0000

£.0000

0.0000

£2.0000

= 0.0000

(.00

0.6000

- {1.0000

0.0000

- 00000

(.0000

(.0000

(30000
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al punto
al punte
al punto
al punto
al punto
al punto
al punto
al punto
al punto
al punto
al punto
gl punto
al punto
al punto
al punto
al punto
al punto
al punto
al punto
al punto
al punto
al punto
al punto
al punto
al punto
al punta
al punto
al punto

al punto

¥=944.9918
= 942,4450
¥= 9401947
¥=936.7042
¥= 9357705
¥=934.4271
X=932.7930
¥=931.3636
X=929.6027
K= 9282379
¥=929.9754
XK= D29 B2H3
¥=1029.4851
X=0293448
¥=529,2798
¥ 929.2578
¥=929.2971
¥ 929,3297
¥= 49206178
¥= 9259869
X=931{).6615
¥=931.3067
¥-931.8677
X=532.4292
¥-032.8570
¥= 9331617
¥=933.1495
¥= 9335104

#£=1933.7014

=-913.6157
¥=-917.8004
=917, 2057
Y=-416.5063
¥=-916.3634
Y¥e-816,1913
¥=-916.0325
Ye-916,0193
¥=-416.0031
Ye-915.9905
¥=-031.3312
¥=-031.4892
¥o-931.5R57
¥=-031.6528
Y¥=-031.7597
¥=-0831.5152
¥—=-932.0489
¥=-432.1601
¥=-932.3019
¥=-032.5456
Y:-EEIE.CI'E 27
Ye-0933.0021
¥=-034.2915
¥=-035.0774
¥=-0335. 78097
Y¥=-036.1257
¥=-937.1811
Y=-037 38594

Y837 6040

=

0.6000

0.0000

{2.0000

0.0000

08000

0.0000

0.0000)

0.0000

L0000

(LO0G0

0.0000

- 0.0000

0.0000

= Q.0000

£.0000

- 0.0000

£.0000

= 0.0000

= {10000

0.0000

- [LA0CH)

0.0000

(000

(0000

0.0000

3.CH0

0.0000

- 0.0000

{1.6000

i+l



al punto
al punto
al punto
al punto
al punto
al punto
al punto
al punto
al punto
al punto
al punto
al punto
al punto
al punto
al punto
ak punto
al punta
al punto
al punto
al punto
al punin
al punto
al punta
al punto

al puniz

Polizono 71

A= 834, 1020
= 9343080
#=1935.0111
X=936.8124
¥=9328.4025
A=838.8675
¥=4930.3815
A= 8358147
¥= 9413768
¥=18940.8331
A= 84712140
¥=4941.5500
= 8941.6512
#=4941.6931
A= 841.6706
#=941 54918
A= 941.4988
®=141.4205
X=1941.2546
X GALL5R21
X=038.1809
X—-535.63727
A= 5033.7002
¥=05031.4506

K= 030,587

Y=-337 5308
Y=-037.3170
Y=-036.5703
Y=-034.5412
¥=-032 5867
¥=-931 9844
¥=-031.3260
Y¥=-230.7071
¥=-030.0501
Y=-020.628G
Y¥=-921 2576
¥=-0283.9659
Y=-028 8540
¥=-028.6767
Y=-028 5383
¥=-028.4243
Y=-928. 3603
¥=-028.3340
Yo 828.3342
Y=-02# 44
Y¥=-928.7691
¥=-029.3350
Y=-120.8994
Yo S30.708]

Y=-9341.2315

=

=

al punta ¥=B3.6763 Y=-916.0405 2=

al punte X=963.5457 ¥--916.2815 =

0.0000

0.0000

0.0000

0.0000

0.00cK]

0.0000

0.000}

00000

» 0.0000

0.0000

0.0000

= (.00

0.0000

= 00000

(r000

= (hO0GO

(0000

0.000C0

- 0.0000

0.0000

£.0000

£.0000

0.0000

= QL0000

0.0000

00000

11030300
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e

al punto
al punto
al punta
al punto
al punta
al punto
al punto
al punto
al punto
al punta
al punta
al puntao
al punto
al punto
al puntao
al puntn
al purnta
al puntn
al punto
al punta
al punto
ab punta
al punta
al punto
al punte
al punto
al punta
al punto

al punta

A= 0612537
X=8E1.7382
X=8561.7823
X=962.0615
¥= 862.4878
A= 0642299
X=OG5.8967
x= 0677220
X= 0695753
#= 9714150
X=1073.1730
X=075.4272
A= D076.6942
X¥=0577.5514
»= 8781035
X=479.0014
X~ 879.1330
X=979.8781
¥=080.0436
H=980.2514
¥=080.2125
A= H20.0507
=979 8241
X=1979.4532
#= 9789044
X=9078.4228
X¥=078.0433
A=477.3267

e Q77007

¥=-318 3820
Y¥=-818.5314
¥=-318.8017
¥=-019.1386
¥--919.5391
¥=-021.0170
Y=-522.5736
¥=-324 4624
Y=-926.6135
¥=-9729.0363
Y=-031.7014
Y=-935.7948
Y=-038.6230
Y=-040.8779
¥=-943,5490
Y=-045.8428
Y=-047,2854
Y=-05(0.7042
--957.1861
Y=-055 7388
- 958.5337
Y=-060L 9580
Y¥=-062.8230
Y--065.1218
Y=-057.7520
¥+-969.6117
¥=-U70 B8
¥=-073.1805

Y=-974.0645

0.0000
£.0000
00,0000
£.0000
(3.000G0
0.0000
£.0000

0.00060

- 0.0000

(3.0000

0.0000

- 0.0000

(.0000

= (.0000

(OO0

= L0200

(30000

0.0000

- 0.0000

0.00G0

&.0000

0.0060

0.0000

03,0000

£.0000

= £, 000600

0.0000

G.0000

(.0

123



al punto
al punto
al punto
al punto
al purnta
af punto
al punto
al punto
al punte
al punte
al puntd
al punto
al purto
al punto
al punto
al puntn
al punto
al punta
al punto
al punto
al punto
al punto
b punto
al punto
al puntao
al punte
al punto
al punto

al punto

¥ 976.9107
X= 976.9772
X~ 977.2607
¥= 477.4885
¥= 978.0022
X= 9788296
¥= 579.8556
X= 080.7184
¥= 0981.7844
¥~ 982.5118
X= 953.7290
¥= 984.3753
K= 954, 5644
¥=984.7879
¥~ 5848953
X= 584.6722
¥~ 9845763
¥= 984.8948
X= 984.6706
X= 9542038
¥= 983.6456
¥= 983 2526
X= §82.0856
¥= 82,7960
= 982.6762
X~ 982.5343
X= 9526050
¥=982.7435

A 0820552

¥=-074.3580
¥=-974.6032
Y¥=-974.7480
Y9 7403
¥=-474.7291
Y=-074. 7303
¥=-374. 76501
¥=-074.8229
W=-574.9306
¥=-075.0727
Y¥=-9752519
¥=-975L.3627
¥=-975.4034%
Y=-075.37494
¥=-475.3016
Ye=-975. 07124
¥=-574.55650
Y =-97.6805
¥=-974 8689
¥=-972.0171
Y=-90% 3872
Y¥=-967.0665
¥ 65,0505
¥=-B3.1484
¥=-061.1215
Y=-49h%.2026
¥=-956.5167
Y-954, 3002

Y¥=-452.4212

- 0.0000

0.0000

L0000

00000

- 0.0000

(.0600

£.0000

- Q.0000

0.0000

- 0.0000

0.6000

0.0000

= (RO

0.0000

= 0.0000

0.0000

= 10,0000

0.0000

0.0000

00000

(LOO00

- L0000

0.0000

0.0000

{1.0080

- 0.0000

(0.0000

0.0000

= CLO00N

134



[R——

al punto
at punto
al punto
gl punto
al punte
al punte
al punto
gl punto
al punta
al punto
al punto
al punto
al punto
al punto
al puntao
al punto
al punta
al punto
al punto
al punto
al punto
al punto
al punte
al punte
al punto
al punto
al punto
#l puntn

al puntao

A=9833272G

X= 9838357

A= 984.5546

X= U85.4530

A= 986.6457

A= SEg HG7

#=15985.1443

A= 990.65G5

¥=10492.9451

A= 5939910

A= D04 BI%/

#=398.3058

A= 5976872

X= 0987670

¥=099.5215

Y=-950.4991
¥=-947.5563
¥=-345.5106
¥=-943.0205
¥=-940 3624
¥=-947.55:9
Y=936.0029
¥=-1033.8679
¥=-531.1180
¥=-R3h1125
¥=-029.1255
Y= 0278119
Y¥=-8328.700%
¥=025.8774

¥=-925.0602

F=

X=10101.1582 ¥=-924.2255 7=

X=1002.24135

X=1003 2883

A=1004.2 785

X=0005.5457

A=1005.4769

#=1006.33461

H=1008.4747

#=10%0.3997

*=1012.4007

¥=1013.0924

X=1035.16495

X=1017.0498

*=1019.0606

¥=-0923.5h522

¥=-023.0023

V=:-522.4504

¥=-021.8634

Y—-521.7304
Y=-8321.23432
Y=-020.4825
Y—-915.82604
¥=-01%.2571
-9 8.087 5
¥=-418.6531
Y¥=-918.3574

¥=-018&.1422

0.0000

= 0.0000

0.0000

0.0000

0.0000

0.0000

00000

.0000

- L0000

0.0000

00000

(10600

0.0000

.00

£.0000

00000

0.0000

: 0.0000

(.0000

0.0000

(rO000

(h0ca0

- 0G0

(.0000

- 0.00G0

£.0000

- 00000

- .0000

0.0000
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al punto
al punta
al punto
al puntea
al punto
al punte
al punto
al punto
al punto

al punte

Faligono 70
al plnto
al punto
al punte
al punto
al puntoe
al punto
al punto
al punto
al punto
al punto
af punto
al punto
al punio
al punto
al punla
al punto

al punto

¥=1020.7519 ¥=-918.0404
#=1{135.2533 ¥=-918.0404
¥=10352533 ¥=-912.1408
*=1046.3901 ¥=-918.1405
#=1048.5730 ¥=-817.7774
¥e1050.1225 ¥=-417 4154
#=1051.4519 ¥=-917.0230
¥=1052.7248 v=-916.4014
X=1053.5530 Y=-916.284%

#=1054.1453 ¥=-8316.0405

- 9604547 ¥=-940.4172

A- 9467161 Y=-941.5270
¥=1936.9010 =-941.5364
A- 5358885 Y=-930.4h24

¥=1041.0539 ¥=-936.9118

#=042.3793

¥=043 5534

#= 044 2583

X= 0462487

K= 948 1054

¥=0450 5589

X=0851.223%

¥=052.5971

K= 9537558

®=453. Y560

#=855.1374

Y=-935 3025

¥=-433,7259

¥e-932, 5423

¥=-931 5378

¥=-8430.5201

Y—-020. 9300

¥=-925.4670

¥—-529.22G5

¥Y=-520.1154

Y=-028.970/

Y=-925.5h497

L=

0.0000

» 0.0000

0.0000

» 0.0000

(.0000

£.0000

= 0.0000

0.0000

- 0.0000

0.0000

(.0000

- L0000

00000

L0000

G.00G0

- 00000

(.006000

0.0000

RS NS

0.0000

0.0000

£2.0000

£.0000

(.00

0.0000

=+ 0.0000

0.0000

138



at punto
al punto
al punto
al puntn
al punto
al punta
al punto
al punta
al punto
al punto
al punte
al punto
al punto
al punto
al punio
af punto
al punto
al punto
al punto
al punton
al punto
al punls
al punto
al punto
gl punto

al punto

Paligono 72

al punta

A= 8501882
#=1958.8279
A= 8577318
#=5h8.5013
#= 5585041
#= 9600606
¥=062.4561
%= 964, 1466
¥=0885.3322
e 8966,2532
#= 447 6758
*=4968.4721
H¥=1064.2521
A= 969.4264
A= 9654542
#= 0635855
X= 9702097
#=0572.0646
¥~ 0728060
¥=HT2.5533
K= 872.6999
H=H72.1788
#£=971.4014
A= O70.3833
¥=0059.4542

X 594542

¥=-925.0335
=-0929.1135
¥=-020.2737
¥=-329.1631
¥=-029.7514
Y¥=-030.1533
¥=-931i.1108
¥=-032.2415
Y=-933.265%
¥=-934,2250
Y¥=-936.5316
¥=-937 BY2a
¥=-935.5793
¥=-339.9601
V=-940.4172
Ve=-372 508
Y¥=-071.0739
¥~=-064.3600
Y=-860.0674
¥=-955.6714
¥=-052 0737
Y¥=-948.7641
¥=-05.8744
Y=-142.8421
V= G A1

¥=-1400, 4172

0.0000

0.0000

= 0.0000

{1.6000

0.0000

- 0.0000

0.0000

0.0000

(.0000

- L0000

= (1O

0.0000

.0000

0.0000

» 0.0000

0.0000

=~ 0.0000

0.6000

0.0000

00000

.0000

- (3060

(.0000

- 0.0000

£.0000

= 0.0000

A=1084 1%86 Y=-941.2827 7~ 0.0000



al punto
al punto
al punto
at punto
al punto
al punto
al punto
al punto
al punto
o punio
al punto
al punto
al punto
al punto
al punta
al punto
al pLnko
al punto
al punto
al punto
al punte
ak punto
al punto
al pusto
al nunto
al punto
al puntn
al punto

al punta

X= 0991247 ¥=-8941.2971 7= 0.0000

£=1000.5829 Y=-339.57145 Z=

A=1002.6974
#=1005.1524
A=10082271
X=1011.3762
A=1014.3129
H=1016.7925
#=1018.53786
A=1015. 9105
X=1025.0117
X-1026.8116
X=1042 5613
X=1044.8657
X=1046.2425
X=1047.6037

X=1045.8705

¥=1050.1780

X=1051 3615
#=1052 6081
#=1053 7844
#=101h5.1293
#=1056.1435
A=1056.8357
#=1057.7539
X=1058.6480
X=1055.4093
¥=1060.1783

X=1061.3114

¥=-937.7219
¥=-5356.1008
¥=-034.4856
¥=-033.3093
¥=-932.5382
Y¥=-032.0970
Y¥=-031.897h
¥=-031.8518
¥=-931.8108
Y=-931 8408
¥=-0931.5408
¥=-931.5408
¥=-931.7560
Ye-93 16877
Y=-931.5560
¥o-931.380E
¥=-4321.1850
¥=-930.5432
V=-030.6784
Y¥=-530.23272
¥=-230.03593
¥=-325.8232
Y- 0255187
Y=-420.1983
Y= 0289073
Y —-925.5967

¥=-928.1062

0.46000

- 0.0000

{1.06000

0.0000

- (.0000

0.0000

- [1.0000

0.0000

- 00000

= [1LO000

0.0G00

(LOGO0D

(L0000

0G0

(rL.0Oa0

- 0.0000

2.0000

£.0000

= 0.00400

0.0000

- {0000

{1.0000

0.e000

O£

0.0000

- CRO000

th0Ga0

3.0000
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al punto
al punto
al punta
al punto
al punta
al punlo
al punto
al punto
al punto
al punio
al punto
al punto
al punto
al punto
al punto
al punin
al punto
al puntn
al punto
al punto
al punto
at punto
al punto
al punto
al punto
al punto
al punto
al puntn

al punto

x=1062 3581
X=1063.1520
¥=1064,10459
X=1064.7451
*=10657283
A=1066.5756
X=1087.1737
x=1067.9963
A=1068.4660
X=1065.2237
A=10657431
A=1070.5572
A=1071.1040
A=1071.7328
X-1072.3807
X=1072.8744
X=A073.A522
X=1074.5150
#=1075.4434
A=10760.35008
X=1077.4714
X=1072.2108
X=1079 48B%
»=1080.3422
¥=1081.2314
X=1081.9393
=082, 8222
X=1083.6671

X=1081.116G5

¥=-927 6174
Y=-027.2209
¥=-026.7.234
Y¥=-026.3696
Y=-325.7076
¥=-B25 2758
Y=-024. 8904

¥=-024 3374

¥=-024.0088
¥=-323.4584
¥=-523 0660
¥mrG22.3830
¥=-8215785
=-521.4756
¥=-920005927
¥=-020.6448
¥=-32002326
¥=-019.6008
¥=-319.0854
Y=-018 6225
Y- 0181153

Y=-G917.7737

Y¥=-01%.3494 7=

¥=-017 0807

Y=-016.8339

¥=-316.6611

Y¥=-116.4741

¥=-016.3245

Y=-916.2152

0.0000

- 0.0000

£.0000

- 0.0000

£2.00100
0.6000
0.0000

0.6000

= 00000

£.0000

£.0000

- 0.0000

0.0000

.00

0.0000

- 0.000a

£.0000

0.0000

£.00040

£.6000

- 0.0000

0.0000

£.0000

(.00

0.0000

{10030

0.0000

= 0.0000

{13030
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al purto
ak punio
al punto
al punto
al punto
al puntao
al punto
al punto
al puntn
al punto
al punta
al punto
al punteo
al punto
al punto
al puntn
al punto
al puntn
al punto
al punto
al punto
al punto
al puntn
al punto
al puntao
al punto
al punto
al punto

al puntu

X=1085.2633
¥=1086.1132
¥=1086.8623
%=1087.6528
X~10885.1369
¥=1088.8380
¥=1089.5385
X=1089.9242
¥=1090.1905
¥=1090.4041
%=1090.5137
¥=1090.6514
¥=1090 7508
¥=1090.8586
¥-1090.8586
¥=1090.8951
X-1090.8418
¥=1090.7687
¥~1000.6384
X=1080.8913
X=1089.3343
¥=1088.5157
¥=1087.7550
X+1087.2605
X=1086.8723
¥-1085.0143
¥%=1083.2695
¥=1080.1152

K=1077 5406

Y¥=-916.1180
Y¥=-916.0480
¥=-916.0052
¥--915,9913
¥=-915.9905
Y=-915.9905
Y=-015.9905
Y¥=-915.9904
¥=-916 0023
Y¥=-916.0681
Y¥=.916.1286
¥=-916.2407
¥=.916.3607
Y=-016.5813
Y¥=-916.5813
¥=-316.8404
Y¥=-517 1471
¥=-017.2928
¥=-917.4520
¥~ 917.9934
Y=-918.3397
Y¥=-918.9107
Y--319.4499
Y¥=-919.7753
Y+-920,0277
¥=-921.2000
Y- 9222453
Yz-024 0205

¥=-025.3552

0.6600

0.0000

(.0000

0.0000

: £3.0000

£.0000

= 0,000

{1.0000

0.2000

= [.0000

(0000

(hOCOC

0.0000

= 0,0000

Q.00

0.0000

0.0000

0.0000

= L0000

5.0000

» Q.0000

{1.0000

0.0000

0.0

0.0000

(OG0T

$.0000

0.0000

{1.0000
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al punto
al punko
al punto
al punto
al punio
al punta
al punta
al punta
al punta
al punto
al punte
al punte
al puntoe
al punto
al punto
al punto

al puntao

Foligono 73

al punto

A=1074.5469
#=10072.0535
#=1069.2504
X=1066.7073
¥=1064.0820
H=10031 3857
X=1058.4374
X=1055.7175
#=1054.4527
X=1052.0292
A=1049.0917
X=10415.2948
A=1045.3881
¥=1044.5437
A=1044.3807
X=1014.1592

»=1014.155

¥=1114.24918

Y=-926.6032
¥=-927.885%
Y=-925.0077
Y=-929.9683
¥=-D30.8603
¥=-831.6305
¥=-332.5012
¥=-533.1616
¥=033.4354
Y=-4943 5258
¥=-034.4284
Y=-934 8216
¥=-934 9313
¥=-931.9813
¥=-934.9818
¥=-934.9834

Y=-434 89473

Y=-020.9624

T

al punto ¥=1111.6231 Y-—-917.76449 7=

curvatura

0.2224 rentra ¥=1107.9382 ¥--920.5403 £=

raggio  4.7997 angolo iniziale

A0

al punto X=1107.9382 Y=-916.040G /=

al purlo X=1105.3427 ¥=-916.0406 Z-

curvatura 01699 centlro A=11005.3437

rapgio 11,7997 angolo iniziale

54

al punta X=1097 9877 Y=-018.6111 Z=

- 00000

G.0000
£.0000
£.0000

0.0000

= 00000

0.6000

= {0.0000

(00000

0.0000 -

= [1.0000

0.0000

» L0000

(r0OGO
00000
00000

0.0000

000040

0.0000

0.0000
angolo finale g0
0.0000

0.0000}

¥=-927 8403 7= 0[.0000
129

angolo finale

{1.0000

curvatura - 0.0318 centro X=1034.2082 ¥-838.6179 Z= (LOGOD
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—_—rl

raggic 102.309% angolo Iniziale

309 anegola finale

al pente X=1087 3230 Y=-92G6.0585 Z=

curvatura

(31,7585 centro X=1087.7382

rageic  0.7997 angolo iniziale

121

al punto X=1087.7382 ¥=-927 5428 Z=

al punto X=1111.1802 Y~-927.5428 Z=

clervatura  0.5877 centre X=1110.9026

ragein  4.165% angolo iniziale

Poligona 74
al punto
at punlo
at punto
al puntu
al punto
al punto
al puntn
al punto
al punta
al punto
al punto
al punta
al punte
al punls
al punto
ab pUnto
al punto
al punto

al punto

X=1174.3842
x=1170.3375
A=11606.2224
»=1162.1077
X¥=1158.12153
X=1155.2186
X=1153 06882
X=1149.8515
X=1147.5126
#=1145.0056
H=1142. 5328
¥=1141.4935
#=1139.2136
#=1123.6189
A=1121.4099
X=1120,41{12
X=1120.4255
»=1120.7013

¥=1121.31%5

¥=-522 4622
¥=-521.3592
¥=-020,1971
Y=-0315.0527
Y¥=-018.1411
¥=-917.L346
¥=-017.1734
Y=-916.7297
¥=-016.4635
Ye=-916.2540
¥=-916.1421
VoG 16,0858
¥=-21G.0405
¥=-916.0429
Yo-DE6 05355
¥=-514.0390
¥=-322.5628
Y=-924 00357

Y=-025.4686

274

0.0000
¥=-926,7430 Z=
angolo finale

{.0000
{.0000
¥=.923.3861 &=

anegolo finale

[0.0000
0.0000
0.0
0.0000
0.00G00

0.0000

- 0.0000

0.0000

hOO00

(0000

- 00000

3,060

§.0000

» O.0000

0.0000

= 0.0000

[.0000

0.0000

- 0.0G00

aom

0.0000

270

0,000

36
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P, |

al punte
al punto
al punto
al punto
al purtta
al punto
al punto
al punts
al punto
al punto
al punto
al punia
al punto

al puntao

w=1122.2205
#=1122.9173
#=1123.8154
¥=1124.3062
¥=1126.2927
#=1142.1652
A=1161.1292
#=11B5.5325
¥=1166.5250
*=1167 2866
#=1168.6509
*=11655.34535
®=1170.9751

X=1172.3202

¥=.926.4428
¥=-026 9071
¥=-027.2534
¥=-027 4470
¥=-027.5886
¥=-927.541.2
¥=-927.5412
Y¥=.927.541.2
Y=-427.4674
¥=-927.3273
Ye-526.9380)
¥=-026.6648
¥=-925,8045

¥=-024 8073

al punte ¥=1173.1382 Y=-924.0255

clurvyatura

0.0241 centro X=1172.75928

ragglo  0.5000 angolo iniziale

314

al punta ¥=1173.1714 ¥=-023.0407 7=

al punto X=1173.7719 ¥=-023.2045 7=

curvatura 00736 contro X=1173.7719

raggio  0.0000 angoloiniziale

gl punto

al punto

Poligano 75
al punto
al punto
al punta

al puntz

O

¥=1173.771% ¥--923.234h /=

W=1174.3812 ¥=-922.4822 Z=

X=11831781 ¥=-524.2587 7=

¥=1180.5409 Y¥=-223.7460 /=

K=11R0,3525 ¥=-424 4517 7~

¥=1180.2091 ¥— 59254951 Z=

£.0000
0.0000
0.0000
0.0000
0.e600

0.0000

- L0000

(L0000

0.0000

£.0000

0.0000

= (0.0000

0.6000

= 0.0000

£1.0000

Y=-023.6641 =

angole finale
0.0000

£.0000

¥=-023.25915 Z=

angala finale
0.0000

X0y

Q.0000
0.0000
0.0G00

0.0000
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ey

iy

al punta
al punta
al punto
al punto
al punta
al punle
al punta
al punto
al punto
at punta
al punta
al punto
al punto
at punto
al punte
al punio
al puntu
al punto
al punto
al punto
al punta
al punta
al punta
al punto
al punto
al punto
al plnto
gb punto

al punto

X=1180.2097
H=1340L2827
¥=11B0.3688
#=1180.5351
X=11R80.7847
X=11281.0702
¥=118].5413
*=1182.2210
A=1185.000%
A=1184.0943
#=1135.4503
H-1186.9292
#=1187.901%
¥=-1185.04497
¥=11%0.3024
#=115%.3503
#=1143.9861
¥=1195.2255
K=1196.9068
¥=1158.8503
¥-1200.7858
A=1202.7531
A=1204 2271
#-1205.4527
A=1205.7418
¥=1204 1065
¥=1197.0060
#=1193.0514

¥=1187.B87E

Y¥=-924.3576
¥=-027.1215
¥=-027 G650
v=-928.1534
¥=-028 8321
¥=-929.4145
¥=-930.1609
Y=-140.9700
Y¥=-031.6614
Y=-032.3495
¥=-432.8750
¥=-933.1174
¥=-033.1080
¥=-032.0231
Ye-932 4885
¥=-931.8710
¥=-D30 2529
¥=-029.520.
¥ 9287927
V=-427.9074
Y=-527.1454
Y=-920.4614
¥=-926.0937
¥—=-025.8449
Y=-025.4866
¥--925 4866
¥=-115.5018
¥=-025.3004

Y024 9527

- 0.6000

0.0000

= .0000

0.0000

» 0.0000

(L0000

£.0000

: .0000

0.0000

- (0.0

(r.DGO0

0.0000

: {1.0000

0.0006

= 30000

0.00c0

- 0.0000

0.0000

&.0000

{1.0000

0.0000

- 0000

£.0000

- (Q.0000

(.0000

0.0000

{1.0000

0.e000

- 0.0000
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al punto ¥=1102.1471 ¥=-933.8841 7= 00000
al punto X=10985.5472 ¥=-933.8838 7= 0.0000
curvatura (.4142 centro X=1095.5471 ¥=-935.2338 Z= 0.0000
raggic  1.3500 angelo iniziale 40 angclo finale 180
al punto ¥=1094.1971 ¥~-935.2338 Z= 0.0000
al punto W=1094.1971 ¥=-936.7762 #= 0.0000
al purrto X=1088,4964 ¥=-936.7762 Z= (0.0000
al puntn ¥X=1098.4564 v=-341.2022 7= 0.0000
al punto ¥=1093,1964 ¥=-541.2016 Z= (.0000
al punte X=1099.1964 Y=-9367765 /= 0.0000
al punte ¥=1103.4970 Y=-938.%765% 7~ 0.0000
al punto ¥=1082.1945 ¥Y=-934.9784 7= (.0000
al punto ¥=1086.4621 Y=-934.49782 7= (LOOOD
curvatura  0.3670 centro ¥~1085.1445 ¥=-0352722 Z- 0Q.0000
raggin  1.2500 angolo iniziake 12 angulo finale 43
al punto ¥=1085.0021 ¥=-533.8243 Z= 0.0000
al punte ¥=1078.46584 ¥Y—-9342434 /= 0.0000
curvatura  0.3973 centro X=1073 5448 ¥=-935 6413 7= (0.0
raggie  1.3500 angelo inizials 93 angoloefinale 8O0
al punto X=1077.1942 ¥=-935.6413 Z- 0000
al punto ¥=1077.1948 ¥=-937 4787 Z= 0.0000
al puntn ¥=1081.4%945 ¥=-0B37.4784 7= 0.0000
al punto ¥=1081.4948 y=-041.2135 Z= 00000
al punto ¥=1082.1948 ¥—9411.2178 /= 0.0000
al punto ¥=1065.1946 Y=-037.4753 7= 00000
o al punto ¥=1069.4944 Y= 9374791 = 00000
ciervatura 94969 centro ¥=1063.1446 y=-937 K014 Y= {0.0000
raggio  1.3500 angole iniziale 1 angolofinale 107

al punto X=1067. 7580 ¥Y--036.2079 4= 0.0000
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al punto X=1061.1581 Y=-938.1805 = 0.0000

curvatura
raggin
al punte
al punto
alpunto
al punto

al punto

Foligona 77
af punte
al punto
al punto
al punto
ul punto
al punta
af punta
al punte
al punto
al punto
al punto
al punto
al punte
al punlo
al punto
al punto
al punto
al punto

al punto

0.2315 centro ¥=1051.5447 ¥=-039.4730 7= (0000

1.3500 angoloiniziale

A=1060.1947
¥=1060.1948
#=1064.4918
A=1064 4048

A=1065.1543

#=1200.8097
*=120008097
#=1156.3103
A=1197 (152
X=11597.6172
X=1198, 2254
¥=1198.8245
A= 120006744
X=1204.2611
¥=1210.5700
¥=120149, 1567
#£=1714.3054
A-1234.3094
#=1214.3054
*=1216.6610
X=1222.9558
%X=1213.5863
1225 4304

¥=1225.6679

Y¥=-035.4740
¥=-939.9796
¥=-430.9794
Y=-9d1.2347

Y=-0541.2340

¥=-972.6144
Y=972.6144
¥=-972.6213
Y=-972.1083
¥e-072,1112
¥=-071.7485
¥-=-071.3034
¥=-969.6305
Yo G2 A TEE
Y=-8345.8706
¥=-063.9822
¥=-4R5.3073
Y¥=-955.3078
Y=-959.3078
¥=-%3£1.8599
¥e-356,78%2
V=-452.4861
Y=-847.21G7

Y=-9447.02098

107

=

2=

7=

r=

P

=

angolo finale

00000
0.0000
£.0000
£.0000

0,000

< [1LA00H)

0.0000

3.0060

£.0000

C.o000

(0.0000

- 0.0C00

(0000

£.0000

£, 00003

0.6000

» 0.8000

(000

0.0000

- Q0000

0.0000

: 0.0

(.0500

03.0000
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al puntao
al punto
al punto
al punto
al punto
al punto
al punto
al punto
al punte
al punto
al punto
al punto
al punto
al puntao
al punto
al punto
al punto
al punto
al punto
al punto
al punto
al punto
al punto
al punto
al punto
al puntn
al punto
al punta

al punto

X=1225.7978
®=1225.8468
H=1225 2740
¥=1225.8446
#=12257352
X=1225 E355
X=1225.4851
¥~1225.2340
#=1225.0198
A=1224.6344
X=1324 2706
X=1223.9645
A=1223 4868
X=1222 6826
A=1221.5545
¥=1220.5843
¥=1215.1697
#=1217.6515
#=1216.1660
¥-1214.6003
H=1212.9027
#1211 0875
¥=1200.8191
#=1208.24119
#=1206.8885
RK=1Z05.4927
K=l 205 7448
#=1210.8107

A=1212.2145

Y¥=-944,9965
¥=-944 3664
¥=-943.5940
Y=-942.2269
y=-941,1052
Y¥=-540.3477
¥=-93%.5605
¥=-038.5406
¥.:-937 8286
¥=-936.7529
Y¥=-935.9073
Y=-335.2741
Y=-934,3966
¥=-933,£307
¥=-932.1484
¥o-930 6667
Y¥=-929.421%
Y028, 3677
¥=-427.5002
¥= 9268151
Y=-926.2562
Y¥=-925.8772
Y+-0725,7003
¥=-42%.6299
¥~ 925.6821
y=-125.8449
Y= 9251866
Y975 4866

Y=-925.6270

0.0000
0.0000
00000
£.0000
£.0000

0.6000

= [LA000

00000

= D.0ogd

£2.0000

0.a000

= {000

0.0000

= (LO000

(.0000
C.0000
{1.6000
0.0000
(3.0600

£.0000

- 0.0000

0.6000

Q.0000

= (30600

£.0000

= {,0000

0.0000

- L0000

£2.0000
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al punte
al punto
al punto
al punto
al punto
al punto
al punto
al punta
al punto
al puntoe
al punto
al punto
al punio
al punto
al punto
al punta
al punte
al punto
al punto
al punto
al punto
al punla
al punto
al punto
af punto
al punto
al punta
al punto

al punte

¥=1213.5845
#=1215.3195
X=1307.539%7
X=1218.4345
¥=1219.5739
¥=1215.9306
A=1220.9296
¥=1221.7735
#=1223.0136
#=1224.2525
%=1225.3173
¥=1226.4871
X=1227.178%9
H=1723.1345
H=1229.2317
¥=1229.0524
¥=1230.5462
#=1230.9812
X=1231.38978
#=1231.7293
A=1230.2800
X=1232.3632
¥=1232.483G
¥-1232.5436
X=1232.4838
K=1232.3353
X=1232.1122
X=1231.2255

X#=1231.5595

Y=-925.8518
¥=-926.2653
¥=-925.5393
¥=-927 3579
¥=-027.850%
¥=-028.1553
Y=-028.7328
Y=929.3162
Y=-930.2743
¥=-931.3525
Yi=-O32.4043
¥=-033.7162
¥--534.5851
¥=-03{,3501
¥=-037.7357
Y=-835.1424
¥=-940.1943
¥=-141 6456
¥=-042.5430
Y—-Sd, 1962
Y=-045.3675
Y- QA7 N ESY
¥=-047 2998
¥=-949.2115
V=-3500.4213
Y¥=-05%.4520
¥--952,4355
¥=-473.3379

¥=-954.3320

=

z_

=

0.0000
£.0000
{.0000
00000
06000

0.0000

- [LO000D

(.0000

= 0,000

£1.0000

0.0000

= {00060

0.0000

= [LA000

(rL0G00

£.0000

£1.0000

C.0000

- 00000

0.0000
(. D00H)
$.0000
0,000
{.0000

0.6000

= 00000

0.0000

0.0000

£1.0000
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al punto
al punto
al punto
al punto
al punto
al punta
al punta
al punto
al punto
al punto
al punto
al punto
al punto
al punto
al punto
al punta
al punto
al punte
al punto
al punto
al punto
al punto
al punta
al punto

al punta

Foligono 78
al punto

al punto

$=3231.1465
%=1230.7416
X=1230.1248
X=1225.3063
Xel1225.2130
¥=1227 3604
A=1226.5857
H¥=1225 8044
X=12252714
A=1224.7370
#=1224 3676
X=1223.6252
x=1222.9141
X=1222.1355
X=1221.1435
A=1220.3974
12197117
x=1219.3527
®=1213.8533
X=121R.6608
#=121517541
H=1210. 4663
®=1206.3917
A-1201.18468

X=1200.8097

X=1287.934%9

#=1342.4371

¥=-955.3514
¥=-355.1832
¥=-057.2672
¥=-058 44493

Y=-459.7315

Y¥=-960.5G36,

¥=-961.4181
Y¥=-952.1374
o062 G2
¥=-963.2185
Y=-063.6220
V=-044. 4825
Y¥=-065.3503
¥=-9G6H 4791
¥=-058.0563
Y-960, 4280
Y¥=-97{0.8869
Yia-G 7303
¥=-U71 8172
¥=-972.6711
¥=-972.6624
Y=-072 bdb
Y¥—~8972.6331
Y¥=-872.6257

Y= 9726144

¥e-9200003

Y¥=-018.7541

= (0000

0.6000

0.0000

0.0000

» 0.0000

00000

G.0000

- (OO0

0.0000

= 0.0000

2,01000
0.0000
0.0000

0.0000

+ [.00CH)

0.0000

- L0000

0.0000

0.0000

£3.0000

£.0000

= {1,03(H)

0.0000

- 0.0000

(L0000

£.0000

= 0.0000

150



curvatura 0.0533 cenlro ¥=1335.3209 Y=-865.274% Z= 0.0000
raggio 53.9505 angoloinizisie 278 angolo finale 200
al punto ¥=1353.5337 ¥=-916.0404 /= 0.0000

al punto ¥=1240.2241 ¥=-916.0405 7= 0.0000

al punmto ¥=1235.0459 ¥=-921.2013 Z= 0.0000

curvatura -0.2518 centrp ¥=1211.0548 Y=-944 2985 7= {.0000
raggio 33.7214 angolo iniziale 45 angelo finale 348

al punto ¥=1244,0530 ¥=-05L.8450 7= 0.0000

carvaturs 04871 centro ¥=1244.3055 Y¥=-051.3171 Z= 0.0000
raggio (L3500 angoloiniziale 168  angolofinale 272

al punte ¥=1244.4077 Y=-452.2668 Z- 0.0000

curvaiura -0.0749  centra ¥=1245,3557 ¥=-079.3552 7~ (.0000
raggic 27.105) angolo iniziale 82  angaode finale 75

al punle ¥=1252.4251 ¥=-953.1854 Z= (.0000

curvatura 04895 centro X=1252.5061 ¥=-552.6801 Z= 0.0000
raggio  0.5147 angoleiniziale 261 angolo finale 5

al punto ¥=1253.0186 ¥=-052.6328 4= 0.0000

curvatura -LA026 rentro ¥=12800.2235 Y=-9423082 /= [L.0DOD
raggio 27,4073 angoloinizdale 187 anpolo finale 9y

al punto X=1275.9144 ¥=-922.2418 7- 0.0000

al purlo ¥=1287.9349 ¥Y=920.6063 Z= (0.0000

Foligono 80
al punto X=1306.2009 ¥--532.5541 Z= 0.0000
al punto ¥=1300.3000 ¥=-042. 3373 Z= 00000
al punto X=1306.%355 Y—=9412.3378 Z= 0.0000
al punto X=1306.7904 Y=-464.451% 7- 0.0000
al punto X=1302.6292 ¥=-968.7203 7= 00000

al puntn ¥=1282.2533 ¥--977.2100 /= 0.0000

C



al punto
al punta
al punto
al punta
al punto
al punto
al punta
al punto
al punto
al punto
al punta
al punto
al punto
al punto
al punte
al punto
al punto
al punto
al punto
af punto
al punto
al punto
al punto
al punto
al punta
al punto
al punia
al punta

al punto

X=1282.0633
¥=1282 1288
X=1280L1145
¥=1278.5127
X=1276.80490
¥=1275.0894
A=1273.6078
A=1271.8320
#=1270.8378
#=126%.5517
H=1268. 7194
#=1257 2421
H=1266.4862
¥=1265.4218
A=1264 4642
¥=1284.2617
A=1262.0039
X=1261.4308
A=12860.7863
A=1260.4215
A=1260.3345
H=1260.590
%=1261.0080
X=1261.3518
H=12061.9677
A=1202.7770
#=1203.3319
*=1264.63599

A-1265.865%4

¥=-980.4814
Y¥=-982.8538
¥=-0532.0518
Y¥=-981.2857
Ye-950.2720
¥=-978.48750
¥=-977.5816
¥=-075.4374
¥=-973.8915
¥=-971.1739
¥=-4659 4101
Y= 4672750
¥=-15.8950
=-06d0.3597
¥=-DL3 4825
¥=-062.0195
Y=-355 {1345
Y¥=-057 4778
¥~=-855. 12413
Y=-452.65Y5
Y949, 7710
¥=-447 7018
¥=-945.7568
¥=-944.411.8
Y=-942 8580
-9, 1994
¥=-140.1825
Y¥=-938.4106

V=-D37. 01787

0.0000

= 000

0.0000

= 000

0.0000

00000

£3.0000

0.0000

- 0.0000

0.0000

0.0000

.00

0.0000

£.0000

0.0000

= 00000

0.0000

= (.0000

[0.0000

0.0000

(1.0

0.0000

+ 00000

XN

OO0

(h.OOG0

= 0.00ed

3.0000

£.0000

152



al punto
al punto
al punto
al punto
al punto
al punto
al punto
al punta
al punto
al puntas
al punto
al punto
al punto
al punto
al punio
al punto
al punto
al punto
al punto
al punta
al punto
al punto
al punto
al punto
al punto
al punto
al puntn
al punto

al punla

K=1267.2333

#=1268.4063
X=1260 9981
#=1272.5068
A=1274.3406
X=1276.5812
¥=1283.1151
X=1306.3009
X¥=1306.3019
X=1327.7626
#=1349.8210
#=1359.0243
A=1366.6833
A=1373.6451
#=1380.3363
*=1387.7006
#=1395.4881
¥=1411.6966
X=1456.06516
%=1456.6474
X=1456.6450
X=1456.6428
#=1456.6403
A=1446.614806
#=1445.6180
X-16.61E]
A=1445.5186
X=1445.-1636

¥=1446 4657

Y=-935.9743
¥=-335.1535
Y=-034.2509
Y=-033 2544
¥=-032.8050
Y= 9325511
¥=-432.5541
Y¥=-932.5511
¥=-937 L56Y
Y¥=-9537.5370
Y¥m- Q37 5370
Y=-434.1016
Ye-030A 190
¥=-B25.4502
Y=-022 0893
Y=-918.9675
¥=-017.7088
¥=-917. 768
¥=-91%.7583
¥=-885.5023
¥=-B67.6053
¥=-851.0515
Y=-B32. 22484
Y=-832.2304
Y—-B836.2315
¥=-840.4304
Y900, G004
Y¥=-800).G004

¥=-900.8525

.0000

£.0000

- 2.0000

0.0000

0.0000

{1.0000

0.e0a0

IRECEN

0.0000

- [.00G0

(0000

(hOOO0

(L0000

£.0000

- 2.0000

£.0000

= QL0000

0.6000

- 0.0000

000060

(hOoOC

(0000

0.0000

= 0.0000

0.0000

- 00000

(.6600

0.0000

- CLOOO0

-



al punto
al punto
al puntao
al punto
al punto
al puntao
al punto
al punto
al punta
al punto
al punto
al punteo
al punto
al p.untr_:
al punto
al punto
al punto
al punto
al punto
al punta
al punto
af punto
al punte
al punto
al punto
al punto
al puntao
al punta

al punta

¥=1446.4273
X=1446.3303
¥=1446.2011
X=1445.9161
%=1445.5189
X=1445.0990
X=1444.6048
¥=1444.0427
¥-1443.2295
¥=1441.7968
¥=1440.0210
X=1438.0197
¥=1435.5793
X=1434.0082
X=1420.0524
X=1410.6666
¥=1405.8802
X=1402.1944
¥=1394.3845
¥=1307.1278
X=1395.2270
X=1392.6851
X~1390.5283
X=1382.0463
X-1386.2788
¥=1384.1243
%=1381.6089
%-1379.1428

X=1375.6333

¥=-401.5547
Y=-002.3433
Y¥=-903.0172
¥=-004.0508
G0 B495
¥=-005.8261
Y=-006.7480
¥=-907 51492
¥=-008.4276
Y=-90% 6292
Y=-914.6390
¥=-911.3131
¥=-011,5417
¥=-911.5905
¥=-011.5905
¥=-1911.5905
Y=-011.5905
¥=-011.5905
Y¥=-011.7291
Y¥=-913.5095
¥=-912.2073
Y=-012 6511
¥=-413.120%
¥=913. 7681
Y=-114.3021
Y= 0150375
¥=-B16.0185
¥=-017.1152

Yi-318. 3765

0.0000

= L0000

(0000

- (L0000

(L0060

00000

= 0.00000

£.0000

+ 00000

0.0000

0.0000

= {1,0000

0.0000

- L0000

0.0000

- 00000

0000

0. D000

(L0000

0.0000

.00

0.6000

- 0.0000

00000

0.0000

(r0000

00000

- 0.0000

£1.0000
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al punto
al punto
al punto
al punte
al punto
al punto
al punto
al punte
al punto
al punto
al punto
al puntao
al punto
al punto
al punto

al punto

Poligono 81
al punto
al punto
al punta
al punto
al punto
al punto
al punto
al punta
al purito
al punta

al punto

A=1373.7210
X=1371.2152
¥=1369.0121
A=1366.7908
#=13064.85814
¥=13462.94906
A=1361.0240
¥=135h8 1958
#=1353.8012
¥=1349 2750
#=1346.7540
A=1313.2856
¥=1340.#321
*=1335.1032
#=1306.3009

A=1306.2019

X¥=1435.6634
A=1456.6403
A=1456.6357
A=1456 61G7
A=1456.6217
X=1285.4911
A=1385.2681
¥=1430.5185
A=1431.6204
¥=1432.8185

X=1434.4712

¥=-920.0411

¥=-921 6574

¥=-523.0523

¥=-0924 7025

¥r925.8363

¥=-926.8570

¥=-027.8129

¥=-329.0142

¥=-93().532h

¥=-931.6000

Y=-222.0251

=-932.4072

Y=-932.5344

¥=-932.5541

¥—-032.5541

Y=-037 5569

Y=-832.2304

Y=-232.2299

Y=-797.0998

Y=-75/.8248

Y=-£191.4457

Y=551.4496

Y=-fi12 2594

¥~ B92.8594

Y=-092.9329

Y=-fiH3, 1604

Y—-553.7574

0.0800

0.0000

0.0000

- .0000

G KD

= 0.0000

0.0000

£.0000

(h0o00

0.0000)

» 0.0000

= (.0000

- 0.0000

0.0000

0.000¢

= 0.0000

(1.€0000

= {.0000

.0000

0.0000

(LOCOD

0.0

- 0.0000

03,0060

- 0.0000

(OG0

0.000)

r



al punto
al punto
al punto
al punto
al punte
al punto
al punto
al punta
al punta
al punto
al junte
al punto

al punlo

Poligoni 83

X=14353173
X=1436.4374
K437 4333
£=1438.2115
H=1435.B737
%=1439.3055
#=1439.53710}
A=143%.6635
¥=1435.6682
¥el444 GERT
#=1444.6683
¥=1439.6684

#=1439.6644

Perimelro: 250.2364

Casella di delimitazione: Limite inferiore X = 6557892 , ¥ = -707.1155, 2~

0.0000 Limite superivre ¥ =772 6505, Y = -688.6637, £ =0.0000

Perimetra: 145,9509

Casalla di delimitazione: Limite inferiore ¥ = 770.9261 , ¥ = -750,8033, 2 =
00000  Limite superiore ¥ = $27.3077 , ¥ - -704 6607, 2= 0.0000
Petimetra:; 1312.9191 Casella di delimitazione: Limite inferiore ¥ = 8253051, ¥ =-848.2329, 7 =

0.0 Limite superiore X — 1347.7230, ¥ = 748,659, 2=0.0000

al punta
al punta
al punto
al punto
al puntn

al purnto

Y=-504.2153
Y=-655.0319
Y¥=-606.0171
¥=-f37.0557
¥=-698.2795
=-£99 4R73
Y¥=-700.8681
Y=-702.0096
¥=-F02. 7745
Y=-F02. 7748
¥e-R15 RGTR
¥=-B15.5678

Ye--B32. 2300

¥=1347 7230 Y=-841.3769 Z=

%=1347 7230 ¥=-544 3031 7=

¥=1348 9785 Y=-844.520% I=

¥=1351.5700 Y--B44.7840 i=

¥=1355.1955 Y=-#45.1821 Z-

K=l 3RT HTIE Y- B45.41329 2=

0.0000

= [.0000

0.0000

= (L0000

0.0000

0.00a0

= {.0000

0.0000

=[]0

(.0000
00000
£.0060

£.0000

{1.0000
0.0006
(0000
£.0000
Q.00001

0.0000

158



al punto
al punto
al punto
alt punta
al puntn
al punto
al punka
al puente
al punto
al punto
al punto
_al punio
Al punto
al Nt
al punto
al punte
al punto
al punto
al puntn
al punta
al punta
al punto
al punte
al punto
al punta
al punta
al punto
al punke

al puenta

#=1359.6803
X=1360.9327
X=1362.9641
®=1365.0034
X=1366.7062
X=1365.4317
¥=1271.5660
A=1373.5256
H=137L.E775
¥=1377.8477
#=1379.6141
H=1382.4100
X=1382 380G
¥=1382.3806
#=1382.3153
H=13B2.2655
#=1382.2090
*-1381.2879
X=1380.3030
X=1373. 1828
¥=1377.9027
A=1376.6474
¥-1375. 2860
¥=1374.8250
¥=1372.0873
X=1369.7261
X-1368.5787
¥=1366 5430

#=1364.1375

¥=-B45 6056
Y=-B45.7303
¥=-245 B414
¥=-845 8595
V=-845.8041
¥=-8455765
Y=gl 52505
Y¥=-844.9143
Y=-3dd.4077
¥=-RB43.7762
Y=-B43.1684
Y BA2.0553
V=-#41 5843
Y—811.5843
Y¥=-R4{1 570G
¥=-839.7955
¥=-B3H.D185
¥=-839.2730
Y—-239.6804
VY=-840.1331
Y540, 6023
¥=-8541.0119
Y=-2d1.4074
Ye-R4 17764
Y=-842.1430
Y=-342 5185
Y¥=-842.5511
Y=8d2,.8073

Y=-842.8633

- (L0000

(.0000

£.0000

£.0000

0.0000

= {0.0000

0.0000

» L0000

(0000

0.000o0

- 0.0000

£.0000

= 0.0000

0.6000

0.0000

(LE3a0

0.000C0

.0000

£.0000

= .0000

0.0000

- [1.0000

(EO000

G.00c0

- 0,000

0.0000

= Q.0000

[.6000

- 00000

-



al punto
al punto
al punto
al pento
al punto
al punto
al punto
ak punto
al punto
al punto
al punto
al punto
al punto
al punte
al punto
al punto
al punto
at puntao
al punto
al punto
al punto
al punte
al punte
ul punto
al punto
al punio
al punto
al punto

al punte

X=1362.7956
A=1360.3115
¥=1357.3580
#=1354.2660
X=13601.6122
¥=1347.7230
X=1332.2186
%=1392.2136
*-1388.2186
H=1382. 1190
H=1282.410%9
¥=1358.2186
#=1392.2186
H=13932 2156
#=1392.7998
A=1392.5884
¥=1352.5410
¥=1352.7769
X=1392.49228
¥=1253.8008
¥=1395 1663
#=1396.2006
A=1397.5607
X=1348.7967
#=1401.5514
X=144{. 6186
¥=1446.6180
X=1303.845%

¥=1203.2504

Y=-842.5330
¥=-842.6572
Y=-842.3554
¥=-842.0423
¥=-341.6716
¥=-B41.3764
¥=-B36.2304
Y=-835.8230
¥=-#36.5958
Y= 835.5183
Y¥=-542.1553
¥=-839.6531
Ye-g38. 4508
Y=-840.0377
¥e-830.8507
¥=-B39.6853
=-B39.5466
¥=-p#39.4627
Y¥=-839.44144
Y=-539.3504
¥=-835.2512
¥=-838.2131
Y=-830.2118
¥=-830.2257

¥=-B349.2297%

Y=-839.2273

Y=-536.2315
¥=-0G6&.2050

Y-967 5203

0.0000

» 0.0000

0.0000

- (LO0D0

(o000

£.0000

£.0000

£.0000

= 0.0000

{1.0000

0.0000

= 00000

0.0060

- 00000

G.0000

(0000

06,0000

- 0.0000

{2.0000

£.0000

0.06060

0.0000

(00O

(hO00G

- 0.000a

£3.0000

0.0000

- [.0000

0.0000
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al punto
al punta
al punto
al punto
al puntao
al punta
al punto
al punte
al punta
al punio
al punto
al punto
al punta
al punto
al punte
al punto
al punto
al punto
al punto
al punte
al punto
al punto
al punto
al punto
al punte
al punto
al punto
al punto

al punto

¥=1302.6252
#=1301.395%
He= 13005447
¥=1301.1623
¥=1300.4392
X=1257.1889
X=1290.9219
¥=1286.6471
#=1235.1031
#=1284.02959
#=1283.3694
F=1282.0767
X¥=1281.1050
H=1280. 2685
¥=1279.5014
X=1278.8156
#=1278 2674
X=1277.857G
H=1277 GRED
A=1277.6127
A=1277 3704
X=1277.3909
X=1277.8326
H=1278 2556
A=1278.7511
#=1279.8691
#=1281.0532
X=1281.6713

H=1282.2553

¥=-068.7203
Y=-95%.2283
Y¥=-966.5135
¥=-964.6189
¥=-963.2309
¥=-359.9680
Y=-052 8411
Y¥=-019.6918
Y=-948,1862
Y¥=.947 6439
Y947 4885
¥=-847.5119
Y=-347 8244
Y=-048 3552
Y¥-.949,1463
¥=-950.0743
Y- 9514644
¥=-352.1724
Y¥=-953 6087
Y=-95% 2658
Y¥=-968,7937
Yo-971.5428
¥=-472.5408
¥=-573.6543
Y=-974,2481
Y¥=-975,3967
Y=-476.2713
¥=-076.7176

V-8 100

0.0000

» [0.0000

(.0000

.0O0C

£.0000

0.0000

= J.HI00

0.6000

= [LAGOD

0.0000
0.0000
£.0000
0.0000
QG000
0.0000
0000}

£.0000

= Q.0000

(.0000

- [.0000

(0000

0.0000

- 0.0000

0.0000

= [.O000

0.0000

= 0.0000

= {,0000

0.0000
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al punto
al punto
al punta
al punte
al punto
al punto
al punto
al puntn
al punta
al punta
al punto
al punto
al punto
al punta
al punta
al punto
al punto
al punto
al puria
al puntao
al punto
al punto
al punto
al punto
al prnto
al punte
al punta
al punto

al punto

X=1282.0683
H=1220.6655
X¥=1278.1435
A=1274.8655
*=1272.1482
#=12B68.6246
¥=1265 6951
X=1262.4018
®=1261.4371
#=1261.3225
A=1261.1297
#=1261.6793
#=1262.2706
A=1263,1336
A=1253.8178
K-1264.7550
A=1265.9172
A-1267.2138
#=12E4.1394
X=1270.5504G
¥=1272. 7846
X=1274.1033
12760009
X=1278.6884
¥=1285.0253
¥=1288.0532
#=1291.3630
A-1296.4867

X=1300.7101

¥=-950.4814
¥=-979.6515
Ye-077 7828
Y=-074.3424
Y¥=-970.8214
Y=-966.2636
¥=-962.1714
¥=-056.9110
¥=-953.0526
Y-951.2070
Y=-945,3833
V=947 8896
¥=-945.8404
¥=.543.3080
Y=-942 7394
¥=-041.4382
¥=-940.1442
Y¥=-938.9887
¥=-937.6781
¥=-936.5533
Y- 936,1536
Y=-935.6979
Y¥=-935.6051
Y035 6157
¢=-435 7042
=-935 7464
Y=-9385.4470
Y¥=-934.8817

Y34 1388

» 0.0000

0.0000

0.0000

0.06000

.OC0O0

(. 0G0

0.0000

» 00000

0.0000

0.0000

- [LA00)

0.0000

. 0.0000

£.0000

0.0000

[1.0000

(hOOCD

(.0050

£.0000

: 0.0000

0.0000

= (LD

(3.0000

£.0000

- ,0000

0.0000

(000

(.00060

0.0000

is0



al punto
al punta
al punto
al punto
al punto
al punto
al punto
al punto
al punto
al punto
al punte
al punio
al punto
ul punta
al punto
al punto
al punts
al punto
al punto
al punto
al punto
al punte
al purto
al punta
al punta
al punto
al punlao
al punto

al punto

#=1303.2507
%¥=1306.3011
H=1332.5664
#=1338.1342
H=13400,2485
*=1342 648Y
¥=1345. 1597
¥=1347 5744
¥=1349.3071
A=1360.0716
¥=1349.8550
¥=1353.8012
A=1357.6334
¥=1358.0108
#=1355.2062
¥=1361.57499
#=1362.8469
*=1363.6918
¥=1364.4890
¥=1355.2563
H=1367.8957
*=1370.5520
A=1372.2972
¥=1374.4792
X=1376.1632
H=1378.4186
¥=1380.7574
¥=1383 3373

¥=1385.5080

¥=-033.7533
¥=-933.6200
Y=-%33.6041
¥=-933.6041
¥=-4933,5977
¥=-333.5036
Y¥=-033.2875
¥=-932.9652
¥=-032 6634
¥=-0325112
Y=-931.4G34
Y=-030.5326
¥=-029 2082h
¥=-930.2057
¥=-029.7424
Y=-Q28. 7128
¥=-4928.1053
¥=-.027 H70%
¥=-527.2545
¥=-926.8320
Y=-825,2459
¥=-923.39G3
Y= 022 1867
¥=-120.809],
¥=-919.8301
Y¥=-1318.6257
¥=-917.52491
Y--016.4334

¥=-015.6624

0.0000

- [.0000

£.0000

- [.0000

0.0000

0.0000

(1.0000

0.0000)

: 0,0000

0.0000
£.0000
£.0000
0.0000
(3.0060

00000

- 00600

£.0000

- [.0000

0.0000

+ (0.0000

0.0000

0.0000

: [.0000

000

= {3, (MO0

0.0000

0.0000

= [1.0000

OG0
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al punto
al punta
al punto
al punto
ak punte
al punte
al prunto
al punto
al purta
al puntn
al punto
al punta
at punto
al punto
al punto
al punto
al punin
al punto
al punta
al punte
al plnto
al punto
al punto
al punto
al punto
al punto
al punto
al punta

al puntao

A=1387.008%
X=1380 1R68
A=1352.3428
¥=1394 59544
#=1397.1325
#=1398.9373
*=1400.5082
¥=1403.0417
A=1408 5068
X=1411.2665
X=1411. 2664
¥=1419.0657
#=1415.2666
X=1420.8234
#=1435.4008
X=1436 4488
X=1437.6015
Kel43R 8713
#=1435. 8805
A=14A0.7 546
¥=1441.5785
#=1442 2595
x=1A02. 780
%=1443.3572
A=1A43. 9980
%=1444.5231
A=1445.0443
A=1445 4441

%=1446,1319

¥=-415.1728
¥=-914.5421

¥=-913.7919

¥=-913.3124.

¥e-013 0078
Y=-8912.8200
Y=812.6510
¥=-812.6405
¥=-912.6405
¥=-012 G405
¥=-911.5905
¥=-G11.5505
Y=-812.6405
Y= 8126405
¥=-912.6403
Y=-912.6093
¥=-112 4E832
¥=-012.1765
¥=-311.8357
¥=-01%.4552
Y=-911.015:
¥=-410.5855
¥=-910.2064
=-009.7418
¥=-003.1434
¥—-908.5814
¥=-907.9417

¥=-4906.5679

=

= 0.00000

{1.0000

0.0000

0.06000

0.0000

= [LOGOD

0.00060

= 0.0000

0.0000

0.0000

- D.00100

0.0000

= (1,000

.0000

&.0000

£.0000

= 0.0000

0.0000

0.0000

- (L0000

0.0000

0.0000

{1.0000

0.e000

0.0000

(OO0

(.0000

£.0000

Y=-TH1E 2350 2= 0.0000
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al punto
al punto
al puntu
al punto
al punto
al punto
al punto
al punto
al punto
al punto
al punto
al punte
al punte
al punto
al punto
al punto
al punitg
al punto
al punta
al punta
al punto
af punto
al punto
al punto
al punto
al punto
al punto
al puntao

al punto

X=1446. 78046
A=1447.2853
x=1447.455%6
X=1447. 8217
X=1442.3410
H=1448 9856
X=1449.3715
¥=1445 6840
#=1449.5472
A=145001878
X=14580.2573
#=1450.3637
#=1450.3690
A=1450.2601
A=1450.15%3
X=1445.7853
K=1445 3330
¥=1448.7530
X=1448.2258
X¥=1447 4526
A=1446.6156
#=1446.6180
#=1448 2349
X145 5360
X=1450.71031
A=1A50.7467
¥=1452.7283
A=1453.4010

K=1453 536590

¥=-905.0534 Z=
Ve=-G04,0589 Z=
Y=-903.7109 Z~
Y=-002,9425 Z=
Y=-001.7644 Z=
¥=-899.9202 I=
Y=-298.5192 /=
Y=-897.1660 Z-
Y--895,7450 Z=
Y=-893.0587 7~
¥=-893.2316 Z=
Y=-891.0521 7=
¥=-843.2304 Z=
Y=-842 3034 ¥=
¥=-841,5872 Z=
Y--841,1498 7=
Y=-840.5444 7=
Y--840.0259 2=
Y=-%349.6875 7=
Y- 839.3800 Z=
Y=-§349.2382 7=
¥=-836.0847 Z=
Y=-536.3419 Z=
¥=-836.8200 Z-
Y~ 8375437 Z=
Y=-§38.5184 2=
V=-$35.9621 2=
Ye-RB41.0370 A=

Y=-B43.4263 7=

.0000
0.0000
00000
0.0000
0.0000
{2,000
0.0000
0.0000
0.0600
0.00G010
(OO0
(.000C0
0, 0000
0.0000
G.0000
0.0000
0.0000
0.0000
0.0000
0.0000
0.0000
CrO00H]
0.0000
G000
(.0000
0.0000
(.0000
0.0000

0.0000

163



al punto
al punto
al punto
al punta
al punto
al punlo
al punto
al punto
al punta
al puntoe
gl punto
al punto
al punto
al punto
al punte
al punta
al punto
al punto
al punto
al punto
at punto
al punto
al punta
al punte
al punto
al punto
al punta
al punto

al punto

#=1453.3650
¥=1453.3687
¥=1453 2272
A=1453.0317
X=1452.7230
#¥=1451.9352
#=1451.6322
X=1450.6214
¥=1440.2133
X=1447 6407
X¥=1445 5642
¥=1442.8556
#=1441.1871
¥=1438.4124
¥=1435.3557
#=1422.131%
#=1421.0949
#=1415.2666
=117 2666
#=1409.7063
A=1409.3464
#=140%.0531
A=1408.7390
K=1408 4015
#=1402 2030
#-1400.3300
¥=1358.5910
X=1395.0573

¥=1390.7536

=-847.3367
Y=-8%41.0970
Y=-803.7057
¥=-845.4085
¥=-397.2650

e-000 115

Y¥=-001.5100
Y=-904,0313
¥=-906.8665
¥=-909,4763
¥=-011.7944
Y¥=-013.7414
Y--914 5445
¥=-915.3695
¥~-915.64)0
¥=-%15.6405
Y¥=-315.5301
¥=-017. 76388
¥=-917.7683
Y=-116.1247
Y¥=-015.8778
Y=-915.7496
Y=-915.6691
¥=915.6405
¥=-915.6405
Y= 015.7210
¥=-4915.8655
¥=-916.3023

Y017 2245

(L0000

- (.0000

0.0000

+ {0.0000

0.0000

= (000G

(.0000

0.0000

{1.0000

0.0000

» L0

0.0000

= 0.0000

0.0000

0.0000

(.0000

0.0000

= 1.0000

0.0000

+ [0

£.0000

0.0000

= .0000

0.0000

- QL0000

0.0000

- 0.0000

(1.0000

0000

MATES



al punto
al punto
al punte
al punto
al punta
al punto
al punto
al punta
al punto
al punto
al punto
al puntg
al punto
al punta
al punto
al punto
al punta
al punto
al punto
al punto
al punlo
al punto
al punte
al punto
al punto
al punto
at punto
al punte

al puntn

¥=1386 6E7E
¥=1384.2641
¥=1381.6243
#=1379.0304
A=1376.6410
¥=1374.5186
®=1372.2557
¥=1370.0152
#=1369.45611
¥=1357.2114
K=1364.2670
¥=1361.9929
¥=1350 G678
¥=1358.9912
X=1352 4647
A=1151.0842
¥=1350.7380
¥=1350.5503
%=1349.7664
#=1348.5030
#=1346.6265
¥=1343 . R025
*=1340.4365
®=1320.8703
H=1307.5308
X=1306.1574
¥e1 3052156
#=1302.3070

¥=12959.2304

¥~-518.4373
¥=-4159.3133
¥=-920. 4288
V=-821.6515
¥=-923.0015
Y=-024.3253
¥=-025.2027
¥-=-926 8601
¥=-927.8300
¥=-529.2003
¥=-930,7747
¥=-931.8344
W=-932.7872
¥=-934.113%
¥=-036.5712
¥=-035.6563
¥=-835. 7134
Y¥=-0335.4957
¥=-935.62497
Y=-035.48541
¥=-036.1323
Y=-0365,4293
¥=-36.5912
¥=-936.6041
Y=-136.60]1
¥=-036.6257
Y=-435.6678
Y¥=-G36.93%7

Y—-937 4266

: 3,0000

0.0000

= L0000

0.0000

+ 0.0000

(0000

0.0060

= [1.0000

(L0000

- 1.0060

0.0000

(hOG00

£1.0000

0.0000

(0000

0.0000

: [1.0000

00000

+ 0.0080

0.0000

£.0000)

(0.0000

hOGOD

= 0000

0.0000

- 0.0000

0.0000

OG0

- .0000

165



al punlo
al punta

al punto

Poligono 84
al punta
al punto
al punto
al punto
al punto
al punta
al punto
al punto
al prunto
al punto
al punte
al punto
al gunto
al punto
al punte
al punto
al jrunio
al punta
al punte
al punfn
al punto
al punta
al punto

al punlo

¥=1303 8016 ¥=-9652046 7~
¥=1303.8443 Y=-865.7159 Z=

¥=1303.8459 Y=-366.2050 7=

¥=648.4092
X~ 6358907

X=0635.7461

A= 635.5678

¥=F35.2510
%= G635.0736
¥~ 6350428
¥= 6347040
¥~ 634.7661
A= F34.6733
X= 06314555
#=634.0895
= B33.5050
- 633.4125
A=033.013]
W= 632.6441
#=[G31.8410
¥= 5307031
¥e= 6295652
¥=628.5264
*= (273411
X=026.2035
A= 525.0435

= G23.9507

Y¥=-GBE.1362
¥=-585.0335
¥=-GH2.4314
¥=-070.2736
f--Ch6.B2RT
Y=-6E0.1474
¥=-557.8115
¥=-£55.5951
Y¥=-5654.3698
¥—-652.2800
¥=-G51.2658
Ye-gdD anid
Y=-047.7613
Y= 6457033
Y=-644.3511
Y= 643.6442
¥=-F41.7401
¥=-639.4352
¥=-537.3454
¥=-G36.0967
¥ B3M.L5GE
¥=-£33.4398
¥=-G32.2178

Y=-H31. 3809

0.0000
(0000

0.0000

0.0000

0.6000

(L0040

0.0000

0.0000

: (,0000

0.2000

= 00000

00000

0.0000

0.0000

. 0.0000

0.0000

£.0000

- {1.0000

0.2000

- 00000

£1.0060

00000

= (10000

000

= {30000

0.0000

- (L0000

i68



gl punto
al punto
al puntao
al punto
al punta
al puntao
al punta
al punto
al punto
al puntao
al punta
al punto
al punte
al punto
al punio
al punto
al punta
al punta
al punto
al punto
al punto
al punta
al punta
al punte
al punto
al punto
al punto
al punta

al punte

¥ 633.5200
¥= 6239485
A= 6068315
%= 6808.4574
= 6057754
¥=&05.6658
#= 6057681
A= 6220740
¥=622.4491
X=B23.3124
®=R[24.4670
¥= 5255120
¥= 6267144
A= 627.4852
= 6235321
¥=G620.6097
K= p3014963
X= 8307923
X= 6312557
= 631.6070
*=5631.8978
W= 632.1450
X= 6322401
¥= 8323075
*= 32,4357
A= B3Z2.6530
H=EA2_BVA8
X=G33.0594

¥- 03315374

Y¥=-631.206G4
¥=-H300.1453
Y¥=-523.2151

Ye-G24, 1469

Y¥=-623.8710

ki

-B26.1034

V=-E28.1816

¥=-634.780
Y¥=-633.8532
¥=-534.6453
Y= 5355211
Y=-{i37.0211
¥=-B38.60.3
V=-E149.7636
Y=-541.5697
Ye-fd 3 HESS
¥=-645.4247
Yuo-fd 7 4000
¥=-G45.57 70
¥—652.5541
Y=-654.7130
Y= 5002477
Ye-f62 B653
¥=-665.8683
Y- 0.36E6E
Y=-G8.8640
Y--G87 G111
¥=-494 608/

Y¥=-B97.6275

0.6000
3.0000
r.0G00
0.0000
£.0000

0.0000

= [,0000

0.0000

» L0000

(.0000

£.0000

= 0, 0000

0.0000

= 00000

o000

3.00G00

(.0000

0.0000

= {1,006

0.0006

- (L0000

$.0000
£.0000
{1.0000

0.0000

- (L0

£.0000

0. 00CH

{.0000
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(AT

at punto
al punte
al punto
al puntu
al puntn
al punto
al punto
al punto
al punto
at punto
al punto
al puntc
al punto
al punto
al punto
al punto
al punio
al punto
al punto
al punto
al puntao
al punta
al punto
al punta
al punto
al punto
al punto
al punte

al punto

X= 6330577
¥=633.0487
¥= 6328010
X= 63248012
X=032.2537
¥~ 631.1340
#=830.6632
A= 6304258
*=630.2844
¥= 0302685
¥= 6306500
A= 630.8849
¥~ 6322372
X=0531.7216
¥=531.3568
¥=632.0755
4= 6321606
¥=B32.1592
= 032.0742
=631 8258
¥= 8315010
¥~ B30.8631
A= 6300838
A=529.2173
A= g27.8032
#= 26,6521
A= 6256444
#=H24.355%9

A= 6237334

¥=-700.5560
¥=-704.4728
¥=-707 4444
Y=-7 10,2550
¥=-713.6271
¥=-724.5847
¥=-730.6111
¥=-735.1387
Ye=-7 4004259
¥=-744.7077
Y= 7510220
Y¥=-7549.7704
¥=-7585.7601
¥=-773.9953
¥=-778.464G]1
¥=-7R1.5410
¥=-786.3823
¥o-790 3848
¥=-794.8545
Y—705.8256
Y=-#{05.7113
Y=-812.6315
¥e-B10. 1KY
Y¥=-B24.910/
Y=-833,3060
¥=-838.1641
Y¥e-8A02.5173
¥=-R47 2583

¥=-848.9507

0.0000

£.0000

00000

(hOa0a0

(.0060

0.0000

(0.0000

0.0000

» L0000

0.0000

£.0000

- (.3000

0.0000

- 00000

0.0060

- 0.0000

0.0000

L2000

(.0000

00000

: 0000

(L0000

- 0, 0000

{1.0000

0,000

(0000

0,000

- {1, (I

0.0000

iqa



al punko
al punto
al punto
al punto
al punto
al punteg
al punto
al punto
al punto
al punto
al punta
al punto
al punto
al punto
al punto
al punto
al punte
al punto
al punto
al puntn
al punto
al punto
al punto
al purito
al punta
al punte
al punto
al punto

al prunla

¥=622.1523
¥=621.0757
A=£19.4518
A= 618.036]
W= 6165087
%= 8149036
¥- 6140668
X=112.9295
#=011.9054
X=R10.8572
¥=810.0252
¥=605.5141
¥= 009.1674
*= bUE.DEBG
®=R[12.0355
X=511.9971
¥=012.1522
¥=B11.76b5
X= 6133811
X=014.9231
¥= 61504965
A= 617.6120
¥=619.7349
¥= 6216876
X= 5232114
¥= 624 4825
#=0625.0529
X G26.1241

A= H20.9763

Ya-BLLFF75
¥=-853.2083
Yre-854.59340
Y=-856.1244
¥=857.1670
Y¥=-858.0598
Y¥=-858.5640)
¥e-B50. 4413
¥=-860.4423
¥=-861.8163
Y=-H54.3254
=-204.6679
Y=-BEE.0618
¥=-368.1112
Y-850, 2243
Y=-857. 7065
Ye=-866, 3851
Y=-864.55:9
Y= 863.4304
Y=-#E1.6815
Y=-860.9255
¥=-BL13,49889
¥=-B58.5874
Y—-B56.9432
Y=-#55.2932
=853 hald
Y=-8B52.7742
¥=-B50.7077

Y--B48 B553

(0G0
0.00060
0.0000
{.0000

0.0000

- L0000

0.0000

0.0000

{1.0000

0.0000

= (1000

00000

0,000

£.0000

0.0000

(1.0000

0.0

£.0060

0.0000

- (0000

(.0000

= 3,060}

£.0000

0.6000

= 10000

0. 0300

£.0000

{1.0000

- 0.0000

171



al punto
al punto
al punta
al punto
al punto
al punto
al punto
al punta
al punto
al punto
al punta
al punto
al punto
al punto
al punto
al punto
al punto
al purnta
al punte
al punto
al punto
al punta
al punto
al punto
af punto
al punto
al punta
al punto

al punto

X=827.7199
X= 5282348
¥=625.2842
A= 620.9699
*=B31.6727
#=0532.6545
¥= 5334375
#= 56339900
A= 6343256
*= 34,5983
¥=034.9226
¥ 6351134
%= 8635.1656
¥= 535, 1054
= 034.8451
A= B31.5760
X=H34 2885
X=534.0051
¥e 633.56802
¥=633.3690
¥- B33.278Y
X=G33.3501
A= 0633.6710
¥= 6340717
#=B634.0575
W= 6357385
¥=G036.0605
= 6361543

¥=1£36.12460

Y=-B46.4977
Y=-844.5125
Y=-840,1405
Y¥=-837.0505
¥=-828.2164
¥=-822.2428
Y=-816.3672
v=-811.3823
Y¥=-808.0024
Yo-B04.4%31
¥=-708.9638
Y=-793.8815
Y=-788.5424
¥=-783.1974
Ye-776,1284
¥=-771.4423
Yo 7665444
Y=-761.7267
¥~ 7533756
¥=-749.4499
¥=.745.1376
Y=-746.4403
Y=-73(.5522
Y¥=-725.4581
¥=-716.6559
¥--708.8102
Y=-704.5565
Y¥=-700.3493

Ye-097.1504

£=

= 3, 00630

0.6000

0.0000

0.0600

(.0000

= 0.0000

£.0000

0.0000

0.0000

0L0G00

- 0.0000

£.0000

= L0000

0.6000

0.0000

(r.0OO0

0.0000

{.0000

0.0000

: CLI0CH]

00000

0.00400

{1.0000

0.0000

= (3,0000

0.0000
Q.0000
0.6000

XV

172



al punto
al punto
al punto

al punto

Poligono 85
al punte
al punto
al punto
al punto
al punto
al punta
al punto
al punto
al punto
al punto
al punto
al punts
al punto
al punto
al punto
al punto
al punto
al punto
al punto
al punto
al punte
al punto

al punto

#=536.0350
¥= 6359681
A= 648.4748

X=B48.4992

#= 86062592
¥= 6062413
¥= 0607.3096
A= BOT GRBG
A= 608260
X= 06083121
¥ GORT42E
X¥=805.3111
A= BO9.F3Y
®=610.1225
X 5106065
¥=610.7987
#=610.9735
= 611.0464
A= 0110357
K= 5109078
#¥=d10.6151
X=B10L1710
®=604.7156
=009, 1578
¥=nlp 3873
¥=007.5261

A= bO7 503F

Y=

Y

Y=

We

Y=

ki

-
1

—
1

ot
|

-693.7816G Z=
-E31.40425 2=
-651.1361 Z=

-G3%. 7042 2=

-HB. 7486 I-
926448 Z=
04 8403 2=

-57.2560 =

= -890.4318 Z=

=-1001.5198 Z-

=
1]

-104. 7646
Y¥=-1{4.5431
Y=-114 82
Y-t 1H8.00934
¥=-125.2619
¥=-1249.1332
¥=-134.6359
¥e-138.4227
¥=-145.0248
Y= 150.6895

¥—-157 3107

¥=-163.8701 £

Y105, 164

vy=-174.1888

¥—- 1805521

Y84 7522

Y¥=-186.526G7

0.0000

0G0

£.0060

00000

0.0000

0.0000

(rOGg00

(0.0000

£.0000

0000

0.0800

< 3, 00K

{2.0000

- 0.0000

0.0000

3.0600

= £3,0600

0.0000

- [.0000

(.0000

0,000

.0000

0.0000

= (18000

£.0000

02,0000

{1.0000
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al punto
al punta
al punto
al punto
al punto
al punte
al punto
al punto
al punto
al punto
al punta
al punto
al punta
al punto
al punta
al punte
al punto
al punto
al punto
al punto
o punta
al punto
al punte
al punto
al punto
al punin
al punto
al punto

al punte

A= B0 7818
H= 6061267
X= 0082176
w= 6073543
¥= 6080352
X= 608.9170
*= 09,8649
#=610.4204
A= 6110375
¥=611.7210
#=bl11.8742
¥=512.4917
¥=0512.28812
X=H13.3261
X= 5136810
¥=613.8023
#=613.9456
#=613.8830
¥=013.7437
X~ b13.4637
X=G13.1776
= 513.0051
H= 02,4174
#£= 8117855
A= 610.0745
#=0B.7E7S
X= BO7.32G5
H= 6070586

¥= 5061712

Y¥=-1490.9185
¥=-154.4708
Y¥=-208,2517
¥=-203.0985
¥e-199. 4001
Y=-195.0262
¥m=a190.5899
¥=-185.1541
¥=-181.1537
¥=-177.2502
¥=-175.9711
¥~170.3153
¥=-165.9742
Y= 160.1097

¥=-153.24907

¥=-1415.3405

¥=-1411.1249

¥=-134.7873
¥=-129.9408
Y=-124.5534
Y120, 36060
¥=-118.2024
Y=-111.5134

¥=-106.4513

d=

Y=

-94.5547 7=

-B7GED £=

=-82.2407 2~

SIPAVED A=

STABAIR 2=

= 0.0000

G.0000
0.0000

£, 0000

0.0000 -

- {.0000

(0.6000

0.0000

0.0000

0000

= (.0000

(.0000
0.0000)
£.0060
0.03000
0,000
0.0000
00000

0.0000

+ 0.0000

§.0000

0,000

= {30000

0.0000

{.0000

0.0000

0.0000

(RO000

£.0000

174



al punto

al punto

Poligono B6
al punto
al punto
al punto
al punta
al punto
al punto
al punto
al punto
al punta
al punte
al punto
al punto
al punta
al punto
al punto
al punto
al punto
al punte
al punto
al punlo
al punto
al punto
al punte
al punto

al punto

¥= 6062694 Y= -7HOBEI J-~ 00000

¥= 6062633 Y=-851810 Z=

#=1303.8459
#=1303.3504
¥=1302.6292
%=1301.3859
X¥=1301.5447
#=1301.1523
#=1200.4354
#1207 1880
%=1290.9819
¥=12E6.6471
#=1285.1031
*=1284.029%
#=1283.3694
H=1282 H 67
H=1281,1050
#=1280.2655
H=1279.5014
X=1278.8184
A=1278.2670
A=1277.8576
X=1277.5580
¥=1277.6127
#=1277.3704
A-1277.3800

X=1277.8326

=-066. 20150

Y=-HE7.5263

Y=-058.7203

¥=-25%9.2283

¥=-966.5135 -

¥--D64 4185
Y=-8G3.2309
Y=-959. 3080
¥=-953.0411
Y¥=-945.6918
¥=-04#.1862
¥=-047.6139
¥eo-047 ARES
¥=-947.511%
Y--G47. 8244
¥=-048.3552
849 ,14463
Y=-250.0743
¥=-551.4514
Ye-002 1724
¥=-0453.6082
Y:--950. 2HRE
¥=-068.7937
¥=-071.5313

¥=-972.0408

0.0000

3.0000

- 00000

0.0000

- 0.0000

0.0000

(. DEICH

£.0000

0.0000

= [,0000

0.0000

0,000

0.0000

= (L0000

0.6000

ChOCC

£.0000

0.0000

- [1.0000

t.0000

- 0.0000

{1.0000

0.e0a00

£.0000

00000

= QL0000

17



al punte
al punto
al punto
al punto
al punto
al punto
al punto
al punta
al punte
al punto
al punto
al punto
al punto
al punto
al punto
al punte
al punta
at punta
al punto
al punto
al punte
al punte
al punto
al punto
al punto
al ppunta
al punto
al puente

al punto

¥=1278.2556
A=1278.7514
X=1279.5691
Am1281.0532
X=1281.6713
K=1282.2503
H=1282.0683
X=1230.6655
X=1278.1433%
#=1274.8655
¥=1272 1482
X=1268.6246
X=1265.6951
¥=1262 4018
*=1261.4371
W-1261.3228
X=1261.4297
A=1261.6793
X=1262.2706
X=1263.13530
#=1263 8178
X=1264.7556
A=1265.9172
X=1267.2139
X=1265.1354
#=1270.5556
A=1272.7346
X=1274.1033

X=1276.27089

Y¥=-973.6543
¥=-974.2481
¥=-075.3961
¥=-576.2713
W=-376.7176
Y=-977.1100
¥=-980.1214
¥=-973.6518
Y=-977.7818
Y074 3434
¥=-070.8214
Y= 060, 2636
¥=-952.4714
¥=956.91.10
Y¥=-953.0026
Y=-951.2070
¥=-043 3833
¥=-947.8894
¥=-315.82454
Y=-043.5030
V-6 2730
¥=-341.4382
Y=-940.1412
=-335.9887
¥=-037.6781
Y—-936.9533
¥=-935.1536
=-935.697%

Y=-035.6051

(0G0
0.0000

0.0000

= 0,0000

0.0000

» {1.0000

0.0000

» L0000

0.0000

0.0000

= 00000

0.0000

» 0.0000

0.0000

(OG0

(LOOGO

0.0000

£.0000

0.6000

- 0.0

0.0000

= (3,600

£.0000

0.0000

- 1,0000

0.0000

- (D00

(.0000

0,000

178



al punto
al punto
al punta
al punta
al punte
al punto
al punto
al punto
al punto
al punto
al punto
al punto
al punto
al punto
al punto
al punto
al punto
al punta
al punta
al punto
al punto
al punto
ol punto
al punta
al punta
al punto
al punto
al punto

al punto

#=1278 6384
X=1285.0253
¥=128R.0532
X=1291.3650
X=1294_2887
®=1300.7101
X=1303.8207
¥=1306.3011
X¥=1332.56G4
X=1338,1382
#=1340.2485
X=1342.6482
#=1345.1597
A=1347 5742
X=134%3071
X=1350.0716
¥=1348.8550
#=1353.2012
¥=1357 6334
#=1358.0108
¥=1359.2062
¥=1361.5792
¥=1362.5465
¥=1363.6918
¥=1364.1590
H-1360.2563
®=1357.8057
A=1370.55920

#=1372.2972

Y935 G157
Y=-935.7042
¥=-335.7464
Y=-035.4470)
¥=-934, 8812
¥=-934.1385
¥=-933.7533
¥=-033.6200
¥=-033.6011
Y033 46041
¥=-133.5977
Y¥=-G33.5036
Y¥=-933 2875
¥=-932.9652
¥--932 41634
¥=-5332.5112
Y¥--031.4634
¥=-930.5326
¥e 020 2005
¥=-030.2097
Y= 8297424
¥=-428.7123
¥=-028.1053
Y--027 HT7ED
Y¥=-027.2549
Y-G90 8320
¥=-925.2455
¥=-023 3043

Y=-922.15967

= 0.0000

0.0000

0.0000

0.0600

(L0000

- 0.0D00

0.0000

{.0000

0.0000

- (3, 006

= (3,0000

0.0000

- [.43000

0.0000

0.0040

0.0000

» [.A000

0.0000

0.0000

{1.0000

0.0000

: (L0000

0.0000

» 0.0000

(r.ooa0

£.0000

{1.0000

0.0000

= (L0000

177



al punto
al punto
al punto
al punts
al punto
al punio
al puntn
gl punto
al punto
al punto
al punto
al puntn
al puntao
4l punto
al punto
al punto
al puntao
al punto
al punte
al puento
al puntn
al punto
alpunia
al punto
al punlo
al punto
al punte
al punto

al puntao

H=1374 4752 ¥=-920.2031
¥=1376.1632 Y=-919.8301
¥=1378.4186 Y=-018.6357
¥=1320.7576 ¥=-917.5251
¥=1383.3523 ¥=-916.4334
¥=1385.5080 ¥=-915 6629
¥=12387.0089 ¥y=-015.1728
¥=13B9.1868 Y=19114.5422
¥=1392.3428 ¥=-913.7910
¥—13584.9544 ¥=-913.3124
¥=1397.1325 ¥=-913.0078
¥=1398.9373 y=-012 8200

¥e1400.9082 Y= 912.6510

¥=1403.0417
¥-1108.5068
®¥=1411.2566
X141, 2666
#=1419.0697
#=1419.2646
HX=142{1.8234
¥=1435.A004
¥=1436.4488
¥=143%.6018
#=1438.5713
X=1435 8805
A=1440.7545
#=1441.5785
X=1447 2593

K=1A42THRY

¥=-112.6405
Y=-912.6405
¥=-112 6405
Y¥=-011.5905
Y¥=-911.5905
¥=-912.6405
¥=-01 26405
¥=-012.6403
Y= 9126058
Y=-002 4682
Y=-912.1765
V-31 L B35Y
¥=-511.4552
Y011 2158
¥=-91(L5855

¥=-910.20

0.0000

= {1,000

0.0000

= (L0

0.0000

0.0000

= {),0000

0.0000

- (ROD00

0.0000

0.0000

{2.0000

0.0000

= L0000

§.0000

= 00000

0.6000

- [.O0CH]

(LODGO

0.00400

{1.6000

0.0C00

(30000

0.0000

= 0.0000

0.0000

(hOG00

- Q0000

0.0000

178



al punta
al punto
al punto
al punto
al puntg
al punto
al punto
al puntn
al punto
al punto
al punto
al punto
al punta
al punto
al punto
al punto
al punta
al punto
al purto
al punto
al punte
al_puntn
al punto
al punte
al punto
al punio
al punto
al punto

al punto

#=1443 3572
X=1443 9584
#=1444.5231
#~1445.0443
¥=1445 9441
¥=1446.1513
*=1446 7806
X=1447.2593
¥:=1447 4596
A=1447.8217
*=1448.3410
H="1448.5856
#=1449.3725
H=1440,6840
¥=1445.9472
H=145001878
#=1450.2573
¥ 1A50 3687
®=1450.3690
®=1450. 2401
¥=1450.01159
#=1445.7553
¥~1449.3330
#=1448.7630
X-1A18.2258
H=1447.4576
#¥=1446.6186
H=1446.6180

X=1448.2534%9

¥=-909.7418
Y=-8015.1434
Y=-808.5814
Y=-907.2417
¥=-905.557%
¥=-906.2350
¥=-0050534
¥=-504.0539
¥=-903,71049
¥=-402.9425
Y=-001. 7644
Y=-5049.5202
Y=-858.51%2
e-B97 1660
Y=-8495.7450
Y803, 9087
¥=-853.2316
Y¥--8971.0621
Y=-043.2304
Y=-842.2034
¥=-841.5872
¥=-841.1493
Yo 80,5444
f=-H40.025%
Y=-B30.6875
Y=-p34.3300
Y=-830.1382
We-BIG.084Y

Y=-B36.3413

0.0000
.00
£,0000

0.0000

= 0.0000

00000

» 2.0000

£.0000

0.0000

(L0000

£.0000

{0,000

0.0000

.0000

£2.0000

0.0000

00000

0.0000

- {1,0000

0.0G00

= L0000

£.0000

0.0000

= (1.0000

0000

= {2.0000

0.0000

L0000

§.0000

1749



al punto
al punta
al punte
al punto
al punto
al punto
al punto
al punto
al punto
al punto
al punta
al punto
al punte
al punto
8! punto
al punto
al punto
ak punto
al punta
al punteo
al punto
al punio
al punto
al punto
al punto
al punto
al punta
al punto

al purtu

¥=1449.5360
¥=1450.7031
¥=1451.7467
¥=1452.7283
X=1453.4010
X=1453.3650
¥=1453.3690
¥=1453.3687
¥=1453.2272
¥=1453.0317
X=1452.7230
X~1451.0392
%=1451.6322
¥=1450.6214
%=1440.2133
¥=1447.6407
¥=1445.5642
¥=1442.8556
Xe=1441.1871
X=1438.4124
X-1435.3557
¥=1422.1316
¥=1421.0949
Ko 14109, 2666
¥=1411.2666
¥=1409.7063
%=1409.3464
¥=1409.0531

¥=1408.7350

v=-836.8200
v=-827.5437
¥=-238.5184
¥=-839.9621
¥r-847.9370
¥=-843.4263
Y=-847.3367
Y¥=-841.0970
Y¥=-803.7057
¥--895 4088
y=-897.2690
Y¥=-500.5115
¥=-501.5100
¥=-904.0313
Y2906, BB65
Y=-009.1763
¥.-911.7944
¥=-913.7414
¥=-314.5445

Y=-51% 3645

¥=-915.6405
v=-415.9301
Y¥--917 7688
¥=-917.7688
¥--916.1247
Y=-y15 8778
Y¥=-915.7196

Yo 9156691

£.0000

0.0000

» 0.0000

0.0000

£.0000

= ,0000

0.0000

= [1,0000

0.0000
0.0000
{1,0000

0.0000

: 000

£.0000

= {0,000

0.0000

= (L0

£.0000

£.0000

(1.0060

00000

- (.0000

0.0000

- (LA00

(0000

= 0,000

(1.0000

0.0000

= QL0006

180



al punto
al punla
al punta
al punto
al punto
al punto
al punto
al punto
al punto
al punto
al punto
al punto
al punto
al punto
al punto
al punta
al punto
al punto
al punto
al punto
il punto
al punto
al punto
al punto
al punte
ab punto
al punto
al punta

al punte

X¥=1408.4015
¥=1402.2030
#=1400.3300
#=1398.5910
¥=1355.2571
#-1380.75936
X=1285.6675
¥e13B4 2641
X=1381.6243
A-1378.06304
A=1376.6610
¥=1374.5136
He=1372.2557
¥=1370.9152
¥=1369 4611
X=1367.2111
¥~1364 2670
#=1351.9529
#=1355.6678
A=130L8.9913
#=1352 16537
H#=1361,0042
X=1350.7380
X=1350 5504
¥=1349.7669
¥=13248.5050
H=1346.6265
%=1343.8025

Hr1340.4369

Y¥=-015.64005
Y¥=-015,6405
¥=-915.7210
¥=-015.8655
¥=-016.3043
¥=-817.2245
¥=-918.4373
¥=4915.3133
y=-120.4288
Y=-021.6914
¥=-923.0016
¥=-924.3253
Y¥m-O25 9
¥y=-026.3601
¥=-927 830}
¥=-42592003
Y¥=-930.7747
¥=-531.8344
Y=-032.7874
¥--034.1139
¥=-036.5712
¥--035 BLE3
Y¥=-335.5134
Y¥=-935.105¢
¥=-035.8257
Y¥=-035.8541
Ye-03 64,1323
f=-4306.4293

¥=-036.559458

0.0000

(.0000

0.0000

- 0.0000

0.6000

(oGO0

(.0000

0.0000

= {0000

0.0000

- L0000

£.000C0

G.0040

0.0000

d.oc00

= (.0000

0.0000

- [1.0000

L.OG0OD

0.04000

0.0000

= [,0000

- 0000

0.0000

= 0000

0.0000

003030

= (3.0000

0,000

1¥1



Al punto
al punta
ak punta
al punto
al punto
al punto
al punto
al punto
al punta
al punta
al punto
al punto
al punto
al punle
al punto
- al punio
ol punto
al punto
al punto
al punto
al punte
al punto
al purita
al punta
al punto
al punto
al punto
al punlo

al punto

¥=1329.5702
X=1307.9303
£=1306.1574
#=1305.2136
X=1302.3070
¥=129% 2306
X=1297.0443
X-1295.4964
%=1254.3502
R=1292.B70%
¥=1291.5854
¥=1291.5155
¥=1288.3322
#=1287.5502
H=1277.7515
¥=1275.6445
X=1273.2254
¥=1271.7727
H=1270.3355
HW=126H.4583
A=1267.27103
W 1266.1533
%=1265.2151
K=1204 L0057
A=244.4847
A=126A.9345
K=l 26654734
H=1267.0618

¥-1268.2333

Y=-936.4041
¥=-036.6041
¥=-036.6257
¥=-936.6678
¥=-936.93%7
¥=-037 4266
¥=-937.7959
Y= 9380562
¥=-U38.2477
¥=-038.4552
Y=-938 5527
¥=-938.5963
Y=-335.7455
Y=-038.7573
Y¥=-938.7524
V=-138.8082
¥=-039.2760
¥=-439.8617
¥=-940.6335
¥—-0432 0GOS
¥=-043.4599
¥e-944 95E1
¥=-146.9655
¥=-049.3853
¥=-9h1, 7502
¥=-954.5141
¥—-355.7275
¥=-158.6638

¥= 9607333

0.0000

= 0.0000

0.00G00

- 00000

£.0000

{0000

(o000

0,000}

£.0000

0.0000

- D000

0.0000

» 0.0000

0.0500

00000

£1.0000

0.0000

= (L0000

6.0000

= {J,0000

0.0000

0. 000G

{1.0000

0.0000

= G600

0.0000

= [1,0000

(0000

£.0000%

182



al punto
al punto
al punta
al punto
al punto
al puntn
al punto
al punte
al punto
al punto
al punto
al purite
al punio
al punto
al punta
al punto
al punto
al punto
al punlo
al punta
al punto
al punta
al punto
al punto
al punto
al punte
al punto
al punto

al punta

¥=1268.3405

¥=1270.7380

¥=1271.6102

¥=1272.4329

X=1273 1867

K=1273.9137

¥=1274.3881

A=1274.6424

#=1274.8616
X=1274.8750
¥=1275.0450
¥=1275.1253
X=12753663
#=1275.8242
H=1276.3271,
¥ 276.7510
¥=1277.1125
X=32779264
X=1279.0660
#-1279.9254
H=1280.9018
X=1281.7325
He1282 4808
¥=1283.22829
¥-1284 2152
#=1285.1214
1285 8001
H=1285.5650

¥=1287.3444

Y=-062.2830
Y= 0640821
¥=-065.2219
¥=966,1051
Y=-D6E.3083
Y=-066.1203
Y965, 7063
¥=-965,1700
Y=-063.3485
Y=-062.5871
¥=-954,5028
¥=-953.3179
V¥=-051.9946
Y=-950.5716
¥=-049.4873
Ya-048 7558
Y=-048,2269
V0472290
¥=-446,1910
Y= 945.6735
v:-.nm.zal?
Y¥=-045,0348
Ye-045 (043
Y=-045.0112
Y= 945,1559
¥=-945.4334
Y= 945, 7920
V_-Ddi.2194

¥=-945.905%

0.0000
0.0000
D.0000
0.0000
(LDOOG
£.0000
0.0000
0.0000
03.0000
£.0000

0.c000

: 0000

0.0000

- 0.0000

0.6000

= [LOQGO

0.0000

» QL0000

(1.0000

L0000

= {3,0000

0,000

- [LOQO0

0.0000

0.2000

(.00060

L0000

= 0000

0,000

183



al punto
al punlo
al punto
al punta
al punto
al punto
al ppunto
al punto

al punto

¥ 12880133 ¥=-947.0392 7= 0.0000

¥=125%.8336
¥=1302.062%
¥=1302.6356
¥=1303.1033
#=1303.6027
X=1203.8016
K=1303. 8445

¥=1303.845Y

¥=-951.2827 =
¥=-061.3413 Z=
¥=-452.0971 I=
¥=-453.1004 2=
Yo-Dfd 2263 Z-
¥=-965.2046 Z=
¥=-065.7155 2=

¥=-066.2050 2=

0.0000
0.0000
.0000
0.0000
{.0000
0.0000
a.0000

£.0000

a4



poligono
20
21
i}
2
E)
13

Totale

Poligono 20
al punto
al punteo
al punte
al punlo
al punto
al punta
al punto
al punto
al punto
al punto
al purle
al punto
al punto
al punto
al punto
al punto
al punto

al punto

mg
4372.00
8674.00
3702.00
5090.00
5576.00

754.00

28.153

®=659.6510
¥=748.2290
A= 7482291
¥=Ba0.3515
H= 0557377
H=653.3720
A= 654.0634
W= (541770
A= 054.37G8
X G34.6147
H= 6548760
¥=655.1524
A= 6053536
X=G55.5253
Ha= 0557104
¥= 655.7506
= B55.8600

¥=0hhBovE

Parcheggi di pertinenza ..122

¥=-635.0336
e-G07 AG4E
W=-574.6423
Ye-L74.6423
Y=-574.6423
e 57416423
Y¥=-H87.2055
Y= 5ER.AEMG

=-5#5.200%
¥=-590L316G4
¥o--501 5338
¥=-5593.01149
¥=-584, 2501

=-R45.5611
Y=-597.3333
¥=-508.3595
¥=-595.6205

e 600,430

0.0000

0,000

{1.0000

0.0000

(0000

0.0000

= {1,01080

0.6000

- (L0000

£.0000

- 00000

[1.3000

(hOGO0

= (.00

0.000C0

= .0000

(roG0o

0,000

185



al punto
al punta
al punto

al punto

Poligono 21
al punto
al punte
al punto
al punio
al punto
al punto
al punto
al punto
al punto
al punto
al punto
al punta
al punto
al punlo
al punto
al punta
al punte
al punto
al punto
al punto
al punte
ul punto

al punto

¥= 6559097 Y=-603 7168 =

¥= £55.9093 ¥Y=-B{5.395% Z-

¥= G55 9057 ¥=-024.3664 Z=

0.0000

(.0000

£.0000

¥=658.6510 Y=-035.0336 Z= 0.0000

X=1381.15383
¥="3268.5523
#=1373.4807
¥-1373.3475
®=1373.21459
¥=1373.1100
¥=1373.0440
#=1373.0252
#=1373.0558
#=1373.11850
W=1373.2526
A=1373.5124
A=1373.8056
#=1374.7904
X=1376.754(0
#=1381.9765
X=1382.0755
X¥-1382.1540
X=1382.3009
K=1387.4374
H=1488.2186
¥=1392.2156

X-1302.2186

¥=-717.6208
Ye-705.35%
¥=-800.1416
¥=.301.0553
Y=-802.06594
¥=-803.1769
Yo-B04, 3463
¥=-805.7513
= B0E.8400
=-B07. 8406
Y= B059.4595
¥=-H10.8467
¥=-812.2476
¥o-BlhG3E3
¥=-B21.6345
¥~-537.5724
Y¥=-837.97065
Y¥=-B3B.4157
Y=-BIRMBER
Y=-837. 1864
Y¥--836.49058
¥=-835.8236

¥ 8362304

=

{1.0000

0.0000

- 0.0000

.0000

G.0000

£.0000

0.0000

00000

0.0000

= (3,00

0.6000

= [1L0I0H)

(.00060
(00O
£.0000

£.0000

= 00000

0.0000

0.0000

0.0000

- 0.00G0

- OO0

0.0000

186



al pueito
at punto
al punto
al punte
al punto
al punta
al punto
al punto
al punto
al punta
al punto
al punto
al punto
al punto
al punto
al pruntn
al punte
al punto
al punto
al punlo
al punto
al punto
al puntn
al punto
al punto
al punto
al punta
al punta

al punto

#=1448.4306
%=1446.6180
K=1446 G178
#=14350.6554
X=1439.6HG8E4
%=1444 6634
¥=1441.66H3
¥=1435. 6585
X=1430.6635
#-1439.6487
#=1439.5570
X=1435.4513
¥=1430.3055
¥=1439.0517
A-1438.6055
¥=1438.1515
H=T438.0475
¥=1437.7111
¥=1437 2584
X=14306.2401
#=1436.4374
¥=1435.59736
A=1435.3123
¥=1A434 7456
¥=1434.24565
¥-1133.6721
X=1433.1565
£=1432.15813

#=14541.6209

W=-836.2314
Y=-836.2314
Yreg 32,2304
¥=-832.2304
¥=-815.5678
Y¥=-215.5678
¥=-702.7748
¥o-702.7748
¥=-702.3922
Y¥=--701 5930
¥=-7{0.8681
¥=-700.162%
We-BHEA57E
Y=-098.7653
¥=-607.QR02
¥=-697.4506
¥~-606 B3G9
Y=-G96.3538
¥=-555.5442
¥=-{i45 35945
Y=-695.0314
Y-l G635
¥=-554.2159
¥= 6939015
¥=-E43.6673
Y 693 4344
¥=-£43.2481
Y=-603.0726

¥—-692.0320

7=

7=

0.0000

0.6000

(hDGC00

£.0000

0.0000

{.0000

(.0C0a0

= 3, 0000

£.0000

0.0000

: 0.0000

0.0000

= 00000

0.0000

» 0.0000

(0500

0,000

0.0000

0.0000

: (000

£.0000

= {0,000

(1.0000

G.0000

= (000

0.00040

: (10000

$.0000

0.0000

187



al punto
al punto
al punta

al punte

Foligono 1
al punto
al punto
al punte
al punio
al punto
al punto
al punto
al punte
al punto
al punto
al punto
al punto
al punto
al punto
al punto
al punto
al punto
al punto
al punto
al punta
al punte
al punto

al punto

A=1430.8315
A=1430.5185
#=1385.26821

¥=1281.4583

X=1388.21R86
X=1380.4551
¥=1392.2714
¥=1394.830G2
¥=1307.1317
®=13589.0222
H=14070.0133
¥=1407.2140
¥=1435.5599
#=1436.6155
¥=1438.0157
¥=1435.3555
#=1440.1105
A=1441.0483
%=1443.7063
¥1442 9456
¥=1443.6361
#=1445.35590
A=1444.3788
X=1446.1665
¥e=14446 4664
#=1446.5184

#=1446 318G

¥=-692.8504
Y—-692 BhYE
Y=-652.85%G

¥e-717.6208

¥=-913.8301
¥=-913.35200
¥--012.7411
¥=-912.2766
Y¥=-011.9564
Y¥=-911.7G36
¥=-911.6187
¥=-911.5505
¥=-911.5905
Y35 1.7420
¥=-511.3131
Ve 9108978
¥=-910.5983
Y= 910,094
Y=-4{14.6292
Y¥=-908.0G58
WG 2734
¥=-005.3578
Y= 801.24490
¥=-400.8175
Y= Q006004
-G BO0S

Y=-893 6004

0.0000

0.0Go00

(.0000

0.0000

= [LOD00

0.0000

= 0.00000

{1.0000

0.0000

= L0000

0.0000

= 3, 0000

{1.6000

= 0.00040

(0000

- 0.0000

= 1,0000

0.0000

- 0600

0.000C0

00000

00000

(hOGOD

= .00G0

0.0000

= 0.8000

Xy
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al punto
al punta
al punto
al punta
al punto
al punio
al punto
al punto
al punto
al punto
al punto
al punta
al punta
al punta
al punto
al punto
al puntou
al punto
at punto
al punte

al punto

Foligona 2
al punto
il punto
al punto
al puntn
at punto

al punto

¥=1441.1188 ¥=-203 600 7=

%=1441.3136
H=1446 5180
¥=1446.6180
X=1433 3688
#=1355.4598
¥=1393.9643
¥=1392.9223
#=1392.6590
H=1392.4647
¥=1352 3441
X=1302 2044
X=1392.2586
X=1392.2186
¥=13492.2186
®=1388.2136
A=1388.2126
¥=13592.2186
¥=1392,218E
#=1388.2186

X-1388.2184

¥=13BK.2186
X=1381.2472
¥-1378.1356
X=1376.9521
A=1374.1684

#=1370.4988

Y=-840.6304
¥=-840.5304
¥=-835.2381
Y=-330.2297
We-839.2372
¥=-839.3360
¥=-533 4448
¥=-835.5046
Y= 8356154
¥e-B39.T7ER0
¥=-839.8507
¥--840.0377
Y=-840.0577
Yr-83 84508
¥=-839.6531
Y=-B4E.1314
Y=-8#48.1314
¥=-002. 7280
¥=-2012,7280

¥=-913.8301

Y= 8306685
Y=-842.5336
¥=.8403.6826
Y=-844.0416
Y=-844.6529

-5, 4280

Fa

0.0000
{.0000

0.0000

= [LO00D

0.0000

00000

{1.0000

0.ed00

= 0.0000

0.0000

£.0060

£.0000

0.0000

0.0000

(.ooa0

= 03,0000

0.0000

= 0000

0.0000

(hOGCH)

$.0060

0.0000

+ (LO00)

0.0000

= QL0000

(.0Ck00

0.0000

185



al punta
al punto
al punto
al punto
al puntg
al punto
al punto
al punto
al punte
al punto
al punto
al punta
al punto
al purlo
af puntn
al punto
al punto
al punto
al punta
al punto
al punto
al punto
al punto
al punto
al punto
al punte
al punto
al punto

al punto

¥=1366.1440
¥=1364.9270
¥=1362.77EL
H=1360.4712
#=1358.6271,
¥=1350.4867
¥=1350.2747
¥=1348.1754
¥=12458.2867
¥=1343.17:24
¥-1339.4771
X=1335.1500
X=1333.5H47
#=1329.7138
A=1326.15659
X=1321.8275
¥=1315.4718
*-=1314 4686
#=1314.4636
¥~1318 ABRE
#=1318.466G7
¥=1323.21%4
¥=1323.2186
¥=1313.4630
H=-1318 4686
#=1214.4684
¥=1314 ABRG
H=1301.6085

X=1383. 0804

Y=-845 8217
W--B45 8588
Y=-845.8351
Y=-545.6843
Y=-845.4590
¥=-845.2524
Y=-#44.6524
=-841.4424
Y=-844.1445
Y=-843.9275
¥=843 5488
¥=-843.0586
Y¥=-B42.93.24
Y=-042.5343
¥=-842.1545
Y¥--B41,7092
Y=-841.3320
Y=-540,0034
¥=-8450.6205
Y--849.6205
Y=-#92 2545
¥=-832. 2844
Y=-BO5.0846
¥=-895.0810
Y=-Q007 . 7262
¥=-907. 7262
Y- 076 0200
Y=-4916.0185

¥=-915.05%

0.0000

= (,0000

00000

: 0000

0.0000

0,000

{1.0000

0.8000

= (20000

0.0000

» 0.0000

(0000

0.0000

0.0000

0.0000

- [.0000

0.0000

- [.0000

0.0000

0.0000

0.6000

= [LO0A0

2.0000

0.6000

= 00000

60000

- 0.0000

= 11.4000

£.0000

150



al punto
al punta

al punto

Poligona 3
al punte
#l punto
al punto
al punto
al punto
al punto
gl punto
al punto
al punto
al punto
al puntn
al punto
al punto
al punto
al punta
al punto
al punto
al puntn
al punto
al punto
al punto
al punle
al punto

al punto

X=1388.2742
X=1388.2186

¥=1388.2186

X=1240.7186
¥=1314.46806
#=1314.4686
X=1309.7182
He=1308 7182
¥=1314.4656
¥=1314.4686
®=1306.2165
¥=1303.6568
#=1299.2608
X=1251.054(
H=1288.8523
A=1281.8699
¥-1275.4391
X¥=1271.7119
¥-1268.2216
#=1263.1363
A=1258.14181
¥ 256 4280
¥=1253.48538
#-13251.3295
#=1245.7264
A=12A0. 75180

X=1240.7136

W¥=-914.3021
Y=-913.7520

Y=-B35.G685

Y=-8416.0404
Y=-915.0250
=-B95.0846
Y=-855 0246
Y=-892.2849
Y¥=-8492.2845
Y= BA0.5034
Y¥=-§39.9849
Y=-335.695Y
Y=-B39.1916
Y¥=-835.3356
Y=-B37.9692
¥=-B37.1460
¥—-5836.3635
¥=-835.975%9
¥~-835 REAT
¥=-035.0436
¥=-834 5567
¥--B34 3583
VY=-834.0776
Y-=-533.8739
¥=-833.4711
¥=-832.08GH

¥=-£43.1319

i=

=

7=

£.0000

0.6006

3.0000

0.6000

(hOC0O0D

{(3.0000

00000

- [.0000

(0000
0.0060
{1.0000
0.0004
(3.0000

0.0000

- [.0000

o000

= 0.0000

0.6000

- (LGN

£3.0060

0.0000

= [.000

£.0000

= QL0000

0.0000

&.00CH)

= {0000

141



al punto
al punta
al punto

al punto

Poligono 18
al punto
al punio
al punto
al punte
al punto
al punto
al punta

al punto

¥=1244.7186 Y=-B43.1315 I=
¥=1244. 7188 ¥=-007 7262 £=
¥=1240.7186 Y=-807.7262 Z=

¥W=1240.7186 ¥=-916.0404 Z=

¥~ 7482291 Y--574.6423 7=
X=7482231 ¥=-563.337] Z=
¥=£53.5354 ¥=.553.3371 /=
¥= 6527310 Y=-RG2.5968 Z=
A= 6528330 v=-564.8503 Z=
¥= BG3.0795 Y=-LaD 3384 7=
¥=B54.3720 Y=-574.6443 I=

¥= 6682559 ¥=-574.6423 7-

0.0000
00000
0.0000

(LO0Q0

0.00H0
0.0000
(D000
0.0000
0.0000
00000
0.0000

00000

152



poligona el

V1 Fi2.00
W2 240.00
W3 c43.00
V4 1489.00
W5 310,00
VG 307.00
V7 339,00
Totale 4.006
Foligono V1

al punta ¥=653.0984
al punto ¥= 652.7327
ak punto ¥= 6527310
al punto ¥= 6535354
al punto ¥= 661.6326
al punto ¥= 748.2291
al punto ¥=#52.8831
al punto X= 851.092%
al puntu ¥= Bh5.6082
al punto ¥=853.8527
al punto ¥~ 892.9207
al punlo X= #93.6680
al punto X< 940.9311
al punte ¥=4943.5313

al purio ¥=543 5313

Poligono V2

Altro Verde non a standard

y="561.8371 7= 0.0000
¥=-GE1.#353 7= 0.0000
¥=-562.9968 Z= (.0000
¥—-563.3371 7~ 0.0000
¥=-563.3371 Z= 0.0000
¥=-563.3371 7= 0.0000
¥=-h61.3535 Z= 0.0000
Y=-563.4064 2= 0.0000
=-R63.5244 7= (1.0000
¥=-562.9570 Z= 0.0000
¥=-5£9,1070 2= 00000
Y=-n64,1632 Z= 0.0000
¥=571.307% Z= 0.0000
Y=-571.3079 Z= 0.0000

¥=-561.5372 Y= 00000

153



——,

al punta
al punto
al punto
al punto
al punto
al punte
al punto
al punto
al punto
al punta
al punle
al punto
al punio
gl punto
al punto
il punto
al punto
al punto
al punto
al punto
al punto
al punto
al punta
al punto
al punto
al punta
al punto

al punto

¥ O0R 164
®=0545121
H=092.0551
¥=1990.2831
¥=589.6644
X=989.1305
#=8988.7500
A= 08,3707
A= 338.1231
H- 9880309
¥=9R8.0514
A= 9588.3154
w=985.2791
X=0588.5211
¥=350,5560
#=9912702
A= 1919450
X= 0928415
¥ 033 3186
*=19593.7364
A 9943305
A= 004 0754
#=055.2615
H-995.9043
¥=996.29172
W= O0G.R74H0
¥= 485, 7682

¥=4996.9376

¥=-585.9457
¥=-585.945/
Y=-589.9457
¥=-589.9457
¥=-589.9584
Ye-09{). 1047
¥=-590.3015
=-530.7145
¥=-501.2189
¥=-591.795¢
¥=-092.0704
¥=-592.7813
Y=-5053 0833
¥=-554.822%9
¥=-595. 7215
¥=-596.7935
¥-LO7 HRES

=-154%.4556
Y=-600.4342
v=-B{y1.3180
Y=-002 65342
o004, 3977
¥=-505.2490
Y- 6074813
¥=-509.1815
Y= 810.7510
¥e-f(12.1501

¥=-613.9773

0.0000
{1.6000
0.0000
(0000

£.0000

= 00000

0.6000

» [LA00D

00000

£.0000

= {0000

0.0000

= [,0000

£2.0000

- QL0000

00000

- 3,0000

= (L0000

00000

: (.6000

G.0000

0,000

{1.6000

(hLo00g

(.0000

0,000

= [0

L0000

144



al punto
al punto
al punto
al punto
-al punto
al punta
al punto
al punto
al punto
al punte

il punto

Poligono V3
al punte
al punto
al punto
al punta
al punto
al punia
al punto
al punto
al punto
al punto
al punlo

al punto

Paotigano V4

al punto

¥=996.9956 Y=-615.1257 Z=
¥= 907 0129 V=-618.3455 7=
#= 097 0168 Y=-688.0095 Z=
¥~ 097 1886 Y= 680 288G 7=
#= 9974303 Y=-630.0784 Z=
#= 097 7616 Y=-680.5920 Z=
¥=997 9863 Y--600.0321 7=
¥=1908.1726 ¥=-601.152] Z=
¥ 398 5022 Y=-691 5028 7-
¥=108 5164 ¥=-691.2801 Z=

¥=998 5163 ¥=-647 4721 /=

¥=1385.2681 Y=-652.8596 7=
¥=1385.409%4 ¥=-691.4450 1=
¥— 998 5164 Y=-691.4505 -
¥= 00985022 ¥=-091.50228 Z=
¥= 998 8458 Y~-601 8040 7~
¥=9993151 Y=-(G02,1343 Z=
¥= 000 9654 Y= 6924718 7=
¥=1000.5875 Y=-{iD2.6885 A=
¥="1001,2089 ¥=-p91 B2H2 /=
¥=1001 8379 Y692 HE05 7~
®=1002.9715 Y=-02.8506 2=

¥=1002.9715 Y--502 BROG 7=

#="T760.7987 ¥=-702.7460 I=

00000
0.0000
0.0500
(3.0QCH)
£.0000
0.0000
0.0G00
0.0000
0.0000
0.0000

(.0G00

0.00G0
0.0000
0.0000
0.0000
0.0000
£.0060
0.0000
£.0000
0.0000
2.0000
0.0000

{.0000

0.6000

195



al punto
al punto
al punto
al punto
al punte
al punto
al punto
al punta
al punte
al punto
al punto
ai punto
al punto
al punto
al punto
Al punte
al punto
al punta
al punte
al punio
al punta
al punto
al punto
al punta
al punto
gl punto
al punto
al punto

al punto

A=770.1737
W= 7703345
X= 7704207
K TOU G228
®=765.1069
K=767.3125
®=764.3355
= T701.1786
He= Th5.0407
#=B55.B179
%= 6558280
¥= 6572226
¥=658.8048
#= BR0.S05T
X= 06621637
He 663.8148
#= 6651733
W= BOE.7526
X=068.1274
X~ BEY.AHES
A= H70.5117
£= 6715514
X- 672 6780
H= 8740231
¥~ 6759507
¥=[5Y7.3883
¥- 6788193
= nnldeys

¥= 6821651

Y¥=-693.8751
We-pO0.0732
¥=-688.0353
Ye-GR5 3403
Y=-634.4417
¥=-683.1.944
¥=-6K2. 7742
Y=-G82.640F
¥o-f82.3812
¥=-678.1860

¥=-688.0226

¥Y=-GHB.7713 &

=-683.1.606
Y=-FB9.6783
¥=-650.3192
¥--591.1635
¥=-6%1.9376
Y-092.9253
¥=-53.8394
Y= 694.7291
Y¥=-£45.3552
=-695.0300
r-BEGAG9G
Y=-G57.0033
Y=-697 RhO0
¥=-£97.8173
Y= 597 9587
Y=-H98.0037

¥=-697.5203

£.0000
0.6000

0.000

= (30000

0.0000

0.0000

(10000

0.0000

= {1,0000

0.0000

(0G0

£3.0000

0.0000

(.0000

£.0000

= {1,080

0.0000
3.0600

0.00G0

- 0.0000

th.0G00

£.0000

+ 0.0000

0.0000

0. 000}

0.6000

- (L0000

£.0000

0.0000

196



al punta
al punto
al punto
al punto
al punto
al punto
al punto
at punto
al punto
al punto
al punto
al punto
al punto
al punto
al purtlo
al punto
al punla
al punto
al punto
al punto
al punto
al punte
al punto
al punta
il punto
al punto
al punta
al punto

al jrunta

¥= 684,1575
¥ 685.0723
X= 6875031
X~ 692,3039
X= £98.4344
¥=701.2500
¥= 705,2305
X=708.7084
Y= 7110604
X=714.2642
¥=717.3272
¥=721.8096
¥= 7243975
X=726.5714
K= 7298746
¥ 7320729
¥= 735,759
¥ 738.834%
X=741.4292
¥= 7136658
¥= 7459725
¥= 749, 78E0
¥+ 753.8415
X=757.3171
¥- 7606823
¥=762.5992
¥= 766,3031
K= 768.3350

A= 709.7D87

¥=-697.7577
Y647 6404
¥=-5597.1753
¥e-H96.2066
Y=-004 1337
¥=-693.4142
¥=-£92.4386
¥=691.5437
¥=-§491.0498
¥=-690.5234
Ye-650.1572
¥=-(H80.8293
‘H"— 6897451
¥=-680.7355
¥=-bBI. 3268
Y¥=-6149.9516
Y=-690,3232
¥=-E10.75856
¥=-551.2211
¥~-631.6911
Y¥=-82.2443
¥=-60% 3037
Y=-fi434.6431
¥=-5§95.9900
e-607 4564
Y¥=-658 6657
Y- FOILEA0
¥=-701.8013

= 7027460

= 0.0000

0.6000

.0000

£.0000

0.0000

= [3.0600

000000

= (.0000

0.0000

+ (0.0000

= (10000

0,000

: (10000

00000

= 0.0000

0.0000

£.0000

0.6000

IRUE SN

{1.0000

0.3000

£3.0000

0.e000

- 00000

£.0000

- 0.0000

£3.0000

0.0000

- 00000

147



Poligono V5
al punto
al punto
al puntn
al punto
al punts
al punto
al pupto
al puintn
al punto
al punlag

al punto

Poligong V6
al punto
al punte
al punto
al punto
al punto
al puntg
al punto
al punto

al punta

®=1260.5663
A=1235.27585
A=1738.2613
#=1236.5469
*=1235.2667
#=12341.1024
H=1232.9373
¥=1231.6006
X~1229.5850
*=1228.1254

A=1226.5442

¥=6h7.0821
¥=B55.800
A= GR5.B002
A= 6502428
K- 8566360
A= 57,7875
*=658.9751
A= 6555479

H=700.6465

¥=-974.2556
¥=-574, 1192
¥=-875.6978
Y=-077.8316
¥=-0749.4941
¥=-980.4831
¥=-D381.4721
¥=-082, 1850
Y=-982.9497
¥=-983.0445

¥=-983.1547

¥~-£55.(158Y
¥=-659.0289
Ye-G38.8536
Y=-L3E.B2VE
¥=-635.2685
Y¥=-630.3436
Y=-634. 9110
Y634, 7394

V=-£22.2756

al punto ¥+ 70703104 Y=-624.4101

curyatura

00,4252 centro X=698.4455

raggio 3.0000 angolo iniziale

17

al punto ¥= 932257 V--625.1973 £=

al punto ¥= 6747596 ¥=-634.8110 Z=

0.0006

0.0000

= 0.0000

00000

0,000

0.0000

0.0000

00000

0.0000

£.0000

0.0000

0.0000

0000

0.0000

= 3, CHE

0.0000

= (L0

(.000C0

0.0000

= {,0000

0.0can
¥=-t25.3015 7+ 0.0000
angulo finale 285

0.0000

1.0300

123



al punto
ak punto
al punto
al punta
al punto
al punto
al punto
al punto
il punto
al punto
al punto
al punto
al punte

al punte

*=£70.0405
¥= 668.6816
X¥= 6667105
*=865.7069
¥= 653.R4E1
A= BL3.0195
X=662.0439
¥=Gial.8447
#=660.5519
H= 66,4530
®=EE0.0561
¥=660.0060
¥= 64559646

A= 6600817

¥=-636.1057
Y=-36.4748
¥=-637 0813
V=-B37.4237
Y¥=-038.6486
-39 1068
Y¥=-640.1339
¥=-640.7028
¥=-641.8513
¥=-043, 3058
Ye-f4d 3605
¥=-645.5615
Y47 2054

¥=-655.9955

7=

curvatura -0.4185 centro ¥= 657 0821

raggin  3.0000 angelo iniziale

Poligono V7
at punto
al punlo
al punto
al punto
al puntn
al punto
al punts
al punto
al punto
il punta

al punte

¥- 7396346 Y=-617.0164 =

X=T742.2075
= 700105
#=745.5557
X= 7464583
X FAT G274
*= 747627
¥- 74822490
A= T48.3084
#=754.3924

- 7h4 34984

¥=-615.9610

Y=-G14.7370

Ye-h13.2162

¥=-5G12.0030

Y=-608.6345

Y=-6i(}.6923

=607 AhYH

¥=-RE4.0092

Y=-585.0057

Y—-G21. 36598

=

=

P

7=

» 00,0000

£2.0000

00000

(1.0000

(L0000

= [3.0000

0.0000

 0.0000

0.0000

.0G00

- 0.0000

0.0000

00000

0.0000

Y=-656.038G 2= [LOGOD

angolo finale

0.0000
00000
0.0000
3.0000
{.0000

0.G000

- [R0G00

0,000

0.0000

0.6000

(0000

159



al punta
al punta
al punto
al punto
al punta
al punta
al punto
al punto
al punta
al punta
al punto
al punto
al punta
al punto
al punto
ul puntn
al punta
al punto
al punto
al pumio
al punto
al punto
al punta

al punto

¥=704 3984
X=754.3558
K= 754,236
*=754.1421
A=753.8127
W=7h3.6725
¥=753.1791
¥=752.7338
#=752.3584
W= T7E1.4276
X=743.7111
¥=7421.4735
¥= 7420135
#= 7416346
W= 7410582
#=741.0582
W= 7412204
A= 7402204
A= 702204
¥=730.8179
¥= 730.6E52
¥= 7396345
#= 7356346

W 7300346

Interrato vasca VWF

al punto
al puntn

al punto

X=881.6240

A= 07791132

X BE6 543

Y= 0i4.8144
Y=-625.2250
¥=-625.5621
¥=-625.7944
¥=-626.2251]
f=-626,3565
Y=-625.6562
Y= -B20.7805
Y¥=-£26.8145
Y=-626.5143
¥—-G26. 2149
Y=-620.814%
Y=-626.8140
Y¥=-H26.8145
Y= 026.73000
¥=-625.7300
¥a=g2h.2291
¥=-{i256.2291
Y¥=-626.2291]
=-625.4514
Y=-G25.2G17
i-h 24 R14D
¥=-£23.5225

Y=-017.0164

Ye-FR2Z HIZE
Y=-787.4107

Y- 7785714

0000

= (L0000

0.0000

+ .0000

0.0000
(hOC00
(3.0000

0.0000

- {.0000

0.6000

0.0000

(r.0000

0.0000

{.0000

0.e000

- 00000

0.0000

0.0000

0.0000

- 0.0000

(0000

0.0000

= (.0000

0.6000

£.0000

: 0000

0.0000

200



al punto
al punto
ak punta
al punto
al jHinla
al punte
al punto
al punto
al punto
ul punto
al punto
al punta
af punto
al punto
al punta
al punte
al punto
al punto
al punto
al punto

al punto

Paligono 100

at punto
al punto

al punta

A= B068.2740
¥= bhh.BA5LT
X=HBE5.68395
A= 66928315
¥=a70.0702
£= 8824272
A= GE5. 0372
¥=085.6313
A= 6871262
¥=087.6254
A= 538.4413
A= BRD0264
X= 689.4636
¥ 525 5100
¥= 86891652
A~ G87.9840
A= G87.0742
A- 684.851.2
¥= LE3. 3328
X=632.1411

H= GRL.E240

X=543.9102

Y=- 7760078
¥=-773.2457
¥=-Fi3.1243
=-76H.6484
Y=-759.2750
¥=-753.9143
¥=-756.0138
Y=-705 2747
¥=-756.5777
Y~ 7572018
Y¥=-F758.4355
¥=-755.540%9
Y- TR 0387
Y¥=-TE3. 7986
Y= 7B 2213
¥=-754.5690
Y—771.2005
¥=-775.4585
¥=-F7B.5826
¥=-781.1368

Y=-782.8318

Aree gia asservite all’'uso pubblico

Y=-948 86457

£=

Yo 306,544 Y=-972,3770 Z-

¥=918.3204 Ye-976,7993 i=

0.0000
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